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THE GROUP

= CICIRIELLO
= GROUP

La storia del Gruppo Ciciriello ha origine negli
anni ‘80 nella citta di Andria, ai piedi del
maestoso Castel del Monte. In questi luoghi
intrisi di storia e tradizioni, tra i rigogliosi ulivi e le
cattedrali, Giovanni Ciciriello, un commerciante
dalla lungimirante visione imprenditoriale,
poggia il primo mattone della sua azienda,
trasmettendo sogni e progetti ai suoi figli.

Oggi il figlio Alessandro € amministratore di
Ciciriello Group, mentre a Riccardo é affidato

il ruolo di responsabile risorse umane.
Alessandro Ciciriello con grande dedizione,
sacrificio e perseveranza, ha tramutato i sogni del
“Patron” Giovanni in realtd importanti, sempre al
passo con i tempi per idee, prodotti e tecnologie.

The history of Ciciriello Group has its origins

in the 1980s in the city of Andrig, at the foot

of majestic Castel del Monte. In these places
steeped in history and traditions, among the
luxuriant olive trees and cathedrals, Giovanni
Ciciriello, a merchant with a forward - looking
entrepreneurial vision, puts the first brick of his
company, trasmitting dreams and projects to his
sons. Today Alessandro is the director of Ciciriello
Group, while Riccardo is entrusted with the role of
human resources manager. Alessandro Ciciriello
with great dedication, sacrifice and perseverance,
has turned the dreams of the “Patron” Giovanni
into important realities, always in step with times
for ideas, products and technologies.

2—>3

SEI BRAND, UNA GRANDE FAMIGLIA
SIX BRANDS, ONE BIG FAMILY

Ondaluce, Capodarte, Bluelife,
Ikone, Modo e Lux llluminazione
sono oggi marchi affermati e

apprezzati dai consumatori finali.

Ondaluce, Capodarte, Bluelife,
lkone, Modo and Lux llluminazione
are estabilished and appreciated
brands today.

OHDORLILCE

LLX

illuminazione

CAPGSDARTE

H OME FURNITURE

IKONE

mMmndn

ONDALUCE

Ondaluce offre una gamma di prodotti
ampia, dinamica e trasversale.
L'esperienza ventennale della nostra
azienda € ampia, per offrire alla clientela
un ventaglio di idee che si muove
agilmente dal classico al moderno.

La nostra azienda si € avvalsa della
professionalita di progettisti ed artigiani
qualificati per offrire un prodotto ottimale,
variegato nelle forme, nei materiali

e nelle tipologie di fonti luminose.

Per Ondaluce futuro & sinonimo

di progetti, di studio, di ricerca.

Materiali di qualitd, design, manualita

e ispirazione continueranno a forgiare

i prodotti Ondaluce per dare risalto

alla personalita di chi si affida a noi.

Ondaluce offers a wide dynamic

and flexible specter of products.

The company’s two decades experience
made possible to produce fine fixtures

in the classical and modern ranges.
Thanks to the professionalism of designers
and local artisans, we are able to offer
optimal products, with a variety of shapes,
materials and types of light sources.

For Ondaluce the future is synonymous
with projects, studies, research.

Materials of quality, design, craftsmanship
and inspiration will continue to forge
Ondaluce products to highlight the
personality of those who rely on us.

La nostra mission: esaltare la tradizione
attraverso un approccio contemporaneo,
in cui stile, classe e innovazione

creano nuove formule di design.

La nostra vision: arredare, illuminando
oghi ambiente con gusto e carattere.
Our mission: to enhance tradition
through a contemporary approach,

in which style, class and innovation
create new design formulas. Our vision:
to furnish, illuminating every room with
taste and character.
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Acrobat 146
Aidi 560
Alexander 386
Alfa 130
Aloa 298
Aloa ceiling 322
Altalena 152
Area 262
Ares 520
Arqua 44
Art 196
Bach 444
Base 558
Batida 388
Biblio 338
Bios 538
Bola 264
Bonnie 202
Bow 318
Brandy 256
Brigida 482
Candy 102
Castle 384

Cecilia 448
Cherubini 452
Circus 116
Corolla 360
Cube 536
Daiquiri 390
Dallas 470
Damasco 392
Debussy 438
Dido 402
Dodi 260
Dowel 172
Elio 272
Elisa 198
Eliseo 244
Engine 276
Exagon 290
Fabius 548
Falco 540
Fall 378
Fiamma 486
Figaro 252
Fiji 506

Filo 310
Filo ceiling 320
Flat 370
Flock 348
Fog 316
Folaga 344
Fufi 154
Funky 332
Gala 456
Galaxy 178
Genius 140
Ginger 356
Gizah 264
Glam 354
Goa 568
Golden 160
Guru 566
Idra 192
James 364
Jazz 329
Jewel 238
Jockey 64
Jubo 530

Juis 30
Keep 340
Land 280
Liana 352
Lila 294
Lilium 302
Limbo 330
Linus 550
Lira 194
Lisboa 122
Liscio 331
Livia 434
Lotus 36
Lumen 156
Macao 494
Madagascar 208
Madame 380
Malta 516
Mali 150
Maria Teresa L6 474
Maria Teresa T4 466
Minus 126
Monile 246
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Moon 510
Murga 342
Neo 574
Nevada 526
Nic 534
Nina 82
Nilo 564
Noa 306
Nouveau 164
Nova 110
Odette 220
Odette colors 224
Qil 278
Omega 18
Opera 462
Owen 514
Paganini 396
Pagoda 258
Paris 562
Passpartou 180
Patricia 488
Petar 554
Pic 544

Picca 556
Pin 226
Pinta 72
Plate 376
Plumcake 274
Pois o8
Polka 326
Pou 522
Puck 234
Rav 546
Ravel 430
Regoli 134
Rice 166
Rock 268
Rock ceiling 324
Rose 184
Roxanne 478
Rumba 328
Rune 336
Santos 92
Sella 372
Shade 570
Shadow 368

Shell 542
Shirley 358
Sirta 327
Snake 186
Soel 50
Square 176
Stan 366
Steve 524
Sun 572
Tap 500
Tablet 552
Tebe 414
Telescope 374
Tommy 518
Tondo 266
Trento 236
Tube 292
Tubic 284
Twist 190
Valzer 333
Velvet 350
Verve 214
Villa 408

Vivaldi 420
Vuelta 170
1306 424

Basi multiple per
sospensioni in vetro

Bases for multiple 232
glass suspensions

Basi multiple per

sospensioni Minimal 314

Bases for multiple
Minimal suspensions
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Juis

Sospensione a LED in metallo verniciato e vetro texturizzato.

Disponibile nella versione singola o in multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED pendant in painted metal and textured glass. Available in single or
multiple elements versions. Length-adjustable cables.




Sospensione a LED in metallo verniciato e vetro
texturizzato. Disponibile nella versione singola

o in multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.

LED pendant in painted metal and textured glass.
Available in single or multiple elements versions.
Length-adjustable cables.

colore montatura e vetri o] sospensione
frame and glass color suspension

E nero vetro fumeé SO.JUISIPC-FUME
black smoky glass SO.JUIS[PC-TRASP

$0.JUIS/PC-VERDE
S0.JUIS/PC-AMBRA
oro  vetro trasparente power: 20W
& gold transparent glass r voltage: 220-230V
f light temperature: 3000K

E oro  vetroverde / nominal lumens: 2000LM

gold green glass 1 - effective lumens: 1200LM
oro  vetro ambra \/\v dimmer: N/A
E gold amber glass

max 250

46

@30

— sospensione
suspension

$0.JUIS/GR-FUME
S0.JUIS/GR-TRASP
$0.JUIS/GR-VERDE
$0.JUIS/GR-AMBRA

il power: 24W
A1™ voltage: 220-230V
- i light temperature: 3000K
nominal lumens: 2300LM
y effective lumens: 1380LM
dimmer: N/A

max 250

61
@ 45

sospensione

o] - ™ suspension
I MULTICOLOR

AT
S0.JUIS[3

power: 56W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 5535LM
effective lumens: 3360LM
dimmer: /\+

max 300

46
@ 30
Il NN -
Is g

AL

e L= '!\".‘Ek"' =

’ SN JRY T et e ..-;H' 3 1% 5 Pl o
! L YR N R N -
: 35 S e s, SN s e SNE o I OMRRHENT e P e e e AR P e



LED

Lotus

- new collection -

36 — 37



Lotus Collezione LED in metallo verniciato con inserto amovibile in vetro granigliato.
Disponibile nella versione singola o in multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal with removable insert in frosted glass. Available
in single or multiple elements versions. Length-adjustable cables. %
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Lotus Collezione LED in metallo verniciato con inserto amovibile in vetro granigliato.
Disponibile nella versione singola o in multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal with removable insert in frosted glass. Available
in single or multiple elements versions. Length-adjustable cables.
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Collezione LED in metallo verniciato con inserto amovibile
in vetro granigliato. Disponibile nella versione singola o in
multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.

LED collection in painted metal with removable insert in

frosted glass. Available in single or multiple elements versions.

Length-adjustable cables.

colore montatura e vetri
frame and glass color

oro  vetroambra
- — gold amber glass

nero vetro fumé
black smoky glass

max 300

53

max 200

55

max 200

50

max 200

50

plafoniera
ceiling lamp

PL.LOTUS/ORO
PL.LOTUS/NERO

power: 34W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 3400LM
effective lumens: 2040LM
dimmer: 7\

sospensione
suspension

SO.LOTUS/ORO
SO.LOTUS/NERO

power: 34W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 3400LM
effective lumens: 2040LM
dimmer: _/\+

sospensione
suspension

SO.LOTUS/2-ORO
SO.LOTUS/2-NERO

power: 55W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 5400LM
effective lumens: 3240LM
dimmer: /\+

sospensione
suspension

SO.LOTUS/3-ORO
SO.LOTUS/3-NERO

power: 108W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K

nominal lumens: 10.800LM
effective lumens: 6540LM
dimmer: _/\+

sospensione
suspension

SO.LOTUS/3R-ORO
SO.LOTUS/3R-NERO

power: 108W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K

nominal lumens: 10.800LM
effective lumens: 6540LM
dimmer: _/\+

Lotus
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Collezione LED in metallo verniciato. Disponibile nella versione
singola o in multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.

LED collection in painted metal. Available in single or multiple
elements versions. Length-adjustable cables.




Collezione LED in metallo verniciato. Disponibile nella Araua
versione singola o in multipli. Cavetti regolabili in lunghezza. q

LED collection in painted metal. Available in single or multiple

elements versions. Length-adjustable cables.

218

- —
colore montatura : <~ T - sospensione
colore montatura suspension

oro SO.ARQUA/ORO
(-] gold SO.ARQUA/NERO

nero power: 42W
_ black voltage: 220-230V
light temperature: 3000K
nominal lumens: 4200LM

effective lumens: 2520LM
dimmer: 7\

mx 200

55

— sospensione

<1 - _— suspension
SO.ARQUA/2-ORO
SO.ARQUA/[2-NERO

power: 66W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 6600LM
effective lumens: 3960LM
T dimmer: /7N

max 200

max 200

50

102

sospensione

1 B | suspension

SO.ARQUA/3-ORO
SO.ARQUA/3-NERO

power: 103W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 10.000LM
effective lumens: 6180LM
dimmer: /\+

max 200
45

|

106
sospensione
suspension

* | p—  SO-ARQUA/3R-ORO
SO.ARQUA/3R-NERO

power: 108W
voltage: 220-230V
e light temperature: 3000K
nominal lumens: 10.900LM
effective lumens: 6540LM
8 dimmer: /N
52 :

max 200

45
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Soel

52 - B3

Collezione LED in metallo verniciato. Disponibile nella versione
singola o a elementi multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.

LED collection in painted metal. Available in single or multi-element
versions. Length-adjustable cables.




Collezione LED in metallo verniciato. Disponibile nella versione
singola o a elementi multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal. Available in single or multi-element

versions. Length-adjustable cables. |'

| | ’*

Soel




Collezione LED in metallo verniciato. Disponibile nella
versione singola o a elementi multipli. Cavetti regolabili
in lunghezza.

LED collection in painted metal. Available in single or
multi-element versions. Length-adjustable cables.

Soel

28
colore montatura — ) sospensione
frame color © I LI suspension
] bianco ! SO.SOEL/60-BIANCO
white . SO.SOEL/60-ORO
_ o § power: 28W
gold g voltage: 220-230V
light temperature:
BIANCO 3000-4000K CCT
~T ~ — ORO 3000K
nominal lumens: 2800LM
e effective lumens: 1680LM
2 60 dimmer: /7N
08
—

! sospensione
© I U suspension

! SO.SOEL/80-BIANCO
SO.SOEL/80-ORO

power: 38W

voltage: 220-230V

light temperature:
BIANCO 3000-4000K CCT
~ T — T — ORO 3000K

nominal lumens: 3800LM
] effective lumens: 2380LM
@80 dimmer: 7\

max 150

— sospensione
I U suspension
. SO.SOEL[100-BIANCO
SO.SOEL/100-ORO

power: 47W

voltage: 220-230V

light temperature:

BIANCO 3000-4000K CCT
| ~— e ~, ORO3000K
QL nominal lumens: 4700LM
effective lumens: 2820LM
dimmer: _f\+

max 150

@100

20 sospensione
! — 1 suspension

SO.SOEL/2-BIANCO
SO.SOEL/2-ORO

power: 28+38W (66W)
voltage: 220-230V
light temperature:
— BIANCO 3000-4000K CCT

_ -~ - ORO 3000K

~I e s nominal lumens: 6600LM

' ) 260 effective lumens: 3960LM

dimmer: _f\+

45
i

max 150

@80

@20 1 sospensione
— suspension

¥l j—— | SO.SOEL/3-BIANCO
SO.SOEL/3-ORO

power: 28+38+47W (103W)
— voltage: 220-230V
- ) light temperature:
BIANCO 3000-4000K CCT
Zie —_— I ORO 3000K
— N e > nominal lumens: 11.200LM
N ) effective lumens: 6720LM
! " dimmer: ~N

max 150

@ 80

@100
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Pois

Collezione LED in metallo verniciato. Cavetti regolabili in lunghezza.
Disponibile in due colori. Disponibile 3000K o 4000K.

LED collection in painted metal. Length adjustable cables.

Available in two colours. Available 3000K or 4000K.




Collezione LED in metallo verniciato. Cavetti regolabili in Po | S
lunghezza. Disponibile in due colori. Disponibile 3000K o

4000K.

LED collection in painted metal. Length adjustable cables.

Available in two colours. Available 3000K or 4000K.

colore montatura 220 sospensione
frame color I suspension
1 @
l:| silver SO.POISISILVER
silver

SO.POIS/SILVER4000K
SO.POIS[ORO
SO.POIS/ORO4000K

O%%) power: 60W
S - voltage: 220-230V

light temperature:

* 3000K; 4000K
nominal lumens: 5980LM
actual lumens: 3296LM
dimmer: 7\

max 150

oro
I:l go|d

plafoniera

ceiling light
PL.POIS/SILVER-GR
PL.POIS/SILV4000GR
PL.POIS/ORO-GR
PL.POIS/ORO4000GR

power: 68W

voltage: 220-230V

light temperature:
3000K; 4000K

nominal lumens: 6800LM
actual lumens: 3750LM
dimmer: 7\

plafoniera
ceiling light

PL.POIS/SILVER-PC
PL.POIS/SILV4000PC
PL.POIS/ORO-PC
PL.POIS/ORO4000PC

power: 42W

voltage: 220-230V

light temperature:
3000K; 4000K

nominal lumens: 4100LM
actual lumens: 2420LM
dimmer: /\+

applique

wall lamp
AP.POIS/SILVER
AP.POIS/SILV4000K
AP.POIS/ORO
AP.POIS/ORO4000K

power: 20W

voltage: 220-230V

light temperature:
3000K; 4000K

nominal lumens: 1780LM
actual lumens: 822LM
dimmer: N/A

piantana
floor lamp

PT.POIS/SILVER
PT.POIS/ORO

power: 52W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 5200LM
actual lumens: 2520LM
dimmer: /\+




LED
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Jokey

66 — 67

Collezione a LED in metallo verniciato e vetro decorato a righe concentriche.
Montatura in metallo verniciato oro. Disponibile nella versione singola o in
multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.

LED collection in painted metal and glass decorated with concentric stripes.
Gold painted metal frame. Available in single or multiple elements versions.
Length-adjustable cables.




Jok Collezione a LED in metallo verniciato e vetro decorato a righe concentriche.
oKe y . . . o ; . .
Montatura in metallo verniciato oro. Disponibile nella versione singola o in
multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal and glass decorated with concentric stripes.
Gold painted metal frame. Available in single or multiple elements versions.
Length-adjustable cables.

68 — 69




Collezione a LED in metallo verniciato e vetro decorato a
righe concentriche. Montatura in metallo verniciato oro.
Disponibile nella versione singola o in multipli.

Cavetti regolabili in lunghezza.

LED collection in painted metal and glass decorated
with concentric stripes. Gold painted metal frame.
Available in single or multiple elements versions.
Length-adjustable cables.

colore montatura e vetri
frame and glass color

oro  vetro trasparente
gold transparent glass

oro  vetroverde
gold green glass

oro  vetrorosa
gold  pink glass

oro  vetro ambra
gold amber glass

[l [l
R BN
i
—
=

214

w]

max 250

30

14

max 250

45

max 300

@30

sospensione
suspension

SO.JOKEY/PC-TRASP
SO.JOKEY/PC-VERDE
SO.JOKEY/PC-ROSA
SO.JOKEY/PC-AMBRA

power: 13W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 1300LM
effective lumens: 720LM
dimmer: NfA

sospensione
suspension

SO.JOKEY/GR-TRASP
S0.JOKEY/GR-VERDE
SO.JOKEY/GR-ROSA
SO0.JOKEY/GR-AMBRA

power: 17W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 1700LM
effective lumens: 1020LM
dimmer: NfA

sospensione
suspension

MULTICOLOR
AN
SO.JOKEY/3

power: 36W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 3600LM
effective lumens: 2160LM
dimmer: /\+

@ 40

Q27

applique

wall lamp
AP.JOKEY/TRASP
AP.JOKEY/VERDE
AP.JOKEY[ROSA
AP.JOKEY/AMBRA

power: 10W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 1000LM
effective lumens: 600LM

dimmer: NfA

lumetto
table lamp

LT.JOKEY/TRASP
LT.JOKEY/VERDE
LT.JOKEY/ROSA
LT.JOKEY/AMBRA

power: 12W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 1200LM
effective lumens: 720LM
dimmer: Nf/A

piantana
floor lamp

PT.JOKEY/TRASP
PT.JOKEY/VERDE
PT.JOKEY/ROSA
PT.JOKEY/AMBRA

power: 15W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 1150LM

effective lumens: 690LM

dimmer: /\



LED

Pinta
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Collezione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola o in
multipli. Vetri acquistabili separatamente applicabili nella fase di montaggio
e installazione. Cavetti regolabili in lunghezza.

Painted metal LED collection, available in single or multiple elements versions.
Glasses can be purchased separately and can be applied during assembly
and installation. Length-adjustable cables.

Pinta

74— 75



Collezione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola o in

inta

P

multipli. Vetri acquistabili separatamente applicabili nella fase di montaggio

e installazione. Cavetti regolabili in lunghezza.
Glasses can be purchased separately and can be applied during assembly

Painted metal LED collection, available in single or multiple elements versions.
and installation. Length-adjustable cables.

76— 77



Pinta

78 > 79

Collezione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola o in
multipli. Vetri acquistabili separatamente applicabili nella fase di montaggio
e installazione. Cavetti regolabili in lunghezza.

Painted metal LED collection, available in single or multiple elements versions.
Glasses can be purchased separately and can be applied during assembly
and installation. Length-adjustable cables.




Pinta

ﬁg‘%fgg?o'}wtum Collezione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola o in
multipli. Vetri acquistabili separatamente applicabili nella fase di montaggio

L Sg?d e instqllqzione. Cavetti re.golabili.in Iun.gh(.azza. ' .
Painted metal LED collection, available in single or multiple elements versions.

s g%’gk Glasses can be purchased separately and can be applied during assembly

and installation. Length-adjustable cables.

o7 235
_
- sospensione g sospensione e
g[ l suspension P N t a ~1 - suspension P N t d
SO.PINTA/ORO optional . SO.PINTA/3-ORO optional
g SO.PINTA/NERO S SO.PINTA/3-NERO
é compatibile con vetro ALFA grande colori vetri E compaitibile con 1vetro ALFA piccolo colori vetri
compatible with large ALFA glass glass color O e 2 vetri ALFA medi glass color
¢ X \ — compatible with n° 1 small ALFA glass . .
J12W TR I (RIS ) @15 and n° 2 medium ALFA glasses rasparente
O \Fjgl\;\/oeée' 220-230V transparent o transparent
light temperature: 3000K ottanio O power: 25W ottanio
’—’/\r‘/‘} nominal lumens: 1280LM :| octane \(OltOge: 220-230V :l octane
@235 effective lumens: 768LM erdo ’—'g 18 ¥ light temperature: 3000K .
dimmer: 7~ v nominal lumens: 2500LM \Y
- Er green effective lumens: 1470LM e green
dimmer: 77\

ambra ambra
T T aivigl T T Rkivighe
LB By

smoky

—_— .
sospensione
<] - suspension

SO.PINTA/6-ORO
SO.PINTA/6-NERO
Vetro ALFA grande disponibile 8 compatibile con 3 vetri ALFA piccolo Vetro ALFA piccolo Vetro ALFA medio
solo per sospensione singola % O O e 3 vetri ALFA medi ALFA small glass ALFA medium glass
ALFA big glass available only £ \ compatible with n° 3 small ALFA glasses
for single suspension C and n° 3 medium ALFA glasses
@30 O @19 @24
= O power: 49W —_— ——
013 = O voltage: 220-230V 00 11
315 light temperature: 3000K — —
% — o nominal lumens: 4920LM \
© o18 V effective lumens: 2952LM f o
« dimmer: /7N 2 <
_ P P
@25 216 @20
ALFA/GR-TRASP 260 . ALFA[PC-TRASP ALFA[MD-TRASP
—_— sospensione

I suspension
<
e i - SO.PINTA/8-ORO P e

SO.PINTA/8-NERO

O compatibile con 6 vetri ALFA piccolo
O e 2 vetri ALFA medi
compatible with n° 6 small ALFA glasses

and ne 2 medium ALFA glasses ALFA[PC-OTTANIO ALFA[MD-OTTANIO

ALFA[GR-OTTANIO

max 200

Scarica il video con le

. O power: 68W —
/( _"A\, O O voltage: 220-230V P P

80 — 81

istruzioni di montaggio
inquadrando il QR CODE
Download the video with
the assembly instructions
by scanning the QR CODE

Morsettiera a clip per
una facile installazione
dei cavetti

Terminal board with
clips for an easy wires
installation

ALFA/GR-VERDE

ALFA[GR-AMBRA

light temperature: 3000K
nominal lumens: 6800LM
effective lumens: 3450LM

dimmer: 7~

ALFA/PC-VERDE

ALFA/PC-AMBRA

ALFA[PC-FUME

ALFA[MD-VERDE

ALFA[MD-AMBRA

ALFA/MD-FUME



LED
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N | na Collezione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola o in
multipli. Vetri acquistabili separatamente, applicabili nella fase di montaggio
e installazione. Cavetti regolabili in lunghezza.
Painted metal LED collection, available in single or multiple elements versions.
Glasses can be purchased separately, applicable during assembly and
installation. Length-adjustable cables.

84 — 85




N | na Collezione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola o in

multipli. Vetri acquistabili separatamente, applicabili nella fase di montaggio
e installazione. Cavetti regolabili in lunghezza.

Painted metal LED collection, available in single or multiple elements versions.

Glasses can be purchased separately, applicable during assembly and
installation. Length-adjustable cables.

b

||” i
[‘ .

]

il

il ‘| | “l(u'

ll'

86 — 87




: Collezione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola o in
Nina N s o . .
multipli. Vetri acquistabili separatamente, applicabili nella fase di montaggio
e installazione. Cavetti regolabili in lunghezza.
Painted metal LED collection, available in single or multiple elements versions.
Glasses can be purchased separately, applicable during assembly and
installation. Length-adjustable cables.

88 — 89




Nina

colore montatura

frame color
oro
| [
nero
I
Q7
—
o ] .
o
&
3
£
ol
o
il Ia
_
219
90 — 9l

Collezione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola
o in multipli. Vetri acquistabili separatamente, applicabili nella fase di

montaggio e installazione. Cavetti regolabili in lunghezza.

Painted metal LED collection, available in single or multiple elements versions.
Glasses can be purchased separately, applicable during assembly and

installation. Length-adjustable cables.

sospensione
suspension

SO.NINA/ORO
SO.NINA/NERO

compatibile con vetro GAMMA
compatible with GAMMA glass

power: 8,5W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 850LM
effective lumens: 510LM
dimmer: N/A

Scarica il video con le
istruzioni di montaggio
inquadrando il QR CODE
Download the video with
the assembly instructions
by scanning the QR CODE

Morsettiera a clip per
una facile installazione
dei cavetti

Terminal board with
clips for an easy wires
installation

Nina

optional

colori vetri
glass colours

|:| trasparente
transparent

BN oo
octane

o
green

[ e iVl
amber

Vetro GAMMA disponibile

solo per sospensione singola
GAMMA glass available only

with single suspension

23

—_—
@42

GAMMA/[TRASP
‘/(—-"_"——_".'_- -

<

GAMMA/OTTANIO

o .

GAMMA [VERDE

GAMMA/AMBRA

max 200

max 200

max 200

sospensione
suspension

SO.NINA/3-ORO
SO.NINA/3-NERO

compatibile con 1 vetro ALFA piccolo
e 2 vetri ALFA medi

compatible with n° 1 small ALFA glass
and n° 2 medium ALFA glasses

power: 24W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 2400LM
effective lumens: 1440LM
dimmer: /

sospensione
suspension

SO.NINA/6-ORO
SO.NINA/6-NERO

compatibile con 3 vetri ALFA piccolo

e 3 vetri ALFA medi

compadtible with n° 3 small ALFA glasses
and n°® 3 medium ALFA glasses

power: 45W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 4500LM
effective lumens: 2700LM
dimmer: /\+

sospensione
suspension

SO.NINA/8-ORO
SO.NINA/8-NERO

compatibile con 6 vetri ALFA piccolo

e 2 vetri ALFA medi

compatible with n° 6 small ALFA glasses
and n° 2 medium ALFA glasses

power: 56W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 5600LM
effective lumens: 3360LM
dimmer: /'\+

Nina
optional

colori vetri
glass colours

|:| trasparente

transparent

:| ottanio

octane
e e
green
g oo

amber

.
smoky
Vetro ALFA piccolo

ALFA small glass

@19

a9

18

—
216

ALFA/PC-TRASP

ALFA[PC-OTTANIO

N

%

ALFA/PC-VERDE

ALFA/PC-AMBRA

ALFA[PC-FUME

Vetro ALFA medio
ALFA medium glass

[ —
@20

ALFA/MD-TRASP

ALFA[MD-OTTANIO

=N

ALFA[MD-VERDE

ALFA[MD-AMBRA

ALFA/MD-FUME
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Santos Collezione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola o in
multipli. Vetri acquistabili separatamente, applicabili svitando la sferetta in
vetro. Cavetti regolabili in lunghezza.

Painted metal LED collection, available in single or multiple elements versions.
Glasses can be purchased separately, applicable by unscrewing the glass ball.
Length-adjustable cables.




Collezione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola o in
multipli. Vetri acquistabili separatamente, applicabili svitando la sferetta in
vetro. Cavetti regolabili in lunghezza.

Painted metal LED collection, available in single or multiple elements versions.
Glasses can be purchased separately, applicable by unscrewing the glass ball.
Length-adjustable cables.

O6E=2al




Santos Collezione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola o in
multipli. Vetri acquistabili separatamente, applicabili svitando la sferetta in
vetro. Cavetti regolabili in lunghezza.

Painted metal LED collection, available in single or multiple elements versions.
Glasses can be purchased separately, applicable by unscrewing the glass ball.
Length-adjustable cables.

AR o

]
=
\
/

98 — 99




Santos

100 — 101

Collezione LED in metallo verniciato, disponibile nella versione singola
o in multipli. Vetri acquistabili separatamente, applicabili svitando la
sferetta in vetro. Cavetti regolabili in lunghezza.

Painted metal LED collection, available in single or multiple elements
versions. Glasses can be purchased separately, applicable by
unscrewing the glass ball. Length-adjustable cables.

Per l'installazione dei vetri & sufficiente svitare la sfera in vetro
To install the glass, simply unscrew the glass ball

Scarica il video con le
istruzioni di montaggio
inquadrando il QR CODE
Download the video with
the assembly instructions
by scanning the QR CODE

colore montatura
frame color

oro
[ o q

@35

<] )

max 200

214

o1

14

@ 45

<] F A

max 200

21

214

@60

max 200

214

211

@28

max 300

a14

21

sospensione
suspension

SO.SANTOS/3

compatibile con 1 vetro ALFA piccolo
e 2 vetri ALFA medi

compatible with n° 1 small ALFA glass
and n° 2 medium ALFA glasses

power: 25W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 2650LM
effective lumens: 1590LM
dimmer: NfA

sospensione
suspension

SO.SANTOS/6

compatibile con 3 vetri ALFA piccolo

e 3 vetri ALFA medi

compatible with n° 3 small ALFA glasses
and n° 3 medium ALFA glasses

power: 48W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 5000LM
effective lumens: 3000LM
dimmer:; N/A

sospensione
suspension

SO.SANTOS/8

compatibile con 6 vetri ALFA piccolo

e 2 vetri ALFA medi

compatible with n° 6 small ALFA glasses
and n° 2 medium ALFA glasses

power: 60W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 7000LM
effective lumens: 4200LM
dimmer: N/A

sospensione
suspension

SO.SANTOS/6-RAG

compatibile con 3 vetri ALFA piccolo

e 3 vetri ALFA medi

compatible with n° 3 small ALFA glasses
and n° 3 medium ALFA glasses

power: 48W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 5000LM
effective lumens: 3000LM
dimmer: N/A

Santos

optional

colori vetri
glass colours

|:| trasparente
transparent

BN oo
octane

T
green

= T ivlo
amber

i R
smoky

Vetro ALFA piccolo
ALFA small glass

@19

a9

18

[ —
216

ALFA[PC-TRASP

ALFA[PC-OTTANIO

3

ALFA[PC-VERDE

ALFA[PC-AMBRA

ALFA[PC-FUME

Vetro ALFA medio
ALFA medium glass

_

@20
ALFA[MD-TRASP

|

ALFA[MD-OTTANIO
£ - A
i ;

ALFA/MD-VERDE

£

ALFA[MD-AMBRA

ALFA/MD-FUME



LED
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Collezione a LED in metallo verniciato e vetro graniglia colorato.
Montatura in metallo verniciato oro. Disponibile nella versione singola
o in multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.

LED collection in painted metal and coloured grit glass.

Gold painted metal frame. Available in single or multiple elements versions.
Length-adjustable cables.

104 — 105




Cand y Collezione a LED in metallo verniciato e vetro graniglia colorato.
Montatura in metallo verniciato oro. Disponibile nella versione singola ﬁ
o in multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal and coloured grit glass.
Gold painted metal frame. Available in single or multiple elements versions.
Length-adjustable cables. it

|...'I.|;Jlf LI
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106 — 107




Collezione a LED in metallo verniciato e vetro graniglia
colorato. Montatura in metallo verniciato oro.
Disponibile nella versione singola o in multipli.

Cavetti regolabili in lunghezza.

LED collection in painted metal and coloured grit glass.
Gold painted metal frame. Available in single or multiple
elements versions. Length-adjustable cables.

Candy

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 4000LM
effective lumens: 2420LM
dimmer: /\+

170

colore montatura e vetri 214 sospensione applique
frame and glass color o1 —— suspension wall lamp
w o vetro trasparente SO.CANDY/TRASP AP.CANDY/TRASP
gold  transparent glass 8 SO.CANDY/VERDE N AP.CANDY/VERDE
B EOVERE 8 SO.CANDY/ROSA ) AP.CANDY/ROSA
gold green glass SO.CANDY/AMBRA // i AP.CANDY/AMBRA
ae W (eSS power: 12W : o power: 6W
W o0 pinkglass _ voltage: 220-230V voltage: 220-230V
light temperature: 3000K 2 light temperature: 3000K
oro  vetro ambra ) nominal lumens: 1200LM N nominal lumens: 550LM
gold amber glass effective lumens: 720LM 225 effective lumens: 330LM
dimmer: N/A dimmer: N/A
R
@45
@45 sospensione 230 lumetto
—_— ;
suspension table lamp
o MULTICOLOR LT.CANDY/TRASP
= W T LT.CANDY/VERDE
8 L S - LT.CANDY/ROSA
N SO.CANDY/3 LT.CANDY/AMBRA
g power: 27W ® S Vs power: 9W
Q voltage: 220-230V voltage: 220-230V
light temperature: 3000K = light temperature: 3000K
nominal lumens: 2700LM @17 nominal lumens: 900LM
effective lumens: 1620LM effective lumens: 540LM
028 dimmer: 7\ dimmer: N/A
@40
260 sospensione piantana
. suspension floor lamp
fe] 1
1 I MULTICOLOR PT.CANDY/TRASP
= P, \ BB PT.CANDY/VERDE
3 PT.CANDY/ROSA
E SO.CANDY/6 PT.CANDY/AMBRA
power: 40W power: MW

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 1100LM
effective lumens: 660LM
dimmer: /™%

SEl

228 @27
sospensione
[ ’ suspension

L ]
) ° MULTICOLOR
! W E

SO.CANDY/RG.6

max 300

power: 40W

] voltage: 220-230V
light temperature: 3000K
nominal lumens: 4000LM
effective lumens: 2420LM
dimmer: /\+

@30 @25
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Nova

N2 —-M3

Collezione LED in metallo verniciato. Disponibile nella versione orizzontale
o verticale. Cavetti regolabili in lunghezza.

LED collection in painted metal. Available in horizontal or vertical version.
Length-adjustable cables.




14 — 15

Collezione LED in metallo verniciato.
Disponibile nella versione orizzontale
o verticale. Cavetti regolabili in
lunghezza.

LED collection in painted metal.
Available in horizontal or vertical
version. Length-adjustable cables.

colore montatura
frame color

[ | blance
white

oro

I
nero

_ black

sospensione
suspension

SO.NOVA/60-BIANCO
SO.NOVA/[60-ORO
SO.NOVA/60-NERO

power: 28W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 2800LM
effective lumens: 1680LM
dimmer: A\

sospensione
suspension

SO.NOVA/80-BIANCO
SO.NOVA/80-ORO
SO.NOVA/80-NERO

power: 38W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 3800LM
effective lumens: 2380LM
dimmer: 7\

sospensione
suspension

SO.NOVA/[100-BIANCO
SO.NOVA/100-ORO
SO.NOVA/100-NERO

power: 47W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 4700LM
effective lumens: 2820LM
dimmer: /\+

sospensione
suspension

SO.NOVA/[V-600RO
SO.NOVA/V-60NERO

power: 28W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 2800LM
effective lumens: 1680LM
dimmer: /\+

sospensione
suspension

SO.NOVA/V-800RO
SO.NOVA/V-80NERO

power: 38W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 3800LM
effective lumens: 2380LM
dimmer: 7\




LED Sospensione LED dimmerabile, in metallo
verniciato a polvere e diffusore in silicone.
Cavetti regolabili, completo di fermacavo.
Versione silver con sistema CCT.

Dimmable LED suspension in powder coated
metal and silicon diffuser. Complete with
cable ciamp. Silver version with CCT.

colore montatura
frame color

[y Siver a
silver B
gold

@21 sospensione
— suspension

SO.CIRCUS/SILVER
SO.CIRCUS/ORO

power: 43W

voltage: 220-230V

light temperature:

SILVER CCT SYSTEM 3000K-4000K
ORO 3000K

~ nominal lumens: 4300LM
actual lumens: 2000LM
37 dimmer: /\+

615)
—

max 250

@ 40




o
T
o




Collezione LED dimmerabile in metallo

e diffusori polimerici. Cavi regolabili in lunghezza.
Versione bianca con sistema CCT.

Dimmable LED collection in metal and polymer diffuser.
Cables adjustable. White version with CCT system.

colore montatura
frame color

bianco
white

oro
gold

nero
black

sospensione
suspension

SO.OMEGA/GR-B.CO
SO.OMEGA/GR-ORO
SO.OMEGA/GR-NERO

power: 35W

voltage: 220-230V

light temperature:

ORO e NERO 3000K

BIANCO CCT System 3000K - 4000K
nominal lumens: 3500LM

actual lumens: 2000LM

dimmer: /\+

o sospensione

suspension

SO.OMEGA/PC-B.CO
SO.OMEGA/PC-ORO
SO.OMEGA/PC-NERO

power: 20W

voltage: 220-230V

light temperature:

ORO e NERO 3000K

BIANCO CCT System 3000K - 4000K
nominal lumens: 2000LM

actual lumens: 1200LM

dimmer: /\+

=7y gﬂd"-&’: - #:W-f///_}_\_u-.,*\%

lumetto
table lamp

LT.OMEGA/B.CO
LT.OMEGA/ORO
LT.OMEGA/NERO

power: 18W

voltage: 220-230V

light temperature:

ORO e NERO 3000K

BIANCO CCT System 3000K - 4000K
nominal lumens: 1800LM

actual lumens: 900LM

dimmer: TOUCH




LED

Lisboad

122 — 123



124 — 125

Collezione LED dimmerabile a doppia emissione piu
COB, in metallo e vetro soffiato. Cavi regolabili in
lunghezza.

Double emission plus COB dimmable LED collection in
metal and blown glass. Length-adjustable cables.

colore montatura e vetro
frame and glass color

E oro trqqurente
gold transparent
E marrone ambra
brown amber
p——==_ Nero fume
== black smoky

max 200

max 200

4

@20

@60

sospensione
suspension

SO.LISBOA/GR-ORO
SO.LISBOA/GR-MARR
SO.LISBOA/GR-NERO

power: 46W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 4600LM
actual lumens: 2150LM
dimmer: /

sospensione
suspension

SO.LISBOA/PC-ORO
SO.LISBOA/PC-MARR
SO.LISBOA/PC-NERO

power: 35W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 3500LM
actual lumens: 1700LM
dimmer: /

Lisboa



LED
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Collezione LED dimmerabile a doppia emissione,

in metallo verniciato e diffusore in silicone.

Versione silver con sistema CCT. Cavetti regolabili,
completo di fermacavo.

Double emission dimmable LED collection in painted
metal frame with silicone diffuser. Silver version with CCT
system. Adjustable length cables, complete with

cable clamp.

colore montatura
frame color

[y Siver
silver
gold

max 150

3,5

sospensione
suspension

SO.MINUS/SILVER
SO.MINUS/ORO

power: 60W
voltage: 220-230V
light temperature:
SILVER CCT SYSTEM 3000K-4000K
ORO 3000K
45 nominal lumens: 5800LM

120

@ 60

actual lumens: 2600LM
dimmer: /\+

plafoniera
ceiling light

PL.MINUS/GR-SILVER
PL.MINUS/GR-ORO

power: 55W

voltage: 220-230V

light temperature:

SILVER CCT SYSTEM 3000K-4000K
ORO 3000K

nominal lumens: 5300LM

actual lumens: 2350LM

dimmer: /\

plafoniera
ceiling light

PL.MINUS/PC-SILVER
PL.MINUS/PC-ORO

power: 48W

voltage: 220-230V

light temperature:

SILVER CCT SYSTEM 3000K-4000K
ORO 3000K

nominal lumens: 4400LM

actual lumens: 2050LM

dimmer: /\+
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Collezione LED dimmerabile in metallo

e diffusori polimerici. Cavi regolabili in lunghezza.
Versione bianca con sistema CCT.

Dimmable LED collection in metal and polymer diffuser.
Cables adjustable. White version with CCT system.

colore montatura sospensione
frame color suspension

bianco SO.ALFA[GR-B.CO
white SO.ALFA/GR-ORO

oro SO.ALFA/GR-NERO

Id
90 power: 35W

nero voltage: 220-230V
black light temperature:
ORO e NERO 3000K
BIANCO CCT System 3000K - 4000K
nominal lumens: 3500LM
actual lumens: 2000LM
dimmer: _/\

sospensione
suspension

SO.ALFA/PC-B.CO
SO.ALFA/PC-ORO
SO.ALFA/PC-NERO

power: 28W

voltage: 220-230V

light temperature:

ORO e NERO 3000K

BIANCO CCT System 3000K - 4000K
nominal lumens: 2800LM

actual lumens: 1300LM

dimmer. 7\

lumetto
table lamp

LT.ALFA/B.CO
LT.ALFA/ORO
LT.ALFA/NERO

power: 18W

voltage: 220-230V

light temperature:

ORO e NERO 3000K

BIANCO CCT System 3000K - 4000K
nominal lumens: 1800LM

actual lumens: 900LM

dimmer: TOUCH

piantana
floor lamp

PT.ALFA[B.CO
PT.ALFA/ORO
PT.ALFA/NERO

power: 35W

voltage: 220-230V

light temperature:

ORO e NERO 3000K

BIANCO CCT System 3000K - 4000K
nominal lumens: 3500LM

actual lumens: 2000LM

dimmer: _/\
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Re g ol | Collezione LED in metallo verniciato ed elemento in ecopelle.
Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal and faux leather element.
Length-adjustable cables.

136 — 137
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Collezione LED in metallo verniciato H
ed elemento in ecopelle. Cavetti Re g ol
regolabili in lunghezza.

LED collection in painted metal and

faux leather element.

Length-adjustable cables.

colore montatura
frame color

_ nero cuoio
black leather

@45 26
_ —
ol - sospensione ~ I l sospensione
T suspension suspension
o
8 SO.REGOLI/MIX § SO.REGOLI/SQUARE
g power: 36W E power: 12W
voltage: 220-230V voltage: 220-230V
light temperature: 3000K 2 light temperature: 3000K
nominal lumens: 3600LM nominal lumens: 1200LM
& effective lumens: 2000LM effective lumens: 600LM
dimmer: _/\+ dimmer: /\+
3
3
>
o¥ —_—
49 %
26
—
18 ' T sospensione o I . sospensione
0 b o suspension suspension
© -
% SO.REGOLI/110 2 SO.REGOLI/DROP
° E power: 20W E power: 12W
3 1 voltage: 220-230V voltage: 220-230V
g light temperature: 3000K light temperature: 3000K
& nominal lumens: 2000LM & nominal lumens: 1200LM
1 effective lumens: 1110LM effective lumens: 600LM
R —— - dimmer: /N dimmer: /~\
! o
120 &
emmm—
22,5
218 o sospensione 2E sospensione
; h
o %. g suspension o I . suspension
% SO.REGOLI[150 SO.REGOLI/CIRCLE
E o
< power: 24W 2 power: 12W
2 T voltage: 220-230V é voltage: 220-230V
é light temperature: 3000K light temperature: 3000K
& nominal lumens: 2400LM nominal lumens: 1200LM
— | effective lumens: 1350LM Q effective lumens: 600LM
ol dimmer: ™\ dimmer: 7\
150

@ 30,5
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Gen | us Collezione LED in metallo verniciato. Disponibile nella versione
singola o in multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal. Available in single or multiple
elements versions. Length-adjustable cables.

bt

142 — 143




lunghezza.

colore montatura
frame color

oro
gold

nero
black

max 150

218
—t
o] S

max 150

5

218

LED collection in painted metal. Available in single or
multiple elements versions. Length-adjustable cables.

70

max 150

Collezione LED in metallo verniciato. Disponibile nella
versione singola o in multipli. Cavetti regolabili in

120

144 — 145

160

sospensione
suspension

SO.GENIUS/V-ORO
SO.GENIUS/V-NERO

power: 10W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 1000LM
effective lumens: 500LM

dimmer: /7N

sospensione
suspension

SO.GENIUS/120-ORO
SO.GENIUS/120-NERO

power: 20W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 2000LM
effective lumens: 1030LM
dimmer: /\+

sospensione
suspension

SO.GENIUS/160-ORO
SO.GENIUS/160-NERO

power: 28W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 2800LM
effective lumens: 1420LM
dimmer: /\+

max 150

max 150

62

165

@25

sospensione
suspension

SO.GENIUS/50-ORO
SO.GENIUS/50-NERO

power: 80W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 8000LM
effective lumens: 4030LM
dimmer: /7%

sospensione
suspension

SO.GENIUS/8-ORO
SO.GENIUS/8-NERO

power: 68W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 6800LM
effective lumens: 3450LM
dimmer: _/\,,

piantana
floor lamp

PT.GENIUS/ORO
PT.GENIUS/NERO

power: 28W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 2800LM
effective lumens: 1420LM
dimmer: /\



LED

Acrobat
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Collezione LED dimmerabile in metallo
con diffusore siliconico. Disponibile in tre colori.

Versione silver con sistema CCT.

Dimmable LED collection in metal with silicone
diffuser. Available in three colors. Silver version

with CCT system.

colore montatura

frame color

silver
silver

oro
gold

nero
black

1

Acrobat

@20
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100

sospensione
suspension

SO.ACROBAT.50/SILVER
SO.ACROBAT.50/ORO
SO.ACROBAT.50/NERO

power: 42W

voltage: 220-230V

light temperature:

NERO, ORO 3000K

SILVER CCT 3000K - 4000K
nominal lumens: 4200LM
actual lumens: 2100LM
dimmer: 7\

plafoniera
ceiling light

PL.ACROBAT.50/SILVER
PL.ACROBAT.50/ORO
PL.ACROBAT.50/NERO

power: 42W

voltage: 220-230V

light temperature:

NERO, ORO 3000K

SILVER CCT 3000K - 4000K
nominal lumens: 4200LM
actual lumens: 2100LM
dimmer: 7\

max 100

2 @43

66 34
100
@20
—
o T
)
<
Q
o~
66 34

100

sospensione
suspension

SO.ACROBAT.40/SILVER
SO.ACROBAT.40/ORO
SO.ACROBAT.40/NERO

power: 35W

voltage: 220-230V

light temperature:

NERO, ORO 3000K

SILVER CCT 3000K - 4000K
nominal lumens: 3500LM
actual lumens: 1700LM
dimmer: 7\

plafoniera
ceiling light

PL.ACROBAT.40/SILVER
PL.ACROBAT.40/ORO
PL.ACROBAT.40/NERO

power: 35W

voltage: 220-230V

light temperature:

NERO, ORO 3000K

SILVER CCT 3000K - 4000K
nominal lumens: 3500LM
actual lumens: 1700LM
dimmer: /\+



LED Collezione LED in metallo verniciato Ma | |
e vetro soffiato sagomato.
I - Vetri asportabili con ghiera filettata.
M O I Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal
- new collection - and shaped blown glass.
Removable glass with threaded ring
¥ nut. Length-adjustable cables.

colore montatura e vetri
frame and glass color

E oro  vetro bianco satinato
gold  satin white glass

C' nero vetro bianco satinato
black satin white glass

4
|
|

220 sospensione

suspension

SO.MALI/6-ORO
SO.MALI/6-NERO
power: 49W

2125 voltage: 220-230V
light temperature: 3000K

. ..z' !' w % nominal lumens: 4500LM
o effective lumens: 2700LM
0 p— dimmer: /'\+

216 @185

max 220

125

150 — 151
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LED

Altalena

Sospensione a LED in metallo verniciato e vetro soffiato.
Cavetti regolabili in lunghezza. Disponibile in due colori.
LED suspension in painted metal and blown glass.
Length adjustable cables. Available in two colours.

colore montatura e vetro
frame and glass color

E bianco bianco
white white

E oro bianco
gold white

max 150

2,5

@12

120

sospensione
suspension

SO.ALTALENA/B.CO
SO.ALTALENA/ORO
SO.ALTALENA/ORO4000

power: 48W

voltage: 220-230V

light temperature:
BIANCO 3000K

ORO 3000K; 4000K
nominal lumens: 4200LM
actual lumens: 2947LM
dimmer: /\+

Altalena




Sospensione a LED in metallo verniciato

e vetro soffiato. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED suspension in painted metal and blown glass.
Length adjustable cables.

Fufi

colore montatura e vetro
frame and glass color

_ nero fume
black smoky

32

I sospensione
o] S suspension
Q
A SO.FUFI/NERO
SO.FUFI/NERO-4000K
power: 40W

@20 @28 voltage: 220-230V
P light temperature: 3000K; 4000K

nominal lumens: 4000LM
actual lumens: 1980LM

dimmer: 7\

max 150

100

154 — 155
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Collezione in metallo silver, fonte luminosa LED, diffusore
in materiale polimerico. Cavetti regolabili in lunghezza.
Collection in silver metal with LED light source, diffuser

in polymeric material. Length adjustable cables.

colore montatura
frame color

[y Siver
silver

30 sospensione
suspension
7] o W SO.LUMEN
N
power: 54W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K

nominal lumens: 5390LM
// ~ f actual lumens: 2321LM

"' \ dimmer: 7\

/o

max 120

28
'\;\_?

85

applique
wall lamp

AP.LUMEN

power: 10W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 1000LM
actual lumens: 503LM

19

dimmer: NfA
22
/ piantana
floor lamp
(N
PT.LUMEN
N
3 \ power: 30W
o g voltage: 220-230V
\ light temperature: 3000K
nominal lumens: 3000LM
actual lumens: 1250LM
[ dimmer: /\+
-
—
@23

158 — 159




A"‘lhl"('li\‘l“ # ik

" ,"i : | ""'_'l(l‘} I |
£ PR ‘-‘*é, ‘S'U\-'.'l'.%-.L'“
'El] I', |'I\"Iﬁ

S
x|

L

_.-I
I'.:

TR 1 ' Sy
”]’ " * :(‘ u\" | z ,.: i
gl )

|H

i l\;i.l r ' 1A ¥
.i” e
T | ik
i
._I. |
S i ]

160 — 161



162 — 163

Collezione LED in metallo color oro.

Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in gold metal.
Length adjustable cables.

colore montatura
frame color

oro
| [

max 200

(""‘ \.: W
)

@20

max 130

' 38 +
7N\

@31

25

23

160

78

Golden

sospensione
suspension

SO.GOLDEN/50

power: 50W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 4750LM
actual lumens: 2190LM
dimmer: /

sospensione
suspension

SO.GOLDEN/35

power: 28W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 2698LM
actual lumens: 1349LM
dimmer: 7\

applique
wall lamp

AP.GOLDEN/ORO

power: 23W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 2300LM
actual lumens: 1250LM
dimmer:; N/A

piantana
floor lamp

PT.GOLDEN/ORO

power: 45W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 4250LM
actual lumens: 2085LM
dimmer: 7\
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LED

Nouveau

Sospensione LED in metallo verniciato a polvere,
composta da 12 braccetti LED piu un LED centrale.
Cavetti regolabili in lunghezza.

Disponibile in diversi colori.

LED suspension in powder-coated metal, composed of

12 LED arms plus a central LED. Length adjustable cables.

Available in different colours

colore montatura
frame color

bianco
white

oro
gold

nero
black

1l

max 190

52

Nouveau

sospensione
suspension

SO.NOUVEAU/B.CO
SO.NOUVEAU/ORO
SO.NOUVEAU/NERO

power: 3W x 12 + 10W (46W)
voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 2350LM
actual lumens: 1433LM
dimmer: /N



LED

Rice
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Collezione LED dimmerabile, struttura in metallo R | ce
e diffusore in acrilico e silicone. Due colori disponibili.
Dimmable LED collections, metal structure with acrylic
and silicone diffuser. Two colors available.
22
P
colore montatura T oI - sospensione
frame color ® suspension
] bianco g SO.RICE/B.CO
white : SO.RICE/ORO
] °° power: 35W
gold voltage: 220-230V
T light temperature: 3000K
3 / nominal lumens: 3500LM
T ) A actual lumens: 1700LM
dimmer: 7\
“) +
107 e
plafoniera
( ceiling light

PL.RICE/GR-B.CO
PL.RICE/GR-ORO
power: 35W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 3500LM

actual lumens: 1700LM
%

% dimmer: 7\
57 = 9

83

plafoniera

ceiling light
PL.RICE/PC-B.CO
PL.RICE/PC-ORO

63

power: 25W
< & voltage: 220-230V
w0 light temperature: 3000K

nominal lumens: 2500LM
actual lumens: 1200LM
dimmer: 7\

N applique
wall lamp

] AP.RICE[B.CO
V AP.RICE/ORO

N power: 10W
A voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 1000LM
actual lumens: 500LM
dimmer: N/A

27

piantana
floor lamp

PT.RICE/B.CO
PT.RICE/ORO

power: 38W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 3800LM
actual lumens: 1900LM
dimmer: /N

166

— s

33

2

168 — 169
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Collezione LED in metallo verniciato.

Cavetti regolabili in lunghezza.
Disponibile in due colori.

LED collection in painted metal.
Length adjustable cables.
Available in two colours.

colore montatura
frame color

[ blanco
white
[y Siver

silver

max 180

35

35

sospensione
suspension

SO.VUELTA/B.CO
SO.VUELTA/SILVER

power: 50W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 5000LM
actual lumens: 2863LM
dimmer: /\+

plafoniera
ceiling light

PL.VUELTA/B.CO
PL.VUELTA/SILVER

power: 37W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 3700LM
actual lumens: 2035LM
dimmer: /N

Vuelta




LED

Dowel
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|

Collezione LED in metallo verniciato.
Disponibile in due colori.

LED collection in painted metal.
Available in two colours.

colore montatura
frame color

silver
silver

oro
gold

1

75

55

54

25

27

166

75

plafoniera
ceiling light

PL.DOWEL/GR-SILVER
PL.DOWEL/GR-ORO

power: 50W + 10W
voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 5920LM
actual lumens: 3749LM
dimmer: 7\

plafoniera
ceiling light

PL.DOWEL/PC-SILVER
PL.DOWEL/PC-ORO

power: 38W + 8W
voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 4600LM
actual lumens: 2854LM
dimmer: 7\

applique
wall lamp

AP.DOWEL/SILVER
AP.DOWEL/ORO

power: 17W + 5W
voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 2200LM
actual lumens: 1010LM
dimmer: N/A

lume da tavolo
table lamp

LT.DOWEL/SILVER
LT.DOWEL/ORO

power: 20W + 5W
voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 2500LM
actual lumens: 1200LM
dimmer: TOUCH

piantana
floor lamp

PT.DOWEL/SILVER
PT.DOWEL/ORO

power: 77W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 7000LM
actual lumens: 3320LM
dimmer: 7\

Dowel
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Plafoniera LED con struttura metallica e diffusore
polimerico. Dimmerabile. Disponibile in diversi colori.
LED ceiling light with structure in painted metal and
polymer diffuser. Dimmable. Available in different colours.

colore montatura
frame color

[ bianco
white
gold

50

46

plafoniera
ceiling light

PL.SQUARE/GR-B.CO
PL.SQUARE/GR-ORO

power: 43W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 4200LM
actual lumens: 2100LM
dimmer: 7~

plafoniera
ceiling light

PL.SQUARE/PC-B.CO
PL.SQUARE/PC-ORO

power: 34W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 3300LM
actual lumens: 1600LM
dimmer: /™



LED Collezione di plafoniere a LED in due colori,
struttura in metallo e diffusore in acrilico e silicone.

Plafoniere dimmerabili. La versione silver
G d I O X y disponibile in due varianti: 3000K e 4000K.

Collection of ceiling light LED in two colours,

metal frame and acrylic, silicon diffuser.

Dimmable ceiling lights. Silver version available
in 3000K and 4000K.

colore montatura
frame color

[y Siver
silver
gold

plafoniera
e ceiling light

. . PL.GALAXY/GRSIL3000
— : ¥ PL.GALAXY/GRSIL4000

E / ' PL.GALAXY/GRORO3000
hY —

power: 90W

voltage: 220-230V
v, / light temperature:
; ‘ " o ORO 3000K
‘ ‘ SILVER 3000K; 4000K
nominal lumens: 8900LM
actual lumens: 3650LM
dimmer: /\+

7
/‘-

I plafoniera

ceiling light
PL.GALAXY/ MD-SILVER
PL.GALAXY/MD4000SL
PL.GALAXY/MD-ORO

power: 67W
voltage: 220-230V

/ light temperature:
® ORO 3000K
60 SILVER 3000K; 4000K
~ nominal lumens: 6720LM

f actual lumens: 2690LM
dimmer: /\+

65




LED

Passpartou

180 — 181
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Collezione di plafoniere a LED,
struttura in metallo e diffusore in
acrilico. Tre colori disponibili.
Collection of ceiling and wall lamp

LED, metal frame and acrylic diffuser.

Three colours available.

colore montatura
frame color

bianco
white

oro
gold

nero
black

57

44

plafoniera
ceiling light

PL.PASSPARTOU/GRBC

PL.PASSPARTOU/GROR
PL.PASSPARTOU/GRNE

power: 55W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 5350LM
actual lumens: 2600LM
dimmer: NfA

plafoniera
ceiling light

PL.PASSPARTOU/MDBC

PL.PASSPARTOU/MDOR
PL.PASSPARTOU/MDNE

power: 45W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 4500LM
actual lumens: 2200LM
dimmer: N/A

applique
wall lamp

AP.PASSPARTOU/B.CO
AP.PASSPARTOU/ORO
AP.PASSPARTOU/NERO
power: 17W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 1700LM

actual lumens: 800LM
dimmer: N/A

Passpartou
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Collezione di plafoniere a LED in due colori,

struttura in metallo e diffusore in acrilico e silicone.
Plafoniere dimmerabili. La versione silver é disponibile
in due varianti: 3000K e 4000K.

Collection of ceiling light LED in two colours,

metal frame and acrylic, silicon diffuser.

Dimmable ceiling lights. Silver version available

in 3000K and 4000K.

colore montatura
frame color

[y Siver
silver
gold

plafoniera
ceiling light

PL.ROSE/GRSIL3000K
PL.ROSE/GRSIL4000K
PL.ROSE/GRORO3000K

power: 80W

voltage: 220-230V

light temperature:

ORO 3000K

SILVER 3000K; 4000K
nominal lumens: 7060LM
actual lumens: 3550LM
dimmer: _/\+

plafoniera
ceiling light

PL.ROSE/MDSIL3000K
PL.ROSE/MDSIL4000K
PL.ROSE/MDORO3000K

power: 75W

voltage: 220-230V

light temperature:

ORO 3000K

SILVER 3000K; 4000K
nominal lumens: 6090LM
actual lumens: 3045LM
dimmer: _/\+

plafoniera
ceiling light

PL.ROSE/PCSIL3000K
PL.ROSE/PCSIL4000K
PL.ROSE/PCORO3000K

power: 60W

voltage: 220-230V

light temperature:

ORO 3000K

SILVER 3000K; 4000K
nominal lumens: 6000LM
actual lumens: 2900LM
dimmer: 7\
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Collezione a LED dimmerabile, struttura in metallo

e diffusori in acrilico e silicone. Disponibile in due colori.
Dimmable LED collection, with painted metal structure
and acrylic, silicone diffuser. Available in two colours.

colore montatura
frame color

[y Siver
silver
gold

max 220

33

@20

o] |"-_

125

61

50

28

sospensione
suspension

SO.SNAKE/SILVER
SO.SNAKE/ORO

power: 40W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 4000LM
actual lumens: 2150LM

dimmer: /N

plafoniera
ceiling light

PL.SNAKE.80/SILVER
PL.SNAKE.80/ORO

power: 35W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 3500LM
actual lumens: 1780LM
dimmer: /\+

plafoniera
ceiling light

PL.SNAKE.65/SILVER
PL.SNAKE.65/ORO

power: 26W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 2600LM
actual lumens: 1380LM

dimmer: 7\

applique
wall lamp

AP.SNAKE/SILVER
AP.SNAKE/ORO

power: 12W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 1200LM
actual lumens: 720LM
dimmer: NfA
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LED

Twist

Collezione LED in metallo
verniciato.

Disponibile in due colori.

LED collection in painted metal.
Available in two colours.

colore montatura
frame color

[ ] blanco

white

[y Siver
silver

80

52

73

plafoniera
ceiling light

PL.TWIST/B.CO-GR
PL.TWIST/SILVER-GR

power: 57W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 5500LM
actual lumens: 2750LM
dimmer: /\+

plafoniera
ceiling light

PL.TWIST/B.CO-PC
PL.TWIST/SILVER-PC

power: 41W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 3900LM
actual lumens: 2010LM
dimmer: /"N

Twist




LED

ldra

192 — 193

Plafoniera LED dimmerabile in metallo con diffusore
in materiale polimerico. Disponibile in due misure.
LED dimmable ceiling light in painted metal and
polymer diffuser. Available in two sizes.

colore montatura
frame color

E nero oro
black gold

plafoniera
ceiling light

PL.IDRA/GR

power: 60W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 6000LM
actual lumens: 3050LM
dimmer: 7\

plafoniera
ceiling light

PL.IDRA/PC

power: 30W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 3000LM
actual lumens: 1960LM
dimmer: 7\

Idra




Plafoniera LED dimmerabile in metallo con diffusore

in materiale polimerico. Disponibile in diversi colori e
dimensioni.

LED dimmable ceiling light in painted metal with polymer
diffuser. Available in different colours and sizes.

colore montatura
frame color

[ bianco
white

nero
black

plafoniera
ceiling light

PL.LIRA/BIANCO-GR
PL.LIRA/NERO-GR

power: 80W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K

nominal lumens: 7500LM

actual lumens: 4200LM
2 80 dimmer: f'\+

15

plafoniera
ceiling light

} PL.LIRA/BIANCO-MD

15

PL.LIRA/NERO-MD

power: 60W
voltage: 220-230V
light temperature: 3000K
nominal lumens: 6000LM
—_— actual lumens: 3050LM
@ 60 dimmer: ~

plafoniera
J ceiling light

15

PL.LIRA/BIANCO-PC
PL.LIRA/NERO-PC

power: 30W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 3000LM
actual lumens: 1750LM
dimmer: 7"\

@ 45




Collezione LED in metallo con diffusore

perimetrale e luce decoro centrale. Sistema CCT.
LED collection in metal with perimeter diffuser and
central decoration light. Version with CCT system.

colore montatura
frame color

[y Siver
silver

25

50

40

plafoniera
ceiling light

PL.ART/GR-SILVER

power: 40W

voltage: 220-230V

light temperature:

CCT SYSTEM 3000K - 4000K
nominal lumens: 4000LM
actual lumens: 2050LM
dimmer: /\+

plafoniera
ceiling light

PL.ART/MD-SILVER

power: 32W

voltage: 220-230V

light temperature:

CCT SYSTEM 3000K - 4000K
nominal lumens: 3200LM
actual lumens: 1630LM
dimmer: /\+

applique
wall lamp

AP.ART/SILVER

power: 20W

voltage: 220-230V

light temperature:

CCT SYSTEM 3000K - 4000K
nominal lumens: 2000LM
actual lumens: 1030LM
dimmer: /\+



198 — 199

Collezione a LED in metallo silver con
diffusore perimetrale e luce-decoro
centrale. Sistema CCT.

LED collection in silver metal with
perimeter diffuser and central-light
decor. System CCT.

colore montatura
frame color

[y Siver
silver

plafoniera
ceiling light

PL.ELISA/GR-SILVER

power: 55W

voltage: 220-230V

light temperature:

CCT SYSTEM 3000K - 4000K
nominal lumens: 4800LM
actual lumens: 2650LM
dimmer: /\+

plafoniera
ceiling light

PL.ELISA/PC-SILVER

power: 32W

voltage: 220-230V

light temperature:

CCT SYSTEM 3000K - 4000K
nominal lumens: 3200LM
actual lumens: 1890LM
dimmer: /\

plafoniera
ceiling light

PL.ELISA/MD-SILVER

power: 40W

voltage: 220-230V

light temperature:

CCT SYSTEM 3000K - 4000K
nominal lumens: 4000LM
actual lumens: 2210LM
dimmer: /\+

applique
wall lamp

AP.ELISA/SILVER

power: 20W

voltage: 220-230V

light temperature:

CCT SYSTEM 3000K - 4000K
nominal lumens: 2000LM
actual lumens: 1560LM
dimmer: /\



collection




CONTEMPORARY

Bonnie

202 — 203



Bonnie

204 — 205

Collezione modulare basata su tre forme di vetro soffiato.

Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori fermacavo

che consentono di creare soluzioni personalizzate.

Montatura metallica nera. Cavi regolabili.

Modular collection based on three shape of blow glass. Compatible with
our ceiling bases and cable clamp accessories, which allow you to create
customized solutions. Black metal frame, adjustable cables.




206 — 207

Collezione modulare basata su tre forme di vetro soffiato.
Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori fermacavo
che consentono di creare soluzioni personalizzate. Montatura
metallica nera. Cavi regolabili.

Modular collection based on three shape of blow glass. Compatible
with our ceiling bases and cable clamp accessories, which allow you
to create customized solutions. Black metal frame, adjustable cables.

colore montaturaq, vetri e filo
frame, glass and wire colours

sospensione
suspension

E e NET0 vetro trasparente con filo nero SO.BONNIEI'I-TRASP
black  transparent glass with black wire 2 SO.BONNIE/1-FUME
o - S SO.BONNIE/1-AMBRA
e nero vetro fumé con filo nero & _
e black smoky glass with black wire E SO.BONNIE/1-VERDE
. nero  vetro ambra con filo nero power: 1x E27
black  amber glass with black wire voltage: 220-230V
A nero  vetro verde con filo nero 3
black  green glass with black wire
e |
220
Scopri le soluzioni personalizzabili
con le nostre basi per sospensioni
multiple a pagina 232
Discover our customisable solutions 012 .
with our bases for multiple suspensions © SE P
on page 232 ol suspension
SO.BONNIE/2-TRASP
3 SO.BONNIE/2-FUME
E SO.BONNIE/2-AMBRA
£ SO.BONNIE/2-VERDE
power: 1x E27
voltage: 220-230V
2 :.'
B
@22
sospensione
suspension
SO.BONNIE/3-TRASP
8 SO.BONNIE/3-FUME
% SO.BONNIE/3-AMBRA
€

SO.BONNIE/3-VERDE

power: 1x E27
voltage: 220-230V

29

Bonnie



CONTEMPORARY

Madagascar

| = ___

208 — 209



Madagascar

210 — 21

Collezione modulare basata su tre forme di vetro soffiato.
Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori fermacavo
che consentono di creare soluzioni personalizzate.

Montatura metallica. Cavi regolabili.

Modular collection based on three shape of blow glass. Compatible
with our ceiling bases and cable clamp accessories, which allow
you to create customizer solutions. Metal frame, adjustable cables.
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Collezione modulare basata su tre forme di vetro soffiato.
Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori
fermacavo che consentono di creare soluzioni personalizzate.
Montatura metallica. Cavi regolabili.

Modular collection based on three shape of blow glass.
Compatible with our ceiling bases and cable clamp accessories,
which allow you to create customizer solutions. Metal frame,

adjustable cables.

colore montaturaq, vetri e filo
frame, glass and wire colours

nero vetro trasparente con filo a treccia trasparente
black  transparent glass with transparent stranded wire
nero vetro fumé con filo a treccia trasparente
black  smoky glass with transparent stranded wire
nero vetro ambra con filo a treccia trasparente
black  amber glass with transparent stranded wire
m nero vetro ottanio con filo a treccia trasparente
A zzzzzzzer : :
A black  octane glass with transparent stranded wire

vetro bianco opaco con filo a treccia trasparente
opal glass with transparent stranded wire

[/ wumm BidNCO
white

Scopri le soluzioni personalizzabili

con le nostre basi per sospensioni
multiple a pagina 232

Discover our customisable solutions
with our bases for multiple suspensions
on page 232

max 250

18

max 250

20

max 250

30

Madagascar

sospensione
suspension

SO.MADAGASCAR/1-TR

SO.MADAGASCAR/1-AM
SO.MADAGASCAR/1-FM
SO.MADAGASCAR/1-OP
SO.MADAGASCAR/1-OT

power: 1x E14
voltage: 220-230V

sospensione

suspension
SO.MADAGASCAR/2-TR
SO.MADAGASCAR/[2-AM
SO.MADAGASCAR/2-FM
SO.MADAGASCAR/2-0OP
SO.MADAGASCAR/[2-0T

power: 1x E14
voltage: 220-230V

sospensione

suspension
SO.MADAGASCAR/3-TR
SO.MADAGASCAR/3-AM
SO.MADAGASCAR/3-FM
SO.MADAGASCAR/3-0OP
SO.MADAGASCAR/3-0OT

power: 1x E14
voltage: 220-230V



CONTEMPORARY

Verve

214 — 215



Verve Collezione modulare basata su quattro diverse forme di vetro in diversi colori.
Disponibili in finitura metallica nera e compatibile con le nostre basi
per soffitto e accessori fermacavo che consentono di creare soluzioni
personalizzate.
Modular collection based on four shape of blow glass in different colours.
Available in black metal finishes and compatible with our ceiling bases and
cable clamp accessories, which allow you to create customized solutions.
Black metal frame adjustable cables.

216 — 217




Collezione modulare basata su quattro diverse forme di vetro in diversi Verve
colori. Disponibili in finitura metallica nera e compatibile con le nostre

basi per soffitto e accessori fermacavo che consentono di creare

soluzioni personalizzate.

Modular collection based on four shape of blow glass in different colours.

Available in black metal finishes and compatible with our ceiling bases

and cable clamp accessories, which allow you to create customized

solutions. Black metal frame adjustable cables.

colore montaturaq, vetri e filo

sospensione
frame, glass and wire colours

suspension

SO.VERVE/1-TRASP
SO.VERVE[1-FUME
SO.VERVE/1-AMBRA
SO.VERVE/1-VERDE

power: 1x E14
voltage: 220-230V

E nero vetro trasparente con filo nero
| . .
black  transparent glass with black wire

nero vetro fumé con filo nero
—3 e — - -

black  smoky glass with black wire
g ooy NETO vetro ambra con filo nero

black  amber glass with black wire

E nero vetro verde con filo nero
black  green glass with black wire

max 250

15

Scopri le soluzioni personalizzabili

con le nostre basi per sospensioni
multiple a pagina 232

Discover our customisable solutions
with our bases for multiple suspensions
on page 232

sospensione
suspension

SO.VERVE/2-TRASP
SO.VERVE/2-FUME
SO.VERVE[2-AMBRA
SO.VERVE/2-VERDE

max 250

power: 1x E14
voltage: 220-230V

17

\ -y 320
| Sy _ # @12

sospensione
*"'"7' &1 suspension

SO.VERVE/3-FUME
SO.VERVE[3-AMBRA

- SO.VERVE[3-TRASP

max 250

SO.VERVE/3-VERDE

f 1
\-.. J ) power: 1x E14

voltage: 220-230V

17

sospensione
suspension

SO.VERVE/4-TRASP
SO.VERVE/4-FUME
SO.VERVE/4-AMBRA
SO.VERVE/4-VERDE

max 250

power: 1x E14
voltage: 220-230V

17

220

218 — 219
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220 — 221



Odette Sospensione in vetro soffiato millerighe. Struttura in metallo verniciato
nero. Cavetti regolabili in lunghezza. Disponibile in diverse varianti di colore.
Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori
fermacavo che consentono di creare soluzioni personalizzate.
Suspension in blown glass with extra-fine grooving. Painted metal black
structure. Length adjustable cables. Available in different colours.
Compatible with our ceiling bases and cable clamp accessories,
which allow you to create customized solutions.

s

fi I

RN WL

222 — 223



224 — 225

Odette colors

|

A\

CONTEMPORARY

£l 1

‘:\!-w%h;a%s_.

Sospensione in vetro soffiato millerighe. Struttura in metallo verniciato nero.
Cavetti regolabili in lunghezza. Disponibile in diverse varianti di colore.
Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori fermacavo che

consentono di creare soluzioni personalizzate.

Suspension in blown glass with extra-fine grooving. Painted metal black structure.
Length adjustable cables. Available in different colours. Compatible with our
ceiling bases and cable clamp accessories, which allow you to create
customized solutions.

colore montaturaq, vetri e filo
frame, glass and wire colours

nero
AL i
nero

W e
¥ nero

A e WY

vetro trasparente con filo nero
transparent glass with black wire

vetro ambra con filo nero
amber glass with black wire

vetro fumé con filo nero
smoky glass with black wire

Scopri le soluzioni personalizzabili
con le nostre basi per sospensioni

multiple a pagina 232

Discover our customisable solutions
with our bases for multiple suspensions

on page 232

sospensione
suspension

SO.ODETTE/CLEAR
SO.ODETTE/AMBRA
SO.ODETTE/FUME

power: 1x E14
voltage: 220-230V

max 200

18

Odette

Sospensione con tre vetri soffiati colorati

e montatura metallica color oro. Cavi regolabili

Suspension with three colored blown glasses

and gold colored metal frame. Adjustable cables.

colore montatura e vetri

frame and glass color

MULTICOLOR

oro
gold

trasparente/ambra fume
transparent / amber | fume

max 126

18

Odette

240 sospensione
[ X
B suspension

w1 4

« 3 SO.ODETTE/COLORS
power: 3 x E14
voltage: 220-230V

o :
v,.'?,.

@43

colors
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Pin

226 — 227



Pi Collezione modulare basata su tre forme di vetro soffiato.
N Compatibi . . -

patibile con le nostre basi per soffitto ed accessori fermacavo
che consentono di creare soluzioni personalizzate.
Montatura metallica nera. Cavi regolabili.
Modular collection based on three shape of blow glass. Compatible with
our ceiling bases and cable clamp accessories, which allow you to create
customized solutions. Black metal frame, adjustable cables.

228 — 229



230 — 231

Collezione modulare basata su tre forme di vetro soffiato.
Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori fermacavo
che consentono di creare soluzioni personalizzate. Montatura
metallica nera. Cavi regolabili.

Modular collection based on three shape of blow glass. Compatible
with our ceiling bases and cable clamp accessories, which allow you to
create customized solutions. Black metal frame, adjustable cables.

colore montaturaq, vetri e filo

sospensione
frame, glass and wire colours

suspension

SO.PIN/A-AMBRA

E nero vetro ambra con filo nero
— SO.PIN/A-FUME

black  amber glass with black wire

power: 1x E14
voltage: 220-230V

max 230

E nero vetro fumé con filo nero
black  smoky glass with black wire

Scopri le soluzioni personalizzabili

con le nostre basi per sospensioni
multiple a pagina 232

Discover our customisable solutions
with our bases for multiple suspensions
on page 232

19

sospensione
suspension

SO.PIN/B-AMBRA
SO.PIN/B-FUME

power: 1x E14
voltage: 220-230V

max 230

24

"
@15
210 .
— sospensione
<l suspension

SO.PIN/C-AMBRA
SO.PIN/C-FUME

power: 1x E14
voltage: 220-230V

max 230

V'V

Pin



Bonnie Queste cinque collezioni permettono di creare delle soluzioni multiple a Basi Le nostre basi per sospensioni minimal multiple permettono

Madaaascar composizione liberaq, nei colori e nelle forme, basta scegliere gli elementi cano di creare soluzioni personalizzate, scegliendo tra le cinque
g da assemblare e acquistare le nostre basi per sospensioni multiple. PY collezioni nella pagina precedente e combinando tra loro gli

Odette These five collections allow you, in colours and shapes, to freely create elementi. Basi disponibili nei seguenti colori e dimensioni.

Pin multiple composition solutions. Just choose the elements you want to
Verve purchase and assemble our bases for multiple suspensions.

Our bases for multiple suspensions allow you to create
customised solutions by choosing among the five collections
on the previous page and combining the elements. Bases are
available in the following colours and sizes.

Bonnie pag. 202

SO.BONNIE/1-TRASP
SO.BONNIE/1-FUME
SO.BONNIE/1-AMBRA
SO.BONNIE/1-VERDE

SO.BONNIE/2-TRASP

SO.BONNIE/2-FUME

SO.BONNIE/2-AMBRA
SO.BONNIE/2-VERDE

SO.BONNIE/3-TRASP
SO.BONNIE/3-FUME
SO.BONNIE/3-AMBRA
SO.BONNIE/3-VERDE

colore montatura, vetri e filo
frame, glass and wire colours

I v
B | e
. —
e | —

nero [ vetro trasparente con filo nero
black / transparent glass with black wire

nero [ vetro fumé con filo nero
black / smoky glass with black wire

nero | vetro ambra con filo nero
black / amber glass with black wire

nero [ vetro verde con filo nero
black / green glass with black wire

Madagascar pag. 208

wuwr

SO.MADAGASCAR/1-TR

SO.MADAGASCAR/1-FM
SO.MADAGASCAR/1-AM
SO.MADAGASCAR/1-OT
SO.MADAGASCAR/1-OP

4 5

SO.MADAGASCAR/2-TR
SO.MADAGASCAR/2-FM
SO.MADAGASCAR/2-AM
SO.MADAGASCAR/2-0OT
SO.MADAGASCAR/2-OP

SO.MADAGASCAR/3-TR

SO.MADAGASCAR/3-FM
SO.MADAGASCAR/3-AM
SO.MADAGASCAR/3-0OT
SO.MADAGASCAR/3-0OP

colore montaturaq, vetri e filo
frame, glass and wire colours

I i
I |
I R

nero [ vetro trasp. con filo a treccia trasp.
black / trans. glass with trans. stranded wire

nero [ vetro fumé con filo a treccia trasp.
black / smoky glass with trans. stranded wire

nero [ vetro ambra con filo a treccia trasp.

black / amber glass with trans. stranded wire

nero [ vetro ottanio con filo a treccia trasp.

black / octane glass with trans. stranded wire

bianco [ vetro bianco opaco con filo a treccia

trasparente white / opal glass with
transparent stranded wire

Od ette pag. 220

colore montaturaq, vetri e filo
frame, glass and wire colours

W —
T —
I T —

nero [ vetro trasparente con filo nero
black / transparent glass with black wire

nero [ vetro fumé con filo nero
black / smoky glass with black wire

nero [ vetro ambra con filo nero
black / amber glass with black wire

SO.ODETTE/CLEAR
SO.ODETTE/FUME
SO.ODETTE/AMBRA
Pin pag. 226 colore montatura, vetri e filo
’ frame, glass and wire colours L. 1)
nero | vetro ambra con filo nero <3
W = piack/amber glass with black wire o1
nero [ vetro fumé con filo nero _ I 3
/ e - black / smoky glass with black wire ‘ ‘ .
S ‘ ol ‘ - ‘ base 315 base @80 base
. %N 1,-.. é! canopy canopy canopy
: == <- BASE/RETT-6BIANCO BASE/12-TOND.ORO BASE/GR-120RO
SO.PIN/A-AMBRA SO.PIN/B-AMBRA SO.PIN/C-AMBRA gﬁg:;ggigg?& BASE/12-TOND.NERO BASE/GR-T2NERO
SO.PIN/A-FUME SO.PIN/B-FUME SO.PIN/C-FUME
Verve pag. 214 colore montatura, vetri e filo
frame, glass and wire colours Il fermacavo permette di disporre i singoli elementi
/ ) in posizioni diverse attorno al rosone.
E m N€0 / Vetro trasparente con filo nero Cableclips allow you to arrange single elements
black / transparent glass with black wire in different position around the base
nero [ vetro fumé con filo nero
ﬁ pem—plack / smoky glass with black wire fermacavo
nero [ vetro ambra con filo nero cableclip
h : W™= Liack / amber glass with black wire 0253/B.CO
T \ nero [ vetro verde con filo nero 0253/0RO
SO.VERVE/1-TRASP SO.VERVE/2-TRASP SO.VERVE/3-TRASP so.verve/a-TRASP ] ™= ;ock | green glass with black wire 0253

SO.VERVE/1-FUME

SO.VERVE/1-AMBRA

SO.VERVE/1-VERDE

232 — 233

SO.VERVE/2-FUME

SO.VERVE/2-AMBRA

SO.VERVE/2-VERDE

SO.VERVE/3-FUME
SO.VERVE/3-AMBRA
SO.VERVE/3-VERDE

SO.VERVE/4-FUME
SO.VERVE/4-AMBRA
SO.VERVE/4-VERDE

colore montatura
frame color

[ ] Dianco

white
gold
nero

_ black

47 base
canopy

BASE/RETT-30RO
BASE/RETT-3NERO

2,5

212

212

base
canopy

BASE/3-BIANCO
BASE/3-ORO
BASE/3-NERO

base
canopy

BASE/5-BIANCO
BASE/5-ORO
BASE/5-NERO

base
canopy

BASE/8-TOND.ORO
BASE/8-TOND.NERO

@45

@60

base
canopy

BASE/TOND-30RO
BASE/TOND-3NERO

base
canopy

BASE/6-BIANCO
BASE/6-ORO
BASE/6-NERO

base
canopy

BASE/8-ORO
BASE/8-NERO




CONTEMPORARY Sospensione in vetro soffiato rigato. Struttura in metallo

verniciato oro o nero. Cavetti regolabili in lunghezza. Puck
P k Disponibile in due varianti di colore.
u C Suspension in grooving blown glass. Painted metall

structure gold or black. Length adjustable cables.
Available in different colours.

colore montatura, vetri e filo
frame, glass and wire colours

Ml oro vetro trasparente con filo nero
| B -
- gold transparent glass with black wire

_ ﬂ nero vetro ambra con filo nero
- black  amber glass with black wire

sospensione
suspension

SO.PUCK/TRASP
SO.PUCK/AMBRA

power: 6xE14
voltage: 220-230V

max 140

25

234 — 235



CONTEMPORARY Collezione in vetro soffiato in diversi colori
e diverse finiture metalliche.

Disponibile sia singola che a tre luci.
r e n t O Blow glass collection in different colours and different
finishes. Available both single and three lights.

colore montaturaq, vetri e filo
frame, glass and wire colours

- A0l cromo  vetro trasparente con filo trasparente
crhome transparent glass with trasparent wire
E oro vetro trasparente con filo nero
I . i
gold transparent glass with black wire

m nero vetro fumeé con filo nero
black smoky glass with black wire

I =
e

T e S
s |
N

P — sospensione
o] e— suspension
SO.TRENTO/3
- SO.TRENTO/3-ORO
|
% 1\ SO.TRENTO/3-NERO
£ L
[ power: 3 x E14
| \ voltage: 220-230V
[}
i
A
d15
D sospensione
o1 suspension
ol s
. SO.TRENTO/1
% SO.TRENTO/1-ORO
E SO.TRENTO/1-NERO
. power: 1x E14
| \ voltage: 220-230V
5 !
B
ag15

RS 237




CONTEMPORARY

Jewel

- new collection -

8 =

238 — 23




Jewel CoIIeziQne in metallo verniciato e vetro soffiato.
Cavetti regolabili in lunghezza.
Painted metal and blown glass collection.
Length-adjustable cables.

240 — 241




Collezione in metallo verniciato
e vetro soffiato. Cavetti regolabili
in lunghezza.

Painted metal and blown glass

colore montatura e vetri
frame and glass color

E oro vetro bianco satinato
gold opal glass

AV nero vetro fumé
| black  smoky glass

Sy

T

Qe AW [T

collection. Length-adjustable cables.

max 200

42

max 200

42

max 200

43

29
—
o~ 1 sospensione
suspension
SO.JEWEL/ORO
SO.JEWEL/NERO
power: 1x E14
voltage: 220-230V
P
@17

sospensione
suspension

SO.JEWEL/R-60RO
SO.JEWEL/R-6NERO

power: 6 x E14
voltage: 220-230V

43

@15 @17

@ 55

sospensione
suspension

SO.JEWEL/8-ORO
SO.JEWEL/8-NERO

power: 8 x E14
voltage: 220-230V

max 200

35,5

Jewel

sospensione
suspension

SO.JEWEL/6-ORO
SO.JEWEL/6-NERO

power: 6 x E14
voltage: 220-230V

115

215 :
— applique
wall lamp
N AP.JEWEL/ORO
AP.JEWEL/NERO
i power: 1x E14
@1 voltage: 220-230V
piantana
m floor lamp
PT.JEWEL/ORO
'—'O PT.JEWEL/NERO
power: 6 x E14
voltage: 220-230V

215
—

X

@28

45



CONTEMPORARY

Eliseo

Collezione in metallo e vetro soffiato, disponibie
in due colori. Cavi regolabili in lunghezza.
Collection in metal and blow glass, available in
two colours. Lenght cables adjustable.

colore montatura e vetri
frame and glass color

m oro ambra
gold amber

e nero fume
black  smoky

max 120

80

max 120

55

@97

g14

Q97

sospensione
suspension

SO.ELISEO/12-NERO
SO.ELISEO[12-ORO

power: 12 x E14
voltage: 220-230V

sospensione
suspension

SO.ELISEO/8-NERO
SO.ELISEO/8-ORO

power: 8 x E14
voltage: 220-230V



CONTEMPORARY

Monile

246 — 247



Mon | le Collezione in metallo e vetro soffiato, disponibile in due colori. .
Cavi regolabili in altezza.
Collection in metal and blow glass, available in two colours.
Lenght cables adjustable.

248 — 249




Collezione in metallo e vetro soffiato, disponibile M on | | e
in due colori. Cavi regolabili in altezza.

Collection in metal and blow glass, available in two

colours. Lenght cables adjustable.

colore montatura e vetri
frame and glass color

E oro bianco opaco
gold white opal

sospensione
suspension

SO.MONILE/6-NERO
SO.MONILE/6-ORO

power: 6 x E14
voltage: 220-230V

A

max 218

| nero fume
4 I black  smoky

22

120

sospensione
suspension
SO.MONILE/5-NERO
SO.MONILE/5-ORO

power: 5 x E14
voltage: 220-230V

max 200

16

100

Q1 sospensione

Z& suspension

o4 SO.MONILE/RETT-5NERO
SO.MONILE/RETT-50RO

power: 5 x E14
voltage: 220-230V

max 190

plafoniera

ceiling light
PL.MONILE/5-NERO
PL.MONILE/5-ORO

power: 5 x E14
voltage: 220-230V

47

14

piantana

floor lamp
PT.MONILE/NERO
PT.MONILE/ORO

power: 5 x E14
voltage: 220-230V

170

250 — 251




CONTEMPORARY Collezione in metallo e vetro soffiato, disponibile
in due colori. Cavi regolabili in lunghezza.

F : Collection in metal and blow glass, available
I g G r O in two colours. Lenght cables adjustable.

colore montatura e vetri
frame and glass color

4 oro ambra
E4Nil gold amber

nero fume
black fume

sospensione
suspension

SO.FIGARO/12-ORO
SO.FIGARO/12-NERO

power: 12 x E14
voltage: 220-230V

RS
max 200

65

94

212

sospensione
o] .

1 suspension

SO.FIGARO/8-ORO
SO.FIGARO/8-NERO

power: 8 x E14
voltage: 220-230V

max 200

51

e

94

252 — 253




CONTEMPORARY Sospensione con lampadine E14 con LED integrato. G | 70 h
Struttura in metallo con diffusori in vetro soffiato.

M Cavetti regolabili in altezza. Disponibile in diverse
I Z G varianti di colore.

Suspension with E14 bulbs and integrated LED.
Metal structure with blown glass diffusers.
Height adjustable cables. Available in different colours.

colore montatura e vetri sospensione

frame and glass color suspension
a bianco bianco SO.GIZAH/B.CO
phitEEwhits SO.GIZAH/ORO

SO.GIZAH/NERO

power: 6 x E14 + BW LED (420LM)
voltage: 220-230V

max 100

oro bianco
E' gold white

D nero fume
_ black  smoky

70

Q76

254 — 255



CONTEMPORARY Sospensione in vetro soffiato,
lavorazione “balloton”. Struttura in
metallo verniciato. Cavetti regolabili in

p— B r CI n d y lunghezza. Disponibile in diversi colori.

‘ Suspension in blown glass, “balloton”

processing. Painted metal structure.

Length adjustable cables. Available
in different colours.

colore montatura e vetri
frame and glass colour

nero vetro trasparente
black  transparent glass

nero vetro ambra
black  amber glass

nero vetro fume
black  smoky glass

sospensione
suspension

SO.BRANDY/TRASP
SO.BRANDY/AMBRA
SO.BRANDY/FUME

max 120

power: 1x E27
voltage: 220-230V

30




B M0 500 i MOMG

CONTEMPORARY

—Pagoda

Collezione in vetro bianco soffiato
ed acidato. Montatura in metallo
cromato. Cavetti regolabili in
lunghezza.

Collection in frosted white blown
glass. Chromed metal frame.
Length adjustable cables.

colore montatura e vetri
frame and glass color

E cromo bianco
chrome

white

max 145

25

max 145

25

215 sospensione
) suspension
31 @
( SO.PAGODA/60
N power: 5 + 2 x E27
voltage: 220-230V
@60
215 sospensione
I suspension
"
‘ SO.PAGODA/[50

power: 3 + 2 x E27
( voltage: 220-230V

@50



CONTEMPORARY Collezione in vetro bianco soffiato ed acidato. D o d |
Montatura in metallo bianco. Cavetti regolabili in

4 lunghezza. Tre decorazioni centrali incluse: Bianco,
O I Tortora, Nero.

Collection in frosted white blown glass. White metal
frame. Lenght adjustable cables. Three interchangeable
central decoration included: White, Dove grey, Black.

colore montatura e vetri
frame and glass color

E bianco bianco
white white

- ol sospensione
— suspension
~
“ $0.DODI/53

power: 4 x E27
voltage: 220-230V

max 120

13

@53

plafoniera
ceiling light

PL.DODI/53

power: 4 x E27
voltage: 220-230V

N
@53

plafoniera
ceiling light

PL.DODI/42

power: 3 x E27
voltage: 220-230V

plafoniera
ceiling light

PL.DODI/33

power: 2 x E27
voltage: 220-230V

233

260 — 261




CONTEMPORARY Sospensione in vetro soffiato acidato bianco, Ared
’— montatura in tinta. Cavetti regolabili in altezza.
1
|

v Collection in frosted white blown glass, white
i r e C] metal frame. Length adjustable cables.

colore montatura e vetri 215 sospensione
frame and glass color 0 — suspension
- ol ge
7] bianco bianco SO.AREA/50
white white
- power: 1x E27
= voltage: 220-230V
:
3
e —
@50
213 sospensione
i suspension
T
T SO.AREA[40
° power: 1x E27
© voltage: 220-230V
3
£
S
_
@40
212 sospensione
o — suspension
i1
o SO.AREA[30
{ power: 1x E27
o \ voltage: 220-230V
3
£
o
@0
[ ——
230
- lumetto
S s : _ / table lamp
AN 1?5".(0* P AANNRT ANt 4 8 LT.AREA/30
- N » £ { -,
. £ Tl fo power: 1x E27
® voltage: 220-230V
—
215
L
@30
B lumetto
N / table lamp
S LT.AREA/20
@ . power: 1x E27
L voltage: 220-230V
10

@20



)

"'?n\ CONTEMPORARY

' Bola

<
1
po e

Collezione in vetro soffiato. Montatura
in metallo cromato. Cavetti regolabili
in lunghezza. Colori disponibili: Bianco
acidato, Fume.

Collection in blown glass. Chromed
metal frame. Length adjustable cables.
Available colors: Frosted white, Smoke.

colore montatura e vetri
frame and glass color

W] cromo bianco .
chrome  white =

'EV cromo fume
= chrome  smoky

max 150

39

max 150

19

@20

sospensione
suspension

SO.BOLA[40-BCA
SO.BOLA[40-FUME

power: 1x E27
voltage: 220-230V

sospensione
suspension
SO.BOLA[20-BCA
SO.BOLA/20-FUME

power: 1x E27
voltage: 220-230V

max 150

29

25

@12

-

@30

Bola

£
X |
% /

sospensione
suspension
SO.BOLA/30-BCA
SO.BOLA/30-FUME

power: 1x E27
voltage: 220-230V



266 — 267

CONTEMPORARY

Tondo

Collezione in vetro soffiato e metallo verniciato.

Disponibile in due colori.
Collection in blown glass and painted metal.
Available in two colours.

colore montatura e vetri
frame and glass color

oro

| AR e
g hero
ol

bianco
white

fume
smoky

@23

plafoniera

ceiling light
PL.TONDO/2-ORO
PL.TONDO/2-FUME

power: 1x E14 + 1x E27
voltage: 220-230V

plafoniera

ceiling light
PL.TONDO/ORO
PL.TONDO/FUME

power: 2 x E27
voltage: 220-230V

applique

wall lamp
AP.TONDO/ORO
AP.TONDO/FUME

power: 1x E14
voltage: 220-230V



CONTEMPORARY GRS
Rock I

268 — 269



270 — 271

Collezione in cemento e vetro soffiato bianco satinato.
Cavetti regolabili in lunghezza.
Collection in concrete and satin white blow glass.
Cable length adjustable.

Della stessa collezione: Rock ceiling a pagina 324
From the same collection: Rock ceiling at page 324

colore
color

[ Dianco

white
red

[ et
concrete

max 160

30

—_—

—
22

sospensione
suspension

SO.ROCK/B.CO
SO.ROCK[ROSSO
SO.ROCK/CEMENTO

power: 1x G9
voltage: 220-230V

applique
wall lamp

AP.ROCK/B.CO
AP.ROCK/ROSSO
AP.ROCK/CEMENTO

power: 1x G9
voltage: 220-230V

max 160

30

30

@30

|

10

sospensione
suspension

SO.ROCK/MIX-6

power: 6 x G9
voltage: 220-230V

lumetto
table lamp

LT.ROCK/B.CO
LT.ROCK/ROSSO
LT.ROCK/CEMENTO

power: 1x E14
voltage: 220-230V

max 160

30

10

o8

sospensione
suspension

SO.ROCK/MIX-10

power: 10 X G9
voltage: 220-230V

faretto
spotlight

PL.ROCK/B.CO
PL.ROCK/ROSSO
PL.ROCK/CEMENTO

power: 1 x GUIO
voltage: 220-230V

Vedi pag. 324
See pag. 324



CONTEMPORARY Collezione in metallo verniciato a polvere. Elio
Cavetti regolabili in lunghezza. Disponibile

E I 1 in diversi colori.
I O Powder coated metal collection. Length

adjustable cables. Available in different colours.

colore montatura e filo
frame and wire color

bianco bianco

E' white white
_ giCl"O giG"O
yellow yellow
(77 grigio grigio
gray gray
_ nero nero
black black

210 sospensione
0. suspension
i L
SO.ELIO/B.CO
5 SO.ELIO/GIALLO
% SO.ELIO/GRIGIO
£ SO.ELIO/NERO
power: 1x E27
voltage: 220-230V
&
_
@43
210 applique
wall lamp
AP.ELIO/B.CO
S, AP.ELIO/GIALLO
AP.ELIO/GRIGIO
AP.ELIO/NERO

15

power: 1x E27
voltage: 220-230V

272 — 273



274 — 275

CONTEMPORARY

Plumcake

Sospensione in ceramica. Montatura in
metallo verniciato. Cavetti regolabili in
altezza. Disponibile in cinque colori.
Ceramic suspension. Painted metal
frame. Height adjustable cables.
Available in five colours.

colore montatura e ceramica
frame and ceramic color

bianco
white

nero
black

nero
black

nero
black

nero
black

SHE

bianco
white

blu
blue

tortora
dove gray

turchese
turquoise

giallo
yellow

max 170

29

o]

212

Q21

@35

sospensione
suspension
SO.PLUMCAKE/B.CO
SO.PLUMCAKE/BLUE
SO.PLUMCAKE/TORT
SO.PLUMCAKE/TURCH
SO.PLUMCAKE/GIALLO

power: 1x E27
voltage: 220-230V

Plumcake




276

CONTEMPO

Engine

Sospensione in ceramica smaltata. Montatura in
metallo verniciato. Regolabile in lunghezza.
Disponibile in diversi colori.

Glazed ceramic suspension. Painted metal frame.
Height adjustable. Available in different colours.

colore montatura e ceramica
frame and ceramic color

marrone bordeaux
brown bordeaux

marrone fango
brown mud

marrone ottanio
brown octane

marrone tortora
brown dove gray

20

17

max 120

038

sospensione
suspension
SO.ENGINE/BORDEAUX
SO.ENGINE/FANGO
SO.ENGINE/OTT.
SO.ENGINE/TORT

power: 1x E27
voltage: 220-230V



278 — 279

CONTEMPORARY

Oil

Sospensione in ceramica smaltata. Montatura in
metallo verniciato. Regolabile in lunghezza.

Disponibile in diversi colori.

Glazed ceramic suspension. Painted metal frame.

Height adjustable. Available in different colours.

colore montatura e ceramica
frame and ceramic color

il

marrone
brown

marrone
brown

marrone
brown

marrone
brown

bordeaux
bordeaux

fango
mud

ottanio
octane

tortora
dove gray

15

max 130

7

g1

17
—

o917

Oil

sospensione
suspension
SO.0IL/BORDEAUX
SO.OIL/FANGO
SO.OIL/OTTANIO
SO.OIL/TORT.

power: 1x E27
voltage: 220-230V




280 — 281

CONTEMPORARY

Land

Sospensione in ceramica smaltata. Montatura in
metallo verniciato. Regolabile in lunghezza.
Disponibile in diversi colori.

Glazed ceramic suspension. Painted metal frame.
Height adjustable. Available in different colours.

colore montatura e ceramica
frame and ceramic color

marrone
brown

marrone
brown

marrone
brown

marrone
brown

il

bordeaux
bordeaux

fango
mud

ottanio
octane

tortora
dove gray

max 130

@32

sospensione
suspension

SO.LAND/BORDEAUX
SO.LAND/FANGO
SO.LAND/OTTANIO
SO.LAND/TORT

power: 1x E27
voltage: 220-230V

Land




282 — 283

collection




MINIMAL

Tubic
- new claction 1

284 — 285




Tub | C Collezione LED in metallo verniciato. Disponibile nella versione
singola o in multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal. Available in single or multiple
elements versions. Length-adjustable cables.

286 — 287




288 — 289

‘ - \ ':|||”|

I
|‘
Ht

Al || il

—

Collezione LED in metallo verniciato. Disponibile nella
versione singola o in multipli. Cavetti regolabili in lunghezza.
LED collection in painted metal. Available in single or multiple
elements versions. Length-adjustable cables.

colore montatura
frame color

(A oonee

white
gold
black

oro
gold

max 250

34

max 250

54

@10

Ry |

max 200

54

max 250

34

@25

sospensione
suspension

SO.TUBIC/BCO.ORO
SO.TUBIC/ORO
SO.TUBIC/NERO

power: 1x 7W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 650LM
effective lumens: 390LM
dimmer: N/A

sospensione
suspension

SO.TUBIC/6-BCO.ORO
SO.TUBIC/6-ORO
SO.TUBIC/6-NERO

power: 6 x 7W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 4600LM
effective lumens: 2760LM
dimmer: 7"\

sospensione
suspension

SO.TUBIC[10-BCO.ORO
SO.TUBIC/10-ORO
SO.TUBIC/10-NERO

power: 10 x 7W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 7700LM
effective lumens: 4260LM
dimmer: /\+

sospensione
suspension

SO.TUBIC/12-BCO.ORO
SO.TUBIC/[12-ORO
SO.TUBIC/12-NERO

power: 12 x 7W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 8400LM
effective lumens: 4920LM
dimmer: 7\

Tubic



290 — 291

MINIMAL

Exagon

Collezione in metallo con fonte luminosa LED.

Cavetti regolabili in lunghezza.

Colori disponibili: bianco, nero.
Collection in metal with LED light source.
Length adjustable cables.

Available colours: white, black.

colore montatura e filo
frame and wire color

|:| - _ bianco con filo bianco
“— " white with white wire

_ nero con filo nero
black with black wire

80

max 150

sospensione
suspension

SO.EXAGON/80-BCO
SO.EXAGON/80-NERO

power: 5W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 500LM
actual lumens: 300LM
dimmer: N/A

Exagon




9 —> 293

Collezione in metallo con fonte luminosa LED.

Cavetti regolabili in lunghezza. Colori disponibili:

bianco, tortora, nero.

Collection in metal with LED light source. Length
adjustable cables. Available colours: white,
dove gray, black.

colore montatura e filo
frame and wire color

|:| - _ bianco con filo bianco
"~ white with white wire

_ tortora con filo trasparente
~ dove gray with transparent wire

nero con filo nero
_ black with black wire

max 150

60

a7

0

RS o

sospensione
suspension

SO.TUBE/60-BCO
SO.TUBE/60-TORT
SO.TUBE/60-NERO

power: 5W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 500LM
actual lumens: 300LM
dimmer: N/A



Lila

- new collection -
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294 — 295



Collezione modulare in metallo basata su diverse dimensioni e diversi
colori di sospensioni. Compatibile con le nostre basi per soffitto ed
accessori fermacavo che consentono di creare soluzioni personalizzate.
Montatura metallica. Cavi regolabili.

Modular metal collection based on different sizes and different suspension
colours. Compatible with our ceiling bases and cable clamp accessories
to create customised solutions. Metal frame. Adjustable cables.

085
colore montatura e filo —

frame and wire color
oy

|:| bianco con filo trasparente

T white with transparent wire

m . orocon filo trasparente
~ gold with transparent wire

max 300

_ oy NETO CON filo nero
black with black wire

HH 3,5
Scopri le soluzioni personalizzabili
con le nostre basi per sospensioni &
multiple a pagina 314
Discover our customisable solutions
with our bases for multiple suspensions
on page 314 ==
26,6
@85
—
ol
o
o
@
x
©
3
35
©
<
—

sospensione
suspension

SO.LILA/PC-BIANCO
SO.LILA/PC-ORO
SO.LILA/PC-NERO
power: 1x GUIO
voltage: 220-230V

sospensione
suspension

SO.LILA/GR-BIANCO
SO.LILA/GR-ORO
SO.LILA/GR-NERO
power: 1x GU10
voltage: 220-230V



MINIMAL

Aloa

298 — 299




300 — 301

Struttura in alluminio verniciato a polvere di colore bianco, oro
o nero. Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori
fermacavo che consentono di creare soluzioni personalizzate.
Structure in powder-coated aluminium in white, gold or black.
Compatible with our ceiling bases and cable clamp accessories,
which allow you to create customized solutions.

Della stessa collezione: Aloa ceiling a pagina 322
From the same collection: Aloa ceiling at page 322

colore montatura e filo © {
frame and wire color i <

[ ] e bianco con filo nero

white with black wire

[ s OFocon filo nero

gold with black wire

B = "o confilo nero

black with black wire

max 200

40

Scopri le soluzioni personalizzabili — 7
con le nostre basi per sospensioni 6
multiple a pagina 314

Discover our customisable solutions

with our bases for multiple suspensions ©

on page 314 ) g{l
—

max 200

2l

[

sospensione
suspension
SO.ALOA/GR-B.CO
SO.ALOA/GR-ORO
SO.ALOA/GR-NERO

power: 1x GU10
voltage: 220-230V

sospensione
suspension
SO.ALOA/PC-B.CO
SO.ALOA/PC-ORO
SO.ALOA/PC-NERO

power: 1x GU10
voltage: 220-230V

Aloa



Lilium

- new collection -

302 — 303




Struttura in alluminio verniciato a polvere. Compatibile

con le nostre basi per soffitto ed accessori fermacavo che
consentono di creare soluzioni personalizzate. Cavetto
regolabile in lunghezza.

Powder-coated aluminium frame. Compatible with our ceiling
bases and cable clamp accessories to create customised
solutions. Length-adjustable cable.

colore montatura e filo
frame and wire color

_ oro con filo trasparente
— gold with transparent wire

_ nero con filo nero
black with black wire

Scopri le soluzioni personalizzabili

con le nostre basi per sospensioni
multiple a pagina 314

Discover our customisable solutions
with our bases for multiple suspensions
on page 314

max 300

17

28,5

Y

@85

Lilium

sospensione
suspension

SO.LILIUM/ORO
SO.LILIUM/NERO

power: 1x GUIO
voltage: 220-230V



MINIMAL

Noa

306 — 307




308 — 309

Struttura in alluminio verniciato a polvere di colore bianco, oro
o nero. Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori
fermacavo che consentono di creare soluzioni personalizzate.
Structure in powder-coated aluminium in white, gold or black.
Compatible with our ceiling bases and cable clamp accessories,
which allow you to create customized solutions.

colore montatura e filo
frame and wire color —

o]
I — bianco con filo bianco a7
white with white wire ‘;“é
n el
_ -—— oro con filo oro
gold with gold wire
B = "crocon filo nero 3
black with black wire
Scopri le soluzioni personalizzabili —
con le nostre basi per sospensioni 255
multiple a pagina 314
Discover our customisable solutions 06
with our bases for multiple suspensions i
on page 314
pag @
(=]
o
3
3
£
'el
N
—
@55

sospensione
suspension
SO.NOA[50-B.CO
SO.NOA/50-ORO
SO.NOA/50-NERO

power: 1x GUIO
voltage: 220-230V

sospensione
suspension
SO.NOA/25-B.CO
SO.NOA/25-ORO
SO.NOA/25-NERO

power: 1x GU10
voltage: 220-230V

Nod



MINIMAL

™
T
=
™




312 — 313

Struttura in alluminio verniciato a polvere di colore bianco, oro
o nero. Compatibile con le nostre basi per soffitto ed accessori
fermacavo che consentono di creare soluzioni personalizzate.
Structure in powder-coated aluminium in white, gold or black.
Compatible with our ceiling bases and cable clamp accessories,
which allow you to create customized solutions.

Della stessa collezione: Filo ceiling a pagina 320
From the same collection: Filo ceiling at page 320

colore montatura e filo
frame and wire color ol

[ ] e bianco con filo nero

white with black wire

[ ] s OFo CON filo nero

gold with black wire

B = e con filo nero

black with black wire

40 max 200
[ 0 | -

Scopri le soluzioni personalizzabili

con le nostre basi per sospensioni
multiple a pagina 314

Discover our customisable solutions
with our bases for multiple suspensions
on page 314

Q
o

ool

‘ 25 . max 200
[ —————e o

Q
[}

sospensione
suspension
SO.FILO/GR-B.CO
SO.FILO/GR-ORO
SO.FILO/GR-NERO

power: 1x GUIO
voltage: 220-230V

sospensione
suspension
SO.FILO/PC-B.CO
SO.FILO/PC-ORO
SO.FILO/PC-NERO

power: 1x GU10
voltage: 220-230V



Aloa Queste cinque collezioni minimal permettono di creare delle soluzioni multiple a composizione Basi Le nostre basi per sospensioni minimal multiple permettono
Filo libera, nei colori e nelle forme, basta scegliere gli elementi da assemblare e acquistare le cano di creare soluzioni personalizzate, scegliendo tra le cinque
PY collezioni nella pagina precedente e combinando tra loro gli

nostre basi per sospensioni multiple. Il colore del cavo non & intercambiabile, gli abbinamenti

Lila sospensione-cavo sono standard e sono indicati di seguito. elementi. Basi disponibili nei seguenti colori e dimensioni.
Lilium These five collections allow you, in colours and shapes, to freely create multiple composition solutions. Our bases for multiple suspensions allow you to create
Nod Just choose the elements you want to purchase and assemble our bases for multiple suspensions. customised solutions by choosing among the five collections
The colour of the cable is not interchangeable, suspension-cable combinations are standard and on the previous page and combining the elements.
are indicated below. Bases are available in the following colours and sizes.
AlOCI pag. 298 colore montatura e filo colore montatura
’ frame and wire color frame color
v
Rl
o
bianco con filo nero bianco
|:| white with black wire |:| white I
e
oro con filo nero oro o .
I gold with black wire (-] gold
—_— e E——
_ e N1€T0 coON filo nero _ nero @12 base @45 base
black with black wire black canopy canopy
- BASE/3-BIANCO BASE/TOND-30RO
SO.ALOA/PC-B.CO SO.ALOA/GR-B.CO BASE/3-ORO BASE/TOND-3NERO
SO.ALOA/PC-ORO SO.ALOA/GR-ORO BASE/3-NERO
SO.ALOA/PC-NERO SO.ALOA/GR-NERO
FIlO pag. 310 colore montatura e filo
’ frame and wire color
|:| — bianco con filo nero
white with black wire a7
|:| oro con filo nero '
pe— gold with black wire
nero con filo nero 212 base base
B = ||\ with black wire canopy canopy
_ BASE/5-BIANCO BASE/6-BIANCO
SO.FILO/PC-B.CO SO.FILO/GR-B.CO gﬁiifgiﬁﬁ’o 32232335&
SO.FILO/PC-ORO SO.FILO/GR-ORO
SO.FILO/PC-NERO SO.FILO/GR-NERO
|_||C| pag. 294 colore montatura e filo
’ frame and wire color
|:| . _ bianco con filo trasparente o
white with transparent wire o
|:| oro con filo trasparente S
gold with clear wire e S T BOTe 000 RS
_ nero con filo nero canopy canopy canopy
black with black wire
BASE/RETT-30RO BASE/8-TOND.ORO BASE/8-ORO

SO.LILA/PC-BIANCO
SO.LILA/PC-ORO
SO.LILA/PC-NERO

SO.LILA/GR-BIANCO
SO.LILA/GR-ORO
SO.LILA/GR-NERO

Lilium pag. 302

colore montatura e filo
frame and wire color

L oro con filo trasparente
T gold with transparent wire

_ nero con filo nero
black with black wire

BASE/RETT-3NERO

BASE/8-TOND.NERO

BASE/8-NERO

- base 315 base 280 base
canopy canopy canopy
BASE/RETT-8BIANCO BASE/12-TOND.ORO BASE/GR-120RO
SO.LILIUM/ORO BASE/RETT-80RO BASE/12-TOND.NERO BASE/GR-12NERO
SO.LILIUM/NERO BASE/RETT-8NERO
Noa pag. 306 colore montatura e filo
frame and wire color
q — Il fermacavo permette di disporre i singoli elementi
[ ] .= bianco confilo bianco in posizioni diverse attorno al rosone.
white with white wire Cableclips allow you to arrange single elements
L Wk _ oro con filo oro in different position around the base
gold with gold wire fermacavo
B == "c'o con filo nero ealalzeliz
black with black wire 0253/B.CO
0253/ORO
SO.NOA/25-B.CO SO.NOA/50-B.CO 0253

SO.NOA/50-ORO
SO.NOA/50-NERO

SO.NOA/25-ORO
SO.NOA/25-NERO

314 — 315



MINIMAL Struttura in alluminio verniciato a Fo
polvere disponibile in diversi colori. g

Aluminium structure, powder coated,
O g available in different colours.

colore montatura
frame color

bianco
white

corten
corten

oro
gold

nero
black

M

@12 faretto

spotlight
PL.FOG/B.CO
PL.FOG/CORTEN
PL.FOG/ORO
PL.FOG/NERO

power: 1x E27 max 60W
voltage: 220-230V

12

Le lampadine presenti
nellimmagine non
sono incluse.

The bulbs in the image
are not included.




318 — 319

MINIMAL

B0W

Struttura in alluminio verniciato a
polvere disponibile in diversi colori.
Aluminium structure, powder coated,
available in different colours.

colore montatura
frame color

bianco
white

corten
corten

oro
gold

nero
black

g12

faretto

spotlight
PL.BOW/B.CO
PL.BOW/CORTEN
PL.BOW/ORO
PL.BOW/NERO

power: 1x E27 max 60W
voltage: 220-230V

Le lampadine presenti
nellimmagine non
sono incluse.

The bulbs in the image
are not included.



320 — 321

MINIMAL

Filo ceiling

Struttura in alluminio verniciato a
polvere disponibile in diversi colori.
Aluminium structure, powder coated,
available in different colours.

Della stessa collezione: Filo a pagina 310
From the same collection: Filo at page 310

colore montatura
frame color

bianco
white

oro
gold

nero
black

1l

12,5

26

faretto
spotlight
PL.FILO/B.CO
PL.FILO/ORO
PL.FILO/NERO

power: 1x GU10
voltage: 220-230V

Filo ceiling




MINIMAL Struttura in alluminio verniciato a K
polvere disponibile in diversi colori. A l oa cel I N 9

M Aluminium structure, powder coated,
O O C e I I n g available in different colours.
Della stessa collezione: Aloa a pagina 298
From the same collection: Aloa at page 298

colore montatura
frame color

bianco
white

oro
gold

nero
black

1l

faretto
spotlight
PL.ALOA/B.CO
PL.ALOA/ORO
PL.ALOA/NERO

power: 1x GU10
voltage: 220-230V

12

{

322 — 323



*.

3

24 — 325

Faretto da soffitto in cemento.
Disponibile in diversi colori.

Concrete ceiling spotlight. Available in
different colours.

Della stessa collezione: Rock a pagina 268
From the same collection: Rock at page 268

colore montatura
frame color

[ Dianco
white
red
[ et
concrete

10

faretto

spotlight
PL.ROCK/BIANCO
PL.ROCK/ROSSO
PL.ROCK/CEMENTO

power: 1x GU10
voltage: 220-230V

Rock ceiling



Faretto da soffitto in gesso verniciabile.
Paintable plaster ceiling spotlight.

colore montatura
frame color

[ ] Dianco
white

16
-!\3
)

-~

@135

326 — 327

faretto
spotlight

PL.POLKA/B.CO

power: 1x GU10
voltage: 220-230V

MINIMAL

Polkad

Faretto da soffitto in gesso verniciabile.

Paintable plaster ceiling spotlight.

colore montatura

frame color
.
white
faretto
spotlight
PL.SIRTA/B.CO
= power: 1x GUIO

voltage: 220-230V

3 \'5\5

.5

MINIMAL

Sirta




MINIMAL MINIMAL

Rumba Jazz

Faretto da incasso in gesso verniciabile. Faretto da incasso in gesso verniciabile.
Recessed spotlight in paintable plaser. Recessed spotlight in paintable plaser.

colore montatura p faretto
frame color spotlight

bianco o | FT.RUMBA/GR-B.CO
L T nite power: 1x GUI0

/ voltage: 220-230V
—_— <._,°P

colore montatura faretto
frame color A spotlight

bianco FT.JAZZ/GR-B.CO
blareo o g

power: 1x GUIO
voltage: 220-230V

@12
faretto faretto
- spotlight ) spotlight
FT.RUMBA/PC-B.CO # s : FT.JAZZ[PC-B.CO
- :
2 power: 1x GU10 & '% power: 1x GU10

/ voltage: 220-230V voltage: 220-230V
©

328 — 329



MINIMAL

Limbo

MINIMAL

Liscio

Faretto LED da incasso a luce indiretta,
in gesso verniciabile.

LED recessed spotlight with indirect light,
in paintable plaser.

Faretto LED da incasso a luce indiretta,
in gesso verniciabile.

LED recessed spotlight with indirect light,
in paintable plaser.

colore montatura colore montatura

frame color frame color
bianco bianco

[ T white [ T white
faretto faretto \
spotlight spotlight y

N J FT.LIMBO/B.CO Q l [ FT.LISCIO/B.CO :
power: 1W LED power: 1W LED
voltage: 220-230V voltage: 220-230V
light temperature: 3000K > light temperature: 3000K
nominal lumens: 100LM <2 nominal lumens: 100LM

330 — 331

10

actual lumens: 90LM

actual lumens: 90LM



17

MINIMAL

Funky

Faretto LED da incasso a luce indirettq,
in gesso verniciabile.

LED recessed spotlight with indirect light,
in paintable plaser.

colore montatura
frame color

F?}"«:;
. at?
[ ] opnee o

white

faretto
spotlight

- FT.FUNKY/B.CO

power: 1W LED
voltage: 220-230V
light temperature: 3000K

/g, nominal lumens: 100LM

142 actual lumens: 90LM

332 — 333

10

MINIMAL

Valzer

Faretto LED da incasso a luce indirettq,
in gesso verniciabile.

LED recessed spotlight with indirect light,
in paintable plaser.

colore montatura Y
frame color ﬂi 3§:‘£
.
white
faretto
spotlight
| ‘ 3 FT.VALZER/B.CO
! power: 1W LED

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
2 nominal lumens: 100LM

10 actual lumens: 90LM







336 — 337

PIANTANE FLOOR LAMPS

Piantana LED in metallo verniciato,
dimmerabile. Disponibile in due colori
combinabili con la base in tinta oppure
con la base in marmo ceppo di gré.

Painted metal LED floor lamp, dimmable.

Available in two colours that can be
combined with the matching base or
with the ceppo di gre marble base.

colore montatura e base
frame and base color

oro base oro
gold gold base

nero base nero
black black base

oro  base in ceppo digre
gold base in ceppo digre

nero base in ceppo di gre
black base in ceppo di gre

il 11

204

204

50

176

176

piantana
floor lamp

PT.RUNE/ORO
PT.RUNE/NERO

power: 35W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 2875LM
effective lumens: 1440LM
dimmer: /\+

piantana
floor lamp

PT.RUNE/MARM.ORO
PT.RUNE/MARM.NERO

power: 35W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 2875LM
effective lumens: 1440LM
dimmer: /\+



S10 (OS]

PIANTANE FLOOR LAMPS
Bibli
- hew cllction -

Piantana LED in metallo verniciato,
dimmerabile. Disponibile in due colori
combinabili con la base in tinta oppure
con la base in marmo ceppo di gré.
Painted metal LED floor lamp, dimmable.
Available in two colours that can be
combined with the matching base or
with the ceppo di gre marble base.

colore montatura e base
frame and base color

oro base oro
gold gold base

nero base nero
black black base

base in ceppo di gre
base in ceppo di gre

base in ceppo di gre
base in ceppo di gre

piantana
floor lamp

PT.BIBLIO/ORO
PT.BIBLIO/NERO

power: 33W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 2780LM
effective lumens: 1380LM
dimmer: 7\

piantana
floor lamp

PT.BIBLIO/MARM. ORO
PT.BIBLIO/MARM.NERO

power: 33W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 2780LM
effective lumens: 1380LM
dimmer: 7\
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340 — 341

Piantana a LED dimmerabile con
struttura in metallo verniciato.
Disponibile in diversi colori.
Dimmable LED floor lamp with
painted metal structure.
Available in different colours.

colore montatura
frame color

bianco
white

oro
gold

nero
black

200

piantana
floor lamp

PT.KEEP/B.CO
PT.KEEP/ORO
PT.KEEP/NERO

power: 30W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 3000LM
actual lumens: 1590LM
dimmer: /7N



342 — 343

PIANTANE FLOOR LAMPS
- hew colléction -

Piantana a LED in metallo verniciato
con faretto orientabile e seconda
emissione sul dorso. Dimmerabile,
disponibile in diversi colori.

Painted metal LED floor lamp with
adjustable spotlight and second
light source on the back. Dimmable,
available in various colours.

colore montatura
frame color

oro
[| go|d

nero
black

184

125

1)
¥

)

—
@9
—
@30
—_—

m‘b}}‘*_; DS

DI

piantana
floor lamp

PT.MURGA/ORO
PT.MURGA/NERO

power: 30W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 3000LM
effective lumens: 1800LM
dimmer: /\+




PIANTANE FLOOR LAMPS

Folaga
- new cIlction 1

344 — 345



346 — 347

Piantana LED in metallo verniciato,
dimmerabile. Disponibile in diversi
colori.

Painted metal LED floor lamp,
dimmable. Available in various
colours.

colore montatura
frame color

bianco
white

oro
gold

nero
black

1l

202

142

146

»—c/;{o
43

piantana
floor lamp

PT.FOLAGA[B.CO
PT.FOLAGA[ORO
PT.FOLAGA/NERO

power: 30W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 2450LM
effective lumens: 1230LM
dimmer: /\+



348 — 349

PIANTANE FLOOR LAMPS

Flock

Collezione LED in metallo verniciato.

Disponibile in diversi colori.
LED collection in painted metal.
Available in different colours.

colore montatura
frame color

bianco
white

silver
silver

nero
black

1l

157

@25

@42

piantana
floor lamp

PT.FLOCK/B.CO
PT.FLOCK/SILVER
PT.FLOCK/NERO

power: 44W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 4250LM
actual lumens: 2060LM
dimmer: /7N

Flock




PIANTANE FLOOR LAMPS

Velvet

Piantana con struttura in metallo

e paralume in PVC rivestito in
tessuto. Personalizzabile con

cover per base effetto marmo,

da acquistare separatamente.
Floor lamp with metal structure and
PVC lampshade covered in fabric.
Customizable with base cover
marble effect, to be purchase
separately.

colore montatura e paralume
frame and lampshade color . [
E bianco bianco

white white —

) ] D44

E oro bianco [

gold white

nero nero
_ black black

—
@45
_

145

colore base
base color

|:| marmo bianco

white marble

marmo nero

black marble

Base acquistabile separatamente
in vetro stratificato effetto marmo
bianco o in marmo nero.

Base sold separately in laminated

glass effect white marble or black

marble. 043

piantana
floor lamp

PT.VELVET/B.CO
PT.VELVET/ORO
PT.VELVET/NERO

power: 1x E27
voltage: 220-230V

base
base

BASE/MARMO-B.CO

BASE/MARMO-NERO




352 — 353

PIANTANE FLOOR LAMPS

Liand

Piantana con struttura in metallo e

paralume in PVC rivestito in tessuto.

Floor lamp with metal structure and
PVC lampshade covered in fabric.

colore montatura e paralume
frame and lampshade color

E bianco bianco
white white
_ nero nero
black black

200

piantana

floor lamp
PT.LIANA/B.CO
PT.LIANA/NERO

power: 1x E27
voltage: 220-230V



354 — 365

PIANTANE FLOOR LAMPS

Glam

Struttura in metallo e paralume in lamina di PVC rivestito in
tessuto. Disponibile in due varianti di colore: Bianco con montatura
cromo, Nero con montatura in tinta. Arco di lunghezza regolabile.
Metal frame with lampshade in PVC fabric coated. Available in two
colours: White with chrome frame, Black with black frame.
Adjustable in lenght.

colore montatura e paralume
frame and lampshade color

E cromo bianco
chrome  white
nero nero
black black

212

L e
e/\v—<
& 39

—_—
120 - 150

piantana
floor lamp

PT.GLAM/CROMO
PT.GLAM/NERA

power: 1x E27
voltage: 220-230V

Glam




PIANTANE FLOOR LAMPS

Ginger

Piantanain
metallo verniciato
a polvere con
diffusore in vetro
soffiato.

Powder coated
metal floor lamp
with blow glass
diffuser.

colore montatura e vetri
frame and glass color

E oro bianco
gold white
nero fume
- black  smoky

—
@20

161

\

30

piantana

floor lamp
PT.GINGER /ORO
PT.GINGER/NERO

power: 1x E27
voltage: 220-230V

356 — 357



o 550

PIANTANE FLOOR LAMPS

Shirley

Piantana in metallo verniciato a polvere
con diffusore in vetro soffiato.

Powder coated metal floor lamp with blow
glass diffuser.

colore montatura e vetri
frame and glass color

E oro bianco
gold white
nero fume
. black smoky

169

@22

piantana

floor lamp
PT.SHIRLEY/ORO
PT.SHIRLEY/NERO

power: 1x E27
voltage: 220-230V

Shirley




360 — 3061

PIANTANE FLOOR LAMPS

Corolla

Piantana in metallo verniciato e vetro soffiato.

Disponibile in diversi colori.
Floor lamp in painted metal and blown glass.
Available in different colours.

colore montatura e vetri
frame and glass color

E bianco bianco
white white
E oro bianco
gold white
nero fume
black smoky

Corolla

piantana

floor lamp
PT.COROLLA/B.CO
PT.COROLLA/ORO
PT.COROLLA/NERO

power: 3 x E14
voltage: 220-230V

173




collection




APPLIQUES WALL LAMPS Applique a LED in metallo verniciato.
Disponibile in diversi colori. James

LED wall lamp in painted metal.
O I I l e S Available in different colours.

colore montatura
frame color

bianco
white

oro
gold

nero
black

1l

applique
wall lamp

AP.JAMES/B.CO
AP.JAMES/ORO
. AP.JAMES/NERO
y power: 16 W

voltage: 220-230V
| light temperature: 3000K

N nominal lumens: 1600LM
° actual lumens: 552LM
215 dimmer:; N/A

40

364 — 365



366 — 367

APPLIQUES WALL LAMPS

Stan

Applique a LED in metallo verniciato.

Disponibile in diversi colori.
LED wall lamp in painted metal.
Available in different colours.

colore montatura
frame color

[ ] blanco
white

nero
black

12

34

applique
wall lamp

AP.STAN/BIANCO
AP.STAN/NERO

power: 4,5W + 3W
voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 700LM
actual lumens: 560LM
dimmer: Nf/A

Stan



368 — 369

APPLIQUES WALL LAMPS

Shadow

Applique in metallo con paralume
piu spot a LED orientabile.

Metal wall lamp with lampshade plus
adjustable LED spot.

colore montatura
frame color

[ ] blanco
white

nero
black

23

23

applique
wall lamp

AP.SHADOW/BIANCO
AP.SHADOW/NERO

power: 1x E27 + 3W LED
voltage: 220-230V

Shadow




APPLIQUES WALL LAMPS Applique in metallo con retroilluminazione LED e spot F | at
LED orientabile. Caricatore wireless e USB per cellulare.

F I t Metal wall lamp with LED backlight and adjustable LED
O spot. Wireless and USB charger for mobile phone.

colore montatura
frame color

[ ] blanco
white

nero
black

applique

wall lamp

DX
AP.FLATID-BIANCO
AP.FLAT/D-NERO

13

sX
AP.FLAT/S-BIANCO
AP.FLAT/S-NERO

power: 6W + 3W LED
voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 900LM
actual lumens: 790LM
dimmer: N/A

‘ )
33 33

370 — 371




Applique LED in metallo con
retroilluminazione e spot orientabile.
Metal wall lamp with backlight

and adjustable LED spot.

colore montatura
frame color

[ bianco
white

nero
black

applique

wall lamp
AP.SELLA/CR-BIANCO
AP.SELLA[CR-NERO

13

power: 6W + 3W LED
voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 900LM
actual lumens: 790LM
dimmer: N/A

applique

wall lamp
AP.SELLA[SQ-BIANCO
AP.SELLA[SQ-NERO

13

power: 6W + 3W LED
voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 900LM
actual lumens: 790LM
dimmer: N/A

L

. Vi
372 — 373 k\’ﬁ%\
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374 — 375

APPLIQUES WALL LAMPS

Telescope

Applique in metallo con sorgente luminosa
direzionale a LED e con presa USB.

Metal wall lamp with directional LED and
with USB socket.

colore montatura
frame color

[ ] blanco
white

nero
black

17

Telescope

applique
wall lamp
AP.TELESCOPE/B.CO
AP.TELESCOPE/NERO

power: 3W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 300LM
actual lumens: 270LM
dimmer: N/A



376 — 377

APPLIQUES WALL LAMPS

Plate

Applique LED in metallo retroilluminato
con faretto orientabile.

Backlit metal wall lamp with directional
spotlight.

colore montatura
frame color

[ ] blanco
white

nero
black

Plate

R

i

| - . = "
L e N ‘i, wuN

applique
wall lamp

AP.PLATE/BIANCO
AP.PLATE/NERO

power: 5W + 3W LED
voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 800LM
actual lumens: 560LM
dimmer: NfA



APPLIQUES WALL LAMPS Applique in metallo con LED direzionale da 3W. Fa | |

Fall

Metal wall lamp with 3W directional LED.

e |£-:‘I AR A rtl'.l'-' |I| (LA Y Y . colore montatura
/S T TElIF ||| 1 .|| ‘l vt ' frame color
{ ‘ f L | { [

! s L ,
) ‘M'n1\1 ! ' ‘||| |1 !‘ 1 |)J||I|Il i 'j];“ﬂ.' ’lf . L] \?Vlr?i?eco
.- ,.rl JU ' ‘, ‘ T ..J'-- | . 1] | : il “ Y] F‘I' II.‘-&&"”!‘ I';',. L hero
s i ' black
i il

........

applique

wall lamp
AP.FALL/BIANCO
AP.FALL/NERO

power: 3W
@ voltage: 220-230V
light temperature: 3000K

z nominal lumens: 300LM
actual lumens: 270LM

o 53 dimmer: N/A

378 — 379



380 — 381

APPLIQUES WALL LAMPS

Lampada da tavolo in metallo
verniciato con diffusore in vetro
soffiato e caricatore wireless
per cellulari.

Table lamp in painted metal with
blown glass diffuser and wireless
charger for mobile phones.

colore montatura
frame color

[ ] blanco
white

nero
black

applique

wall lamp
LT.MADAMEI BIANCO
LT.MADAME/NERO

power: 1x E14
voltage: 220-230V




382 — 383

collection




384 — 385

ETERNITY

Castle

Collezione con struttura metallica
e pendenti in cristallo.

Disponibile in due varianti di colore.
Collection with metal structure and
crystal pendants. Available in two
colours.

colore montatura e vetri
frame and glass color

m cromo trqqurente
chrome clear

#] Oro trasparente
"- gold clear

36

33

25

@80

plafoniera

ceiling light
PL.CASTLE/GR-SILVER
PL.CASTLE/GR-ORO

power: 16 x G9
voltage: 220-230V

plafoniera

ceiling light
PL.CASTLE/MD-SILVER
PL.CASTLE/MD-ORO

power: 12 x G9
voltage: 220-230V

plafoniera

ceiling light
PL.CASTLE/PC-SILVER
PL.CASTLE/PC-ORO

power: 9 x G9
voltage: 220-230V

applique

wall lamp
AP.CASTLE/[SILVER
AP.CASTLE[ORO

power: 3 x G9
voltage: 220-230V

Castle




ETERN{TY
. |

Alexahder

3865387 _ e T
.

Struttura in metallo cromato. Elementi decorativi
in cristallo molato. Sospensioni con cavi in acciaio
a lunghezza regolabile.

Structure in chromed metal. Decorative elements
in cut crystal. Suspensions with steel cables and
adjustable lenght.

colore montatura e vetri
frame and glass color

@ cromo trqqurente
chrome clear

75

max 60

65

max 60

lampadario
chandelier

SO.ALEXANDER/GR

power: 10 x E14
voltage 220-230V

lampadario
chandelier

SO.ALEXANDER/PC

power: 7 x E14
voltage 220-230V



388 — 389

ETERNITY

Batida

Struttura in metallo cromato.
Elementi decorativi in cristallo
molato. Sospensioni con caviin
acciaio a lunghezza regolabile.
Structure in chromed metal.
Decorative elements in cut crystal.
Suspensions with steel cables

and adjustable lenght.

colore montatura e vetri
frame and glass color

E cromo trqqurente
chrome clear

max 100

30

max 100

24

110

lampadario
chandelier

SO.BATIDA/GR

power: 8 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier

SO.BATIDA/PC

power: 6 x E14
voltage: 220-230V

Batida



390 — 391

(1

i

| '|‘d|'

TR

1

Struttura in metallo cromato.
Elementi decorativi in cristallo
molato. Sospensioni con caviin
acciaio a lunghezza regolabile.
Structure in chromed metal.

Decorative elements in cut crystal.

Suspensions with steel cables
and adjustable lenght.

colore montatura e vetri
frame and glass color

E cromo trqqurente
chrome clear

max 200

max 200

31

lampadario
chandelier

SO.DAIQUIRI/GR

power: 8 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier

SO.DAIQUIRI/PC

power: 6 x E14
voltage: 220-230V

Daiquiri
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392 — 393




Collezione con struttura in metallo ed
elementi decorativi in cristallo ottico.
Disponibile in diversi colori.

Collection with metal structure and
decorative elements in optical crystal.
Available in different colours.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

cromo trasparente/trasparente
chrome clear/clear

cromo trasporente/fumé
A chrome clear/smoky

s Cromo trasparente/ottanio
chrome clear/octane

oro trasparente/ambra
gold clear/amber

80

max 50

80

max 50

@95

lampadario

chandelier
LP.DAMASCO/16-CR
LP.DAMASCO/16-FUME
LP.DAMASCO/16-OTT
LP.DAMASCO/16-AMB

power: 16 x E14
voltage: 220-230V

lampadario

chandelier
LP.DAMASCO/8-CR
LP.DAMASCO/8-FUME
LP.DAMASCO/8-OTT
LP.DAMASCO/8-AMB

power: 8 x E14
voltage: 220-230V

applique

wall lamp
AP.DAMASCO/3-CR
AP.DAMASCO/3-FUME
AP.DAMASCO/3-OTT
AP.DAMASCO/3-AMB

power: 3 x E14
voltage: 220-230V

80

80

max 50

max 50

Damasco

lampadario

chandelier
LP.DAMASCO/12-CR
LP.DAMASCO/12-FUME
LP.DAMASCO/12-OTT
LP.DAMASCO/12-AMB

power: 12 x E14
voltage: 220-230V

lampadario

chandelier
LP.DAMASCO/6-CR
LP.DAMASCO/6-FUME
LP.DAMASCO/6-OTT
LP.DAMASCO/6-AMB

power: 6 x E14
voltage: 220-230V

applique

wall lamp
AP.DAMASCO/2-CR
AP.DAMASCO/2-FUME
AP.DAMASCO/2-OTT
AP.DAMASCO/2-AMB

power: 2 x E14
voltage: 220-230V



ETERNITY

Paganini

.—"F—ﬁ-

396 — 397




Pa g anini Collezione in vetro lavorato a mano. Dettagli in cristallo ottico. Finiture in
metallo. Cavetti in acciaio regolabili in altezza. Disponibile in diversi colori.
Collection in handmade glass. Details in optical crystal. Metal finish.
Steel cables adjustable in lenght. Available in different colours.

1l
l

398 — 399



400 — 401

Collezione in vetro lavorato a mano. Dettagli in cristallo ottico. Finiture in
metallo. Cavetti in acciaio regolabili in altezza. Disponibile in diversi colori.
Collection in handmade glass. Details in optical crystal. Metal finish. Steel
cables adjustable in lenght. Available in different colours.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

cromo
chrome

cromo
chrome

cromo
chrome

cromo
chrome

oro
gold

oro
~4 gold

[ &)

oro
gold

bianco
white

trasparente
clear

rubino
rubin

ottanio
octane

trasparente
clear

ambra
amber

borgogna
burgundy

max 140

80

max 140

70

26

153

Q84

@30

lampadario
chandelier
LP.PAGAN/12-BCO
LP.PAGAN/12-CRO
LP.PAGAN/12-RUB
LP.PAGAN/12-OTT

LP.PAGAN/12-ORO
LP.PAGAN/12-AMB
LP.PAGAN/12-BGN

power: 12 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier
LP.PAGAN/6-BCO
LP.PAGAN/6-CRO
LP.PAGAN/6-RUB
LP.PAGAN/6-OTT

LP.PAGAN/6-ORO
LP.PAGAN/6-AMB
LP.PAGAN/6-BGN

power: 6 x E14
voltage: 220-230V

applique
wall lamp
AP.PAGAN/1-BCO
AP.PAGAN/1-CRO
AP.PAGAN/1-RUB
AP.PAGAN/[1-OTT

AP.PAGAN/1-ORO
AP.PAGAN/1-AMB
AP.PAGAN/[1-BGN

power: 1x E14
voltage: 220-230V

piantana

floor lamp
PT.PAGAN/1-BCO
PT.PAGAN/1-CRO
PT.PAGAN/1-RUB
PT.PAGAN/1-OTT

PT.PAGAN/1-ORO
PT.PAGAN/1-AMB
PT.PAGAN/1-BGN

power: 1x E27
voltage: 220-230V

max 140

75

32

paralume
lampshade
TC.4036D45
TC.4036D45
TC.4036D45
TC.4036D45

TC.4035D45
TC.4035D45
TC.4035D45

25

Paganini

lampadario
chandelier
LP.PAGAN/8-BCO
LP.PAGAN/8-CRO
LP.PAGAN/8-RUB
LP.PAGAN/8-OTT

LP.PAGAN/8-ORO
LP.PAGAN/8-AMB
LP.PAGAN/8-BGN

power: 8 x E14
voltage: 220-230V

applique
wall lamp
AP.PAGAN/2-BCO
AP.PAGAN/2-CRO
AP.PAGAN/[2-RUB
AP.PAGAN/[2-OTT

AP.PAGAN/2-ORO
AP.PAGAN/2-AMB
AP.PAGAN/2-BGN

power: 2 x E14
voltage: 220-230V

lumetto

table lamp
LT.PAGAN/BCO
LT.PAGAN/CRO
LT.PAGAN/RUB
LT.PAGAN/OTT

LT.PAGAN/ORO
LT.PAGAN/AMB
LT.PAGAN/BGN

power: 1x E14
voltage: 220-230V

26



ETERNITY

Dido

402 — 403



D H d Collezione in vetro lavorato a mano, con dettagli in cristallo ottico.
1dO L. . . AP . .
Finiture in metallo. Disponibile in diversi colori.
Handmade glass collection with optical crystal details.
Metal finish. Available in different colours.

404 — 405




406 — 407

Collezione con struttura in metallo ed
elementi decorativi in cristallo ottico.

Disponibile in diversi colori.
Collection with metal structure and

decorative elements in optical crystal.

Available in different colours.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

cromo
m chrome
cromo
_ chrome
oo
: n Oro
e
oro
R

trasparente/trasparente
clear/clear

trasparente/ottanio
clear/octane

trasparente/trasparente
clear/clear

trasparente/ambra
clear/amber

trasparente/fumeé
clear/smoky

max 50

88

max 50

82

150

26

27

39

18

28

21

)
.
[\

@30

lampadario
chandelier
LP.DIDO/12-CR
LP.DIDO/12-OTT

LP.DIDO/12-ORO
LP.DIDO/12-AMB
LP.DIDO/12-FUME

power: 12 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier
LP.DIDO/6-CR
LP.DIDO/6-OTT

LP.DIDO/6-ORO
LP.DIDO/6-AMB
LP.DIDO/6-FUME

power: 6 x E14
voltage: 220-230V

lumetto
table lamp
LT.DIDO/CR
LT.DIDO/OTT

LT.DIDO/ORO
LT.DIDO/AMB
LT.DIDO/FUME

power: 1x E14
voltage: 220-230V

lumetto

table lamp
LG.DIDO/CR
LG.DIDO/OTT

LG.DIDO/ORO
LG.DIDO/AMB
LG.DIDO/FUME

power: 1x E27
voltage: 220-230V

piantana
floor lamp
PT.DIDO/CR
PT.DIDO/OTT

PT.DIDO/ORO
PT.DIDO/AMB
PT.DIDO/FUME

power: 1x E27
voltage: 220-230V

max 50

88
=

~

211
lw

e "7

35 iz
paralume D
lampshade =
TC.4061D25 @
TC.4061D25 -
[—]
@25
TC.4062D25 :
TC.4062D25
TC.4062D25 |
paralume 222
lampshade —
TC.4061D40 N
TC.4061D40 |
Emm—
TC.4062D40 °%°
TC.4062D40
TC.4062D40
paralume g25
lampshade —_—
TC.4061D45 Q
TC.4061D45 .
Emm—
@45
TC.4062D45
TC.4062D45
TC.4062D45

Dido

lampadario
chandelier
LP.DIDO/8-CR
LP.DIDO/8-OTT

LP.DIDO/8-ORO
LP.DIDO/8-AMB
LP.DIDO/8-FUME

power: 8 x E14
voltage: 220-230V

applique

wall lamp
AP.DIDO/2-CR
AP.DIDO/2-OTT

AP.DIDO/2-ORO
AP.DIDO/2-AMB
AP.DIDO/2-FUME

power: 2 x E14
voltage: 220-230V



ETERNITY

Villa

408 — 409



410 — 41

Collezione in vetro lavorato a mano.

Finiture in metallo. Disponibile in diversi colori.
Handmade glass collection. Metal finish.
Available in different colours.




412 — 413

Collezione in vetro lavorato a mano.

Finiture in metallo. Disponibile in diversi colori.
Handmade glass collection. Metal finish.
Available in different colours.

21
—
colore montatura e cristalli _ ~] W lampadario
frame and crystals color chandelier
cromo  bianco 8 LP.VILLA/12-BCO
A crrome  wiite g LP.VILLA/12-CR
AT cromo  trasparente © LP.VILLA[12-OTT
ARQIEHl chrome  clear - o

LP.VILLA/12-FUME

cromo ottanio
chrome octane

| Akl LP.VILLA[12-ORO
I o™ fume LP.VILLA/12-AMB
chrome  smoky power: 12 x E14

voltage: 220-230V

90

oro trasparente DEs
gold clear
www Oro ambra applique
m.ll gold amber wall lamp
AP.VILLA[2-BCO
) AP.VILLA/2-CR
-3~ ‘*{f— AP.VILLA[2-OTT
B Nmy ond AP.VILLA[2-FUME

ey
' A AP.VILLA[2-ORO
®  AP.VILLA[2-AMB

% power: 2 x E14
voltage: 220-230V

lumetto

table lamp
— LT.VILLA/BCO
LT.VILLA/CR
LT.VILLA/OTT
! LT.VILLA/FUME

19

28

LT.VILLA/ORO
J\ LT.VILLA/AMB

power: 1x E14
voltage: 220-230V

lume grande
large table lamp
LG.VILLA/BCO
LG.VILLA/CR
LG.VILLA[OTT
LG.VILLA/FUME

26

40

@40
—_
.
f
i
> LG.VILLA/ORO
14 LG.VILLA/AMB

power: 1x E27
voltage: 220-230V

@45
piantana
floor lamp
A PT.VILLA/BCO
PT.VILLA/CR
PT.VILLA/OTT
PT.VILLA/FUME

26

153

PT.VILLA/ORO
PT.VILLA/AMB

power: 1x E27
voltage: 220-230V

@30

max 50

85

paralume
lampshade
TC.3810D25
TC.3810D25
TC.3810D25
TC.3810D25

TC.3811D25
TC.3811D25

paralume
lampshade
TC.3810D40
TC.3810D40
TC.3810D40
TC.3810D40

TC.3811D40
TC.3811D40

paralume
lampshade
TC.3810D45
TC.3810D45
TC.3810D45
TC.3810D45

TC.3811D45
TC.3811D45

“

_

215

Q25

@ 45

o

19

26

26

Villa

lampadario
chandelier
LP.VILLA/8-BCO
LP.VILLA/8-CR
LP.VILLA/8-OTT
LP.VILLA/8-FUME

LP.VILLA/8-ORO
LP.VILLA/8-AMB

power: 8 x E14
voltage: 220-230V



ETERNITY

Tebe

414 — 415



Tebe Cp!leziope in vetro quoratp amano. .
Finiture in metallo. Disponibile in diversi colori.
Handmade glass collection. Metal finish.
Available in different colours.

416 — 417
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418 — 419

Collezione in vetro lavorato a mano.
Finiture in metallo.

Disponibile in diversi colori.

Handmade glass collection. Metal finish.
Available in different colours.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

cromo bianco

E chrome  white
|Zﬂ:| cromo trasparente
chrome clear
m cromo ottanio
chrome octane
m cromo fume
chrome  smoky
oro trasparente
- gold clear
7= I
gold amber

max 50

110

max 50

72

g1

S

I' i

mﬂ%ﬁﬂgl
LU0

154

25

Q87

g1

@70

@25

16

28

25

39

@ 40

@30

lampadario
chandelier
LP.TEBE/12-BIANCO
LP.TEBE[12-CR
LP.TEBE[12-OTT
LP.TEBE/12-FUME

LP.TEBE/12-ORO
LP.TEBE/12-AMBRA

power: 12 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier
LP.TEBE/6-BIANCO
LP.TEBE/6-CR
LP.TEBE/6-OTT
LP.TEBE/6-FUME

LP.TEBE/6-ORO
LP.TEBE/6-AMBRA

power: 6 x E14
voltage: 220-230V

lumetto

table lamp
LT.TEBE/BIANCO
LT.TEBE/CR
LT.TEBE/OTT
LT.TEBE/FUME

LT.TEBE/ORO
LT.TEBE[AMBRA

power: 1x E14
voltage: 220-230V

lume grande
large table lamp
LG.TEBE/BIANCO
LG.TEBE/CR
LG.TEBE/OTT
LG.TEBE/FUME

LG.TEBE/ORO
LG.TEBE/AMBRA

power: 1x E27
voltage: 220-230V

piantana

floor lamp
PT.TEBE/BIANCO
PT.TEBE/CR
PT.TEBE/OTT
PT.TEBE/FUME

PT.TEBE/ORO
PT.TEBE/AMBRA

power: 1x E27
voltage: 220-230V

max 50

75

paralume

lampshade

TC.2027D25 .
TC.2027D25 } 2
TC.2027D25 -

TC.2027D25

TC.2028D25 ~——
TC.2028D25

paralume

lampshade

TC.2027D35 .
TC.2027D35 ]
TC.2027D35
TC.2027D35 "~ _

TC.2028D35
TC.2028D35

paralume

lampshade

TC.2027D40 .
TC.2027D40 ]
TC.2027D40
TC.2027D40 "~

TC.2028D40 =~
TC.2028D40

Tebe

lampadario
chandelier
LP.TEBE/8-BIANCO
LP.TEBE/8-CR
LP.TEBE/8-OTT
LP.TEBE/8-FUME

LP.TEBE/8-ORO
LP.TEBE/8-AMBRA

power: 8 x E14
voltage: 220-230V

applique

wall lamp
AP.TEBE[2-BIANCO
AP.TEBE/2-CR
AP.TEBE[2-OTT
AP.TEBE/2-FUME

AP.TEBE[2-ORO
AP.TEBEf2-AMBRA

power: 2 x E14
voltage: 220-230V



ETERNITY

Vivaldi

420 — 421




Collezione in vetro lavorato a mano.
Dettagli in cristallo ottico. Finiture in
metallo. Cavetti in acciaio regolabili in
altezza. Disponibile in diversi colori.
Collection in handmade glass. Details in
optical crystal. Metal finish. Steel cables
adjustable in height. Available

in different colours.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

cromo bianco

C' chrome  white
E cromo trasparente
chrome clear
ﬁ cromo rubino
chrome rubin
_ cromo ottanio
chrome octane
Z‘D cromo fume
chrome  smoky
oro trasparente
/ gold clear
l — ’ oro ambra
— gold amber
_ oro borgogna
gold burgundy

@12 lampadario @12 lampadario
- I & chandelier N I chandelier
U LP.VIVALDI/8-BCO Il LP.VIVALDI/6-BCO
g / LP.VIVALDI/8-CR 2 LP.VIVALDI/6-CR
g \ LP.VIVALDI/8-RUB 8 LP.VIVALDI/6-RUB
) LP.VIVALDI/8-OTT , LP.VIVALDI/6-OTT
¥ g LP.VIVALDI/8-FUME <1 & LP.VIVALDI/6-FUME
- PR P - LP.VIVALDI/8-ORO > LP.VIVALDI/6-ORO
b f jf&‘&ﬂl LP.VIVALDI/8-AMB 2 g [k o LP.VIVALDI/6-AMB
ﬂ Ry ﬁL LP.VIVALDI/8-BGN © 1 . I" LP.VIVALDI/6-BGN
) ’%}G - W=~ power: 8 x E14 1 power: 6 x E14
‘ voltage: 220-230V } , Vvoltage: 220-230V
88 Q75
lumetto
table lamp
LT.VIVALDI/BCO
LT.VIVALDI/CR
LT.VIVALDI/RUB
o LT.VIVALDI/OTT
° LT.VIVALDI/FUME
LT.VIVALDI/ORO
LT.VIVALDI/AMB
LT.VIVALDI/BGN

power: 1x E14
voltage: 220-230V

422 — 423



ETERNITY

1306

424 — 425




Collezione in vetro soffiato lavorato a mano,
particolari e finitura oro o cromo.

Blown glasses handmade lighting collection,
gold or chrome finish.

426 — 427




Collezione in vetro soffiato
lavorato a mano, particolari e
finitura oro o cromo.

Blown glasses handmade lighting
collection, gold or chrome finish.

211 o
colore montatura e cristalli ~1 E lampadario ~1 ? lampadario
frame and crystals color 4 chandelier = | chandelier
. o y
Iz Crome bianco 3 LP.1306/12-BCO % | LP.1306/8+4-BCO
chrome  white § LP.1306/12-CR € L LP.1306/8+4-CR
‘M H cromo trasparente o)y i LP.1306/12-OTT LP.'I306I8+4-OTT
(URIIEEL chrome  clear %) a‘-‘r ;!L LP.'I306I12-FUME LP.]306I8+4-FUME
D crome ottanio ’ P‘g' AL Ly
chrome  octane ’!-5' Wy 4 ] LP.1306/12 S ¥ LP.1306/8+4
[re) = - 1
cromo fumeé ~ ‘ power: 12 x E14 ; power: 12 x E14
[ AT . ’ ; L4 KN g '920-
chrome  smoky voltage: 220-230V 15 AN 4 voltage: 220-230V
oro trasparente 2100 93
gold clear
@11 @
—
i lampadario ~ lampadario
~1 @ chctr?delier I w chandelier

max 50

62

LP.1306/8-BCO
LP.1306/8-CR
LP.1306/8-OTT
LP.1306/8-FUME

LP.1306/8

power: 8 x E14
voltage: 220-230V

max 50

62

LP.1306/5-BCO
LP.1306/5-CR
LP.1306/5-OTT
LP.1306/5-FUME

LP.1306/5

power: 5 x E14
voltage: 220-230V

084 lumetto paralume
225 table lamp lampshade 315
[
— LT.1306/CP-BCO  TC.3047D25 e
o LT.1306/CP-CR TC.3047D25 2
A LT.1306/CP-OTT TC.3047D25 1
& LT.1306/CP-FUME  TC.3047D25 ———
o U]
211 ° | f-i:
— lampadario applique — LT.1306/CP TC.3048D25
~] W chandelier wall lamp . )
i power: 1x E14
3 ) LP.1306/3-BCO AP.1306/2-BCO 214 voltage: 220-230V
g '_ LP.1306/3-CR | | AP.1306/2-CR
oo LP.1306/3-OTT 17 i AP.1306/2-OTT
sl & LP.1306/3-FUME W L AP.1306/2-FUME 40
] ' 1 — lume grande paralume
o large table lamp lampshade @22
LP.1306/3 /7 AP.1306/2 © —
8l I U oower: 3 x E14 36 cower: 2 x E14 & LG.1306/BCO TC.3047D40  ww
& S i \ * voltage: 220-230V voltage: 220-230V —— LG.1306/CR TC.3047D40 &
b S * LG.1306/0TT TC.3047D40 1B
3 & LG.1306/FUME TC.3047D40 ———
T o 2 20
R LG.1306 TC.3048D40
220 power: 1x E27
voltage: 220-230V
@ 45
[
Aol . T .
pplique applique © piantana paralume
wall lamp wall lamp L ¥ floor lamp lampshade @25
X L —
A AP.1306/1-BCO LT.1306/SP-BCO PT.1306/BCO TC.3047D45 —
V AP.1306/1-CR &, LT.1306/SP-CR ) PT.1306/CR TC.3047D45 9
. 5 AP.1306/1-OTT A LT.1306/SP-OTT PT.1306/OTT TC.3047D45 15
0 \
S g ‘ AP.1306/1-FUME ® W LT.1306/SP-FUME _ PT.1306/FUME TC.3047D45 %g 5
#’.,":r # 2 p——
> AP.1306/1 = LT.1306/SP PT.1306 TC.3048D45
power: 1x E14 power: 1x E14 .
12 ) @14 . - power: 1x E27
voltage: 220-230V voltage: 220-230V voltage: 220-230V
B
428 — 429 @30



ETERNITY

Ravel

430 — 431




Collezione in vetro lavorato a mano con dettagli metallici Ravel
oro e cromo. Disponibile in diversi colori.
Handmade glass, metal elements in gold or chrome.
Available in different colours.
a1 211
A —
colore montatura e cristalli ] W lampadario ~] W lampadario
frame and crystals color chandelier 0 chandelier
trasparente 8 ! LP.RAVEL[12-CR 3 ' LP.RAVEL/8-CR
m cromo % I o
chrome  clear £ -_ LP.RAVEL/12-BCO g LP.RAVEL/8-BCO
E cromo bianco © i LP.RAVEL/12-NERO J LP.RAVEL/8-NERO
chrome  white PR ST =
1 ¥
D Come  nero I ' | LP.RAVEL/12-ORO ' LP.RAVEL/8-ORO
h lack HHn -
chrome  blac o IP ] ”l 4.1[ I power: 12 x E14 21 [T ||'U\ || Il power:8xE14
I, s Nl ~i§ voltage: 220-230V ikl N\ 7 voltage: 220-230V
i R Dk N
W trasparente - Y .1
gold clear i
@82 82
a1
a1
— lampadario f— lampadario
~1 7 chandelier ~1 '@ chandelier
o LP.RAVEL/6-CR 3 LP.RAVEL/3-CR
o LP.RAVEL/6-BCO g LP.RAVEL/3-BCO
£ LP.RAVEL/6-NERO i LP.RAVEL/3-NERO
ST a1 ks
LP.RAVEL/6-ORO - LP.RAVEL/3-ORO
power: 6 x E14 - Il | power: 3 x E14
© | voltage: 220-230V A M *-H voltage: 220-230V
3 el
_
@70 @60
applique applique
wall lamp wall lamp
AP.RAVEL[2-CR AP.RAVEL/1-CR
J f AP.RAVEL[2-BCO . AP.RAVEL[1-BCO
g.’ : «-J:_ AP.RAVEL/2-NERO "‘.ll , AP.RAVEL[1-NERO
2 o o Q ’|. 3 Ii
#-' AP.RAVEL/2-ORO '#J AP.RAVEL/1-ORO
A
37 v power: 2 x E14 »—'/tb power: 1x E14
voltage: 220-230V 12 voltage: 220-230V
lumetto paralume
table lamp lampshade
332
— LT.RAVEL/CR TC.3120D32 r .
- LT.RAVEL/BCO TC.3120D32 | .
T LT.RAVEL/NERO TC.3120D32 >
b4 32
Q LT.RAVEL/ORO TC.3021D32
power: 1x E14
RN voltage: 220-230V
11
@40
P
i lume grande paralume
large table lamp lampshade
<
< LG.RAVEL/CR TC.3120D40 f -
= - LG.RAVEL/BCO TC.3120D40 | «
LG.RAVEL/NERO TC.3120D40 S
2 40
LG.RAVEL/ORO TC.3021D40

power: 1x E27
voltage: 220-230V




ETERNITY

Livia

434 — 435




Collezione in vetro e cristallo con finitura cromo, paralumi in
tessuto shantung bianco. Disponibile in diversi colori.
Collection in clear and crystal glass, chrome finish.

Shantung white lampshade. Available in different colours.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

cromo
chrome

cromo
chrome

cromo
chrome

cromo
chrome

B0

436 — 437

trasparente [ bianco
clear [ white

trasparente [ tortora
clear [ dove gray

trasparente [ fumé
clear [ smoky

trasparente [ ottanio
clear [ octane

max 50

80

max 50

70

25

a1

~1 W

@ 85

lampadario
chandelier
LP.LIVIA[12BL
LP.LIVIA[12-TOR
LP.LIVIA/12-FUME
LP.LIVIA[12-OTT

power: 12 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier
LP.LIVIA/6BL
LP.LIVIA[6-TOR
LP.LIVIA/6-FUME
LP.LIVIA[6-OTT

power: 6 x E14
voltage: 220-230V

applique

wall lamp
AP.LIVIA[2BL
AP.LIVIA[/2-TOR
AP.LIVIA/2-FUME
AP.LIVIA[2-OTT

power: 2 x E14
voltage: 220-230V

max 50

75

max 50

70

i -

-

.
=

w

@85

g1

lampadario
chandelier
LP.LIVIA/8BL
LP.LIVIA[8-TOR
LP.LIVIA/8-FUME
LP.LIVIA[8-OTT

power: 8 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier
LP.LIVIA/3BL
LP.LIVIA[3-TOR
LP.LIVIA[3-FUME
LP.LIVIA[3-OTT

power: 3 x E14
voltage: 220-230V

applique

wall lamp
AP.LIVIA/1BL
AP.LIVIA/1-TOR
AP.LIVIA/1-FUME
AP.LIVIA/1-OTT

power: 1x E14
voltage: 220-230V

30

150

16

27

24

39

@30

lumetto

table lamp
LT.LIVIA/1BL
LT.LIVIA/TOR
LT.LIVIA/FUME
LT.LIVIA/OTT

power: 1x E14
voltage: 220-230V

lume grande
large table lamp
LG.LIVIA/IBL
LG.LIVIA/TOR
LG.LIVIA/FUME
LG.LIVIA/OTT

power: 1x E27
voltage: 220-230V

piantana

floor lamp
PT.LIVIA[1BL
PT.LIVIA[TOR
PT.LIVIA[FUME
PT.LIVIA[OTT

power: 1x E27
voltage: 220-230V

paralume
lampshade
TC.4018D20
TC.4018D20
TC.4018D20
TC.4018D20

paralume
lampshade
TC.4018D33
TC.4018D33
TC.4018D33
TC.4018D33

paralume
lampshade
TC.4018D40
TC.4018D40
TC.4018D40
TC.4018D40




ETERNITY

Debussy

438 — 439



D e b uss Collezione in vetro lavorato a mano, dettagli in cristallo ottico.
y Finiture in metallo. Cavetti in acciaio regolabili in altezza.
Disponibile in diversi colori.

Collection in handmade glass, optical crystal. Details metal finishes.

Height adjustable steel cables. Available in different colours.

440 — 441




Collezione in vetro lavorato a mano bianco satinato. Dettagli
in cristallo ottico. Finiture in metallo cromato. Cavetti in
acciaio regolabili in altezza.

Collection in handmade glass in matt white colour. Details in
optical crystal. Chrome metal finish. Steel cables adjustable in
height. Height adjustable cables.

Debussy

442 — 443

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

bianco
white

cromo
chrome

ottanio
octane

cromo
chrome

fume
smoky

cromo
chrome

oro trasparente
gold clear

oro borgogna
gold burgundy

1D

max 140

80

max 140

65

a12

B

@25

17

29

@ 40

26

43

lampadario
chandelier
LP.DEBUSSY/12
LP.DEBUSSY/12-OTT
LP.DEBUSSY/[12-FUME

LP.DEBUSSY/12-ORO
LP.DEBUSSY/[12-BGN

power: 12 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier
LP.DEBUSSY/6
LP.DEBUSSY/6-OTT
LP.DEBUSSY/6-FUME

LP.DEBUSSY/6-ORO
LP.DEBUSSY/6-BGN

power: 6 x E14
voltage: 220-230V

applique

wall lamp
AP.DEBUSSY/2
AP.DEBUSSY/[2-OTT
AP.DEBUSSY/2-FUME

AP.DEBUSSY/2-ORO
AP.DEBUSSY/2-BGN

power: 2 x E14
voltage: 220-230V

lumetto

table lamp
LT.DEBUSSY
LT.DEBUSSY/OTT
LT.DEBUSSY/FUME

LT.DEBUSSY/ORO
LT.DEBUSSY/BGN

power: 1x E14
voltage: 220-230V

lume grande

large table lamp
LG.DEBUSSY
LG.DEBUSSY/OTT
LG.DEBUSSY/[FUME

LG.DEBUSSY/ORO
LG.DEBUSSY/BGN

power: 1x E27
voltage: 220-230V

max 140

0
+

lampadario
| chandelier
/ LP.DEBUSSY/8
\ LP.DEBUSSY/8-OTT
LP.DEBUSSY/8-FUME

LP.DEBUSSY/8-ORO
LP.DEBUSSY/8-BGN

power: 8 x E14
] voltage: 220-230V

max 140

65

paralume
lampshade
TC.3057D25
TC.3057D25
TC.3057D25

TC.3058D25
TC.3058D25

paralume
lampshade
TC.3057D40
TC.3057D40
TC.3057D40

TC.3058D40
TC.3058D40

f— lampadario
w chandelier
/ LP.DEBUSSY/3
( LP.DEBUSSY/3-OTT
LP.DEBUSSY/3-FUME
IR

LP.DEBUSSY/3-ORO
4 LP.DEBUSSY/3-BGN

power: 3 x E14
voltage: 220-230V

Q17
—

—
17

@25

@25

I ——
26

@40



ETERNITY

Bach

444 — 445




446 — 44

max 140

80

Collezione in vetro trasparente lavorato a mano.
Dettagli in metallo. Finiture disponibili: Oro, Cromo.
Disponibile con e senza paralumi. Cavetti in acciaio
regolabili in lunghezza.

Collection in transparent handmade glass. Metal details.

Gold or chrome finish. With or without lampshade. Steel
cables adjustable in height.

max 140

65

36

18

27

Q72

@25

lampadario
chandelier

LP.BACH/12SP-CR
LP.BACH/12CP-CR

paralume
lampshade BT
—
TC.3535D16
—

LP.BACH/12SP-ORO
LP.BACH/12CP-ORO TC.3530D16

power: 12 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier

LP.BACH/6SP-CR
LP.BACH/6CP-CR

paralume
lampshade

TC.3535D16 _

LP.BACH/6SP-ORO
LP.BACH/6CP-ORO TC.3530D16

power: 6 x E14
voltage: 220-230V

applique
wall lamp

AP.BACH/2SP-CR
AP.BACH/2CP-CR

AP.BACH/2SP-ORO
AP.BACH/2CP-ORO

power: 2 x E14
voltage: 220-230V

lumetto
table lamp

LT.BACH/CR
LT.BACH/ORO

power: 1x E14
voltage: 220-230V

paralume
lampshade
o1
e
TC.3535D16
—
@16
TC.3530D16 e
LS
@15
paralume —
lampshade .
TC.3535D25
[
TC.3530D25 225

g1

18

max 140

75

max 140

65

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

chrom
chrome

T o
gold

27

39

trasparente
clear

trasparente
clear

lampadario
chandelier

LP.BACH/8SP-CR
LP.BACH/8CP-CR

LP.BACH/8SP-ORO
LP.BACH/8CP-ORO

power: 8 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier

LP.BACH/3SP-CR
LP.BACH/3CP-CR

LP.BACH/3SP-ORO
LP.BACH/3CP-ORO

power: 3 x E14
voltage: 220-230V

applique
wall lamp

AP.BACH/1SP-CR
AP.BACH/1CP-CR

AP.BACH/1SP-ORO
AP.BACH/1CP-ORO

power: 1x E14
voltage: 220-230V

lume grande
large table lamp

LG.BACH/CR
LG.BACH/ORO

power: 1x E27
voltage: 220-230V

Bach

paralume
lampshade o
A
TC.3535D16 [
—
@16
TC.3530D16 =~
LS —
paralume
lampshade %11
L
TC.3535D16 [
—
216

TC.3530D16 =

LS —

paralume
lampshade
211
L
TC.3535D16 [
—
216

TC.3530D16 “

@25
paralume —
lampshade s

TC.3535D40

A—
@40
TC.3530D40 =

—
s

=
o

27



ETERNITY

Cecilia
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Collezione in vetro e cristallo, paralumi in tessuto plissé. Cec | | | a
Disponibile in diversi colori.
Collection in glass and crystal, plissé lampshades.
Available in different colours.
colore montatura e cristalli
frame and crystals color
= Oro trasparente
L dljbu gold clear
i oro trasparente [ambra
i A gold clear | amber
cromo  trasparente [tortora
chrome  clear [ dove gray
o
~1 v ~ I v
° lampadario ° ) lampadario 2 : lampadario
g chandelier [ chandelier % chandelier
] IS £
e LP.CECILIA[/12-ORO E : LP.CECILIA/8-ORO o LP.CECILIA/6-ORO
LP.CECILIA[12A o LP.CECILIA/8A ol LP.CECILIA/6A
LP.CECILIA[12-TORT LP.CECILIA/8-TORT LP.CECILIA[6-TORT
o power: 12 x E14 © . | power: 8 x E14 -‘-":'F« : \i\*\:;v-i. power: 6 x E14
voltage: 220-230V ‘H- _Hl- voltage: 220-230V L A voltage: 220-230V
\ I\ Y. Y
i ‘ b '\-, L] 1
@60
95 85
11
—
~1 W lampadario lampadario applique
0 chandelier chandelier wall lamp
3 LP.CECILIA/3-ORO AP.CECILIA/2-ORO AP.CECILIA[1-ORO
. LP.CECILIA[3A . * AP.CECILIA/2A r,\-g. AP.CECILIA[1A
o i\ @
LP.CECILIA/3-TORT AP.CECILIA[2-TORT AP.CECILIAII-TORT
power: 3 x E14 v ) power: 2 x E14 power: 1x E14
voltage: 220-230V / « Voltage: 220-230V voltage: 220-230V
R v — @
35
gi2s lumetto paralume 220
R table lamp lampshade = =R
© LT.CECILIA/1-ORO TC.4033D25 | = | 5
- - I.T.CECILIAI'IA TC.4033D25
@25
Q I.T.CECILIA/'I-TORT TC.4032D25 P )
S power: 1x E14 | ; e g
— voltage: 220-230V QA ED
16 __(':' |
i ,] L
hﬂ‘\rv.-:. 1 lﬂm;
lume grande paralume @30
& large table lamp lampshade =
o o
I.G.CECILIAI'I-ORO TC.4033D40 f | I @
LG.CECILIA[1A TC.4033D40 |
B
) @ 40
LG.CECILIA[I-TORT TC.4032D40  __
power: 1x E27 ;" 3
voltage: 220-230V Al




ETERNITY
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Collezione in vetro lavorato a mano e cristallo ottico. 2= R
Disponibile in diversi colori. Cherubini
Collection in glass handmade with optical glass.

Available in different colours.

211 211
A —
, S 4 . ~lw
colore montatura e cristalli ° { lampadario ! lampadario
frame and crystals color 5] ' chandelier % i chandelier
% i
[7 ] Sromo  bianco E ! LP.CHERUBINI/8-BCO & ! LP.CHERUBINI/5-BCO
chrome  white . o1 LP.CHERUBINI/8-CR or - LP.CHERUBINI/5-CR
Wi cromo trasparente . LP.CHERUBINI/8-TOR - LP.CHERUBINI/5-TOR
chrome clear ¥ H )
power: 8 x E14 power: 5 x E14
w cromo trasparente ftortora o voltage: 220-230V 0 voltage: 220-230V
chrome  clear [ dove gray ~ i ] { I] i ul (P &3" ’ \4‘ ‘!]__
€ | a2 g b G &
Y
82
@90
i lampadario lampadario
A
~1 F@" chandelier chandelier
LP.CHERUBINI/3-BCO ; AP.CHERUBINI/2-BCO
E’; LP.CHERUBINI/3-CR ul . W AP.CHERUBINI/2-CR
g LP.CHERUBINI/3-TOR SRR AP.CHERUBINI[2-TOR

power: 3 x E14 power: 2 x E14

: 1
a1 \% voltage: 220-230V ~ voltage: 220-230V
/\
AN

73

@ 60
applique
wall lamp
. AP.CHERUBINI/1-BCO
(] AP.CHERUBINIf1-CR
IS A AP.CHERUBINI/1-TOR

power: 1x E14

T
voltage: 220-230V
A

A
fim lumetto paralume
O table lamp lampshade """!3’ J °
¥ LT.CHERUBINI/BCO TC.2023D20 _ f},
o LT.CHERUBINI/CR TC.2023D20 '\@
Y 20
- /\ LT.CHERUBINI/TOR  TC.4017D20
1 A power: 1x E14
voltage: 220-230V
33
T
| . lume grande paralume
< [ large table lamp lampshade
A | T
LG.CHERUBINI/BCO TC.2023D33 J s
: LG.CHERUBINI/CR TC.2023D33 j. |
g e
LG.CHERUBINI[TOR TC.4017D33 =
# power: 1x E27
> voltage: 220-230V

454 — 455 <4 i 14




ETERNITY

Gala

456 — 457



G a | a Collezione in vetro con elementi decorativi in cristallo ottico.
Finiture metalliche oro o cromo. Disponibile in diversi colori.

Glass with optical glass elements, gold or chrome
metal finish. Available in different colours.

M d - :'. i
¥

= “I g .l
»
|l

F
]
= . 1
- b
| ==
’I [ e
"

|
iy
5

458 — 459




Collezione in vetro con elementi
decorativi in cristallo ottico.
Finiture metalliche oro o cromo.
Disponibile in diversi colori.

Glass with optical glass elements,
gold or chrome

metal finish. Available in different

colours.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

460 — 461

cromo trasparente
chrome clear

E cromo bianco
chrome  white

_ cromo tortora
chrome dove gray

_ cromo ottanio
chrome octane

_ cromo fume
chrome  smoky

ZT 7 oro trasparente
B ol i gold clear

21

— B
~1 W lampadario ~T W lampadario applique lumetto paralume
i chandelier i chandelier wall lamp @25 table lamp lampshade
i ‘ 1 [ _ @15
8 i LP.GALA/8-CR 2 / LP.GALA/6-CR 4 Rl AP.GALA/[2-CR LT.GALA/CR TC.4036D25 ——
g ) LP.GALA/8-BCO g i LP.GALA/6-BCO 2 -. 7 "g ’ AP.GALA[2-BCO £ [ LT.GALA/BCO TC.4036D25 .
LP.GALA[8-TORT i LP.GALA[6-TORT ' w : AP.GALA[2-TORT - LT.GALA/TORT TC.4036D25 -
LP.GALA/8-OTT or - LP.GALA/6-OTT /' AP.GALA[2-OTT } LT.GALA[OTT TC.4036D25 ;
~ ~ ~ © ~
LP.GALA/8-FUME | LP.GALA/6-FUME ®  AP.GALA/2-FUME & 1 LT.GALA[FUME TC.4036D25 @25
37
| 3 1l —
Q LP.GALA/8-ORO o0 ﬁ?i‘, 3 H’T g :y E LP.GALA/6-ORO AP.GALA[2-ORO J\ LT.GALA/ORO TC.4035D25
power: 8 x E14 L power: 6 x E14 power: 2 x E14 11 power: 1x E14
voltage: 220-230V o/ voltage: 220-230V voltage: 220-230V voltage: 220-230V
082
Q72
a1
— @40
1w lampadario applique — lume grande paralume
2 chandelier wall lamp ] large table lamp lampshade
L i 22
3 ! LP.GALA[3-CR - 4y AP.GALA/1-CR & ' LG.GALA/CR TC.4036D40
g | LP.GALA/3-BCO 2 AN AP.GALA[1-BCO e LG.GALA/BCO TC.4036D40 °
i LP.GALA/3-TORT ¥ AP.GALA[1-TORT i LG.GALA/TORT TC.4036D40 =
o1 LP.GALA/3-OTT / AP.GALA/1-OTT g ¢ LG.GALA[OTT TC.4036D40 .
l LP.GALA/3-FUME ® AP.GALA/1-FUME l LG.GALA[FUME TC.4036D40 @40
: 12 / R ._".
o 0l Ll LP.GALA/3-ORO AP.GALA/1-ORO 14 LG.GALA/ORO TC.4035D40
= il ﬁ'.’ power: 3 x E14 power: 1x E14 power: 1x E27
i voltage: 220-230V voltage: 220-230V voltage: 220-230V
¥
Q72
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462 — 463




464 — 465

Collezione in vetro lavorato a mano,
con dettagli in cristallo ottico.
Finiture in metallo dorato. Disponibile
in diverse varianti di colore.
Handmade glass collection with
optical crystal details.

Finish in gold metal. Available in

different colours.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

oro
gold

- oro
go|d
W .. 2

' a7 oro
f gold

trasparente
clear

trasparente [fumé
clear [ fume

trasparente [tortora
clear [ dove gray

max 50

100

max 50

83

@100
g1
—t
~1 W

35

Q72

lampadario
chandelier
LP.OPERA/12
LP.OPERA/12-FUME
LP.OPERA[12-TORT

power: 12 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier
LP.OPERA[6
LP.OPERA/6-FUME
LP.OPERA[6-TORT

power: 6 x E14
voltage: 220-230V

lumetto

table lamp
LT.OPERA
LT.OPERA[FUME
LT.OPERA/TORT

power: 1x E14
voltage: 220-230V

max 50

90

211

r\I '@

30

@84

lampadario
chandelier
LP.OPERA[8
LP.OPERA/8-FUME
LP.OPERA/8-TORT

power: 8 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier
AP.OPERA/2
AP.OPERA/2-FUME
AP.OPERA/2-TORT

power: 2 x E14
voltage: 220-230V
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468 — 469

oro e cristalli trasparenti.

and crystal pendants.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

oro trqqurente
gold clear

R Vs Vuds sweames -2 do ol N Y

max 50

99

max 50

72

Collezione in vetro lavorato a mano con finiture

Collection in handmade blown glass, gold finish

g1

~1 W

@84

a1

~1 W

22

18

26

27

39

lampadario
chandelier

LP.MT/9T4

power: 9 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier

LP.MT/3T4

power: 3 x E14
voltage: 220-230V

applique
wall lamp

AP.MT/1T4

power: Ix E14
voltage: 220-230V

lumetto
table lamp

LT.MT/T4

power: 1x E14
voltage: 220-230V

lume grande
large table lamp

LG.MT/T4

power: 1x E27
voltage: 220-230V

Maria
a1

—

I\I '557?
3
3
E
oI
& N L 1
g
@72
I |
%

32
paralume DW
lampshade -
TC.3028D25 J 2

: ;

@25
paralume gie2
lampshade
TC.3028D40 J &

: ;

@40

Teresa T4

lampadario
chandelier

LP.MT/5T4

power: 5 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier

AP.MT/2T4

power: 2 x E14
voltage: 220-230V
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470 — 471




Collezione in vetro e cristallo trasparente.
Finiture disponibili cromo o oro. Dallas
Collection in clear crystal and glass.

472 — 473

Chrome or gold finish.

211
A
~1 W )
colore montatura e cristalli . lampadario ~] W lampadario
frame and crystals color 2 chandelier iy chandelier
cromo  trasparente g LP.DALLAS/8CR 3 LP.DALLAS/5CR
chrome  clear é
oy | LP.DALLAS/8OR o LP.DALLAS/50R
¥ power: 8 x E14 RS ¢ polwer: b 2)(2%14230
. oro trasparente & voltage: 220-230V x voltage: 220-230V
gold clear o e
© Mg, 5l il 2 I w alm
i e
¢ e —
@75
o 87
@11 lampadario applique
— chandelier wall lamp
~1 W
' LP.DALLAS/3CR m U' AP.DALLAS/2CR
8 LP.DALLAS/30R o ""’?‘“ P AP.DALLAS/20RO
© power: 3 x E14 ] ! power: 2 x E14
ol iy voltage: 220-230V /  Vvoltage: 220-230V
5 35
I
L v
et TN
i i
_
@65
applique lumetto
wall lamp table lamp
I I}
i '1 AP.DALLAS/1CR ' 1 LT.DALLAS/SP-CR
! AP.DALLAS/1ORO )4 LT.DALLAS/SP-OR
A power: Ix E14 ' power: 1x E14
Y voltage: 220-230V — voltage: 220-230V
12 216
@25
A
) lumetto paralume a15
© table lamp lampshade o
¥ LT.DALLAS/CP-CR  TC.3023D25 I 2
& P 4 —_—
< LT.DALLAS/CP-ORO TC.3026D25 -
' power: 1 x E14 —
voltage: 220-230V
16
@40
- lume grande paralume @22
large table lamp lampshade —
©
o LG.DALLAS/ICR TC.3023D40 J ]
¥
é _—
o PiS LG.DALLAS[IORO TC.3026D40 @40
N A power: 1x E27 c—
Pt voltage: 220-230V
A
@20



(o
—
O
7))
()
mr
2 O
£
O
—
O
>

474 — 475




476 — 477

Collezione in vetro lavorato a mano con finiture
oro e cristalli trasparenti.

Collection in handmade blown glass, gold finish
and crystal pendants.

g1

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

oro trqqurente
gold clear

max 50

75

Q82

@11
~T W

max 50

3,5

72

0. A |
/ ey '

Q62

25

lampadario
chandelier

LP.MT/8L6PAST

power: 8 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier

LP.MT/3L6PAST

power: 3 x E14
voltage: 220-230V

applique
wall lamp

AP.MT/1L6

power: 1x E14
voltage: 220-230V

max 50

72

25

28

Maria Teresa L6

lampadario
chandelier

LP.MT/5L6PAST

power: 5 x E14
voltage: 220-230V

applique
wall lamp

AP.MT/2L6

power: 2 x E14
voltage: 220-230V

lumetto
table lamp

LT.MTL6PAST

power: 1x E14
voltage: 220-230V



ETERNITY

Roxanne

478 — 479




480 — 48]

Collezione in vetro soffiato lavorato a mano.

Particolari in finitura oro.

Hand-blow glass collection. Details in gold finish.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

oro trqqurente
- gold clear

max 50

88

g1

max 50

73

19

32

26

44

Q73

@13

240

o218

lampadario
chandelier

LP.ROXANNE/16

power: 16 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier

LP.ROXANNE/5

power: 5 x E14
voltage: 220-230V

applique
wall lamp

AP.ROXANNE/2

power: 2 x E14
voltage: 220-230V

lumetto
table lamp

LT.ROXANNE

power: 1x E14
voltage: 220-230V

lume grande
large table lamp

LG.ROXANNE

power: 1x E27
voltage: 220-230V

@11
—
~1 W
. i
]
E 1
BT
3 l
@86
211
—
~1 W
8
k]
£
HE “y
| I
™ ~ g Fe
IR Y, . TaN
v
—_
@65
}
8 sl
]
s
12
paralume 215
lampshade =
TC.3018D25 (A }?—’
L. e
_
@25
paralume Y
lampshade =
TC.3018D40 A }ﬁ
L. e
i
@40

Roxanne

lampadario
chandelier

LP.ROXANNE/9

power: 9 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier

LP.ROXANNE/3

power: 3 x E14
voltage: 220-230V

applique
wall lamp

AP.ROXANNE/

power: 1x E14
voltage: 220-230V



ETERNITY

Brigida

482 — 483




Collezione in cristallo e vetro
trasparente, finitura oro,
paralumi in tessuto avorio.
Transparent glass and crystal

gold finishing, ivory lampshade.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

m oro trqqurente
gold clear

484 — 485

max 50

80

max 50

70

g1

085

g1
—

Sl I_J{,_.‘_I,j._ b4 fjl

@70

-

WARTY

lampadario
chandelier

LP.BRIGIDA[12

power: 12 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier

LP.BRIGIDA/6

power: 6 x E14
voltage: 220-230V

applique
wall lamp

AP.BRIGIDA/2

power: 2 x E14
voltage: 220-230V

max 50

75

max 50

70

o211

—_—
@70
|
1]
& i

@85

o211

r\I 'g?

lampadario
chandelier

LP.BRIGIDA/8

power: 8 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier

LP.BRIGIDA[3

power: 3 x E14
voltage: 220-230V

applique
wall lamp

AP.BRIGIDA/1

power: 1x E14
voltage: 220-230V

29

150

17

27

26

40

lumetto
table lamp

LT.BRIGIDA/1

power: 1x E14
voltage: 220-230V

lume grande
large table lamp

LG.BRIGIDA[1

power: 1x E27
voltage: 220-230V

piantana
floor lamp

PT.BRIGIDA/[1

power: 1x E27
voltage: 220-230V

paralume
lampshade

TC.3055D25

paralume
lampshade

TC.3055D40

paralume
lampshade

TC.3055D45

26



486 — 487

ETERNITY

Fiamma

Collezione in cristallo e vetro trasparente, finitura oro.

Transparent glass and crystal collection, gold finishing.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

a oro trasparente
L (EW gold clear

max 50

85

max 50

75

12

lampadario
chandelier

LP.FIAMMA/9

power: 9 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier

LP.FIAMMA/3

power: 3 x E14
voltage: 220-230V

applique
wall lamp

AP.FIAMMA/1

power: 1x E14
voltage: 220-230V

max 50

75

v

g1

32

@70

Fiamma

lampadario
chandelier

LP.FIAMMA/6

power: 6 x E14
voltage: 220-230V

applique
wall lamp

AP.FIAMMA /2

power: 2 x E14
voltage: 220-230V

lumetto
table lamp

LT.FIAMMA

power: 1x E14
voltage: 220-230V



ETERNITY

Patricia

488 — 489




Collezione in vetro e cristallo
ambra finitura oro,

paralumi in organza e pongeé.
Amber crystal and glass
collection in gold finish,

organza and pongé lampshade.

colore montatura e cristalli
frame and crystals color

trasparente [ ambra
clear / amber

490 — 491

max 50

90

max 50

70

@ 65

lampadario
chandelier

LP.PATRICIA[9A

power: 9 x E14
voltage: 220-230V

lampadario
chandelier

LP.PATRICIA[3A

power: 3 x E14
voltage: 220-230V

applique
wall lamp

AP.PATRICIA[2A

power: 2 x E14
voltage: 220-230V

max 50

70

21

[Te}
N

Q75

o
A

lampadario
chandelier

LP.PATRICIA[6A

power: 6 x E14
voltage: 220-230V

applique
wall lamp

AP.PATRICIA[1A

power: 1x E14
voltage: 220-230V

26

150

15

26

26

40

@30

lumetto
table lamp

LT.PATRICIA[1A

power: 1x E14
voltage: 220-230V

lume grande
large table lamp

LG.PATRICIA[1A

power: 1x E27
voltage: 220-230V

piantana
floor lamp

PT.PATRICIA[1A

power: 1x E27
voltage: 220-230V

paralume
lampshade

TC.3027D25

paralume
lampshade

TC.3027D40

paralume
lampshade

TC.3027D45

Patricia




ONOO



OUTDOOR

Macao

494 — 495




496 — 497

Macao

Lampada da tavolo senza fili con ricarica USB.

Accensione, speghimento e dimmerazione della luce con sistema touch.
Disponibile in diversi colori. 8 ore di autonomia con 100% di intensita
luminosa.

Table lamp with USB charging. Light switching on off

and dimming with touch system. Available in different colours.

8 hours of autonomy with 100% intensity.



Lampada da tavolo senza fili con ricarica USB.
Accensione, speghimento e dimmerazione della luce
con sistema touch. Disponibile in diversi colori.

8 ore di autonomia con 100% di intensita luminosa.
Table lamp with USB charging. Light switching on off
and dimming with touch system. Available in different
colours. 8 hours of autonomy with 100% intensity.

colore montatura
frame color

bianco
white

oro
gold

salvia
sage
blu avio
blue avio

corten
corten

antracite
anthracite

i

lumetto
table lamp

LT.MACAO/BIANCO
LT.MACAO/ORO
LT.MACAO/SALVIA
LT.MACAO/BLU.AVION
LT.MACAO/CORTEN
LT.MACAO/ANTRACITE

power: 3W LED

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 300LM
actual lumens: 240LM
dimmer: TOUCH

=

38

'||| | I';Fr

lumetto
table lamp

>

Beam
120°

IP54

50.000

0,0102 m?

> e G

116 kg

498 = 499




OUTDOOR

Tap

| 5

¥

O

500 — b0l




T a Lampada da tavolo senza fili con ricarica USB.
p Accensione, speghimento e dimmerazione della luce con sistema touch.
Disponibile in diversi colori. 8 ore di autonomia con 100% di intensitd luminosa.
Table lamp with USB charging. Light switching on off
and dimming with touch system. Available in different colours.
8 hours of autonomy with 100% intensity.

i

502 — 503




504 — 505

Lampada da tavolo senza fili con ricarica USB.

Accensione, speghimento e dimmerazione della luce con
sistema touch. Disponibile in diversi colori. 8 ore di autonomia
con 100% di intensitd luminosa.

Table lamp with USB charging. Light switching on off

and dimming with touch system. Available in different colours.
8 hours of autonomy with 100% intensity.

colore montatura
frame color

bianco
white

oro
gold

salvia
sage
blu avio
blue avio

corten
corten

antracite
anthracite

i

32,3

lumetto
table lamp

LT.TAP/BIANCO
LT.TAP/ORO
LT.TAP/SALVIA
LT.TAP/BLU.AVION
LT.TAP/CORTEN
LT.TAP/ANTRACITE

power: 3W LED

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 300LM
actual lumens: 240LM
dimmer: TOUCH

T lumetto
lumetto

Beam
120°

IP54

50.000
70,0082 m?
[T 115kg
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506 — 507




508 — 509

44 » iyl
v

" t.r"l

RN

et

Lampada da tavolo senza fili con ricarica USB.
Accensione, speghimento e dimmerazione della luce
con sistema touch. Disponibile in diversi colori. 8 ore di
autonomia con 100% di intensitd luminosa.

Table lamp with USB charging. Light switching on off
and dimming with touch system. Available in different
colours. 8 hours of autonomy with 100% intensity.

colore montatura
frame color

bianco
white

nero
black

salvia
sage

corten
corten

1

38

lumetto
table lamp

LT.FIJI/BIANCO
LT.FIJI/NERO
LT.FIJI/SALVIA
LT.FIJI/CORTEN

power: 3W LED

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 300LM
actual lumens: 240LM
dimmer: TOUCH

iﬁ lumetto
lumetto
A Beam
120°
IP54
50.000
T 0,0102me
[T 16kg



OUTDOOR

Moon

510 — 511




512 — 513

Lampada da tavolo senza fili con ricarica USB.
Accensione, speghimento e dimmerazione della luce
con sistema touch. Disponibile in diversi colori. 8 ore di
autonomia con 100% di intensitd luminosa.

Table lamp with USB charging. Light switching on off
and dimming with touch system. Available in different
colours. 8 hours of autonomy with 100% intensity.

colore montatura
frame color

| Diance
white
[ S
sage
B Pesh
corten
black

lumetto
table lamp

LT.MOON/BIANCO
LT.MOON/SALVIA
LT.MOON/CORTEN
LT.MOON/NERO

power: 3W LED

voltage: 220-230V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 300LM

actual lumens: 240LM
dimmer: TOUCH

jﬁ lumetto
——  lumetto

Beam
120°

IP54

50.000

T 00182 m?
[ 115kg




514 — b15

OUTDOOR

owen

Collezione per esterni a LED, struttura

in alluminio con diffusore in vetro.
Disponibile in due colori: Silver, Marrone.
Outdoor LED collection, aluminum frame
with glass diffuser. Available in two
colours: Silver and Brown.

colore montatura
frame color

-

silver
marrone

_ brown

61

applique

wall lamp
AP.OWEN/SILVER
AP.OWEN/MARRONE

power: 6W LED

voltage: 220-230V

light temperature: 4000K
nominal lumens: 600LM
actuals lumens: 380LM

paletto
bollard

PLT.OWEN/SILVER
PLT.OWEN/MARRONE

power: 6W LED

voltage: 220-230V

light temperature: 4000K
nominal lumens: 600LM
actuals lumens: 380LM

>

&
D
=
a

owen

appligue monoemissione
single emission wall lamp

Beam
90°

P44
30.000
0,001 m?®

0,5 kg

paletto
bollard

Beam
90°

P44
30.000
0,06 m?

Tkg



516 — 517

OUTDOOR

Malta

Collezione per esterni, struttura

in alluminio con diffusore in vetro.
Disponibile in due colori.

Outdoor collection, aluminum
frame with glass diffuser.
Available in two colours.

colore montatura
frame color

I

white

_ antracite
anthracite

70

\
—
10

applique
wall lamp

AP.MALTA/B.CO
AP.MALTA/ANTR

power: 1 X GU10
voltage: 220-230V

paletto
bollard

PLT.MALTA/B.CO
PLT.MALTA/ANTR

power: 1 X GU10
voltage: 220-230V

Ly

> & G 7o

B e —

Malta

applique monoemissione
single emission wall lamp

P44
0,001 m?

0,45 kg

paletto
bollard

P44
02m?

22kg



518 — 519

OUTDOOR

Tommy

Collezione per esterni a LED,
struttura in alluminio con diffusore
in policarbonato. Disponibile in
differenti colori.

Outdoor LED collection, aluminum
frame with polycarbonate diffuser.
Available in different colours.

colore montatura
frame color

I
white
-
silver
_ antracite
anthracite

90

180

paletto
bollard

PLT.TOMMY/90-B.CO
PLT.TOMMY/90-SILVER
PLT.TOMMY/90-ANTR
power: QW LED

voltage: 220-230V

light temperature: 4000K

nominal lumens: 860LM
actuals lumens: 360LM

paletto
bollard

PLT.TOMMY/180-B.CO
PLT.TOMMY/180-SILVER
PLT.TOMMY/180-ANTR
power: 18W LED

voltage: 220-230V

light temperature: 4000K

nominal lumens: 1760LM
actuals lumens: 625LM

&6 G

&G @

paletto
bollard

Beam
1400

IP54
30.000
0,03 m:?

21kg

paletto
bollard

Beam
140°

IP54
30.000
0,05 m?

4,5 kg



520 — 521

OUTDOOR

Ares

Collezione per esterno in alluminio
con diffusore in policarbonato.
Disponibile in diversi colori.
Aluminum outdoor lighting collection
with polycarbonate diffuser.
Available in different colours.

colore montatura
frame color

) e
silver
black

17

] Ol

21

17

52

17

80

13

—] O

39

13

Ok

67

20

17,5

applique
wall lamp

AP.ARES/SILVER
AP.ARES/NERO

power: 1x E27
voltage: 220-230V

paletto
bollard

PLT.ARES/50-SILVER
PLT.ARES/50-NERO
power: 1x E27
voltage: 220-230V

IP54

paletto
bollard

PLT.ARES/80-SILVER
PLT.ARES/80-NERO

power: 1x E27
voltage: 220-230V

> & GO

> & =

D& QB

Ares

applique monoemissione
single emission wall lamp

IP54
0,007 m?®

0,7 kg

paletto
bollard

IP54
0,015 m?

1.2 kg

paletto
bollard

IP54
0,023 m?®

1,8 kg



OUTDOOR Collezione per esterno in alluminio Pou
con diffusore in policarbonato.

Disponibile in due colori: Silver, Nero.
P O u Aluminum outdoor lighting collection

with polycarbonate diffuser.

Available in two colours: Silver, Black.

colore montatura

frame color
e
silver
.
black
applique b applique monoemissione
@ I N wall lamp ‘ single emission wall lamp
AP.POU/SILVER
. ﬂ AP.POU/NERO (9 1paa
o
power: 1x E27 .
voltage: 220-230V T oo0sm
A
. ") 06kg
paletto ﬂ paletto
bollard L. bollard
i PLT.POU/53-SILVER %)
PLT.POU/53-NERO I8
power: 1x E27
3 voltage: 220-230V @ RO L
() 1kg
B
10
T
7 / paletto U paletto
4% ,/ 1 bollard bollard
o xa’
/ L PLT.POU/83-SILVER %)
I,
e E PLT.POU/83-NERO [
e .
e - i power: 1x E27
/ffWﬁ L . voltage: 220-230V T oorm:
'”'IJHI”'I|I.'.I )
(") 15kg

522 — 523 &



524 — 525

OUTDOOR

Steve

Appliques per esterni a LED, struttura
in alluminio con diffusore in vetro.
Disponibile in tre colori.

Outdoor LED wall lamp, aluminum
frame with glass diffuser.

Available in three colours.

colore montatura
frame color

bianco
white

silver
silver

marrone
brown

1l

12,5

1

10

6,5

28

applique

wall lamp
AP.STEVE/B.CO
AP.STEVEISILVER
AP.STEVE[MARRONE

power: 6W LED

voltage: 220-230V

light temperature: 4000K
nominal lumens: 600LM
actuals lumens: 380LM

applique

wall lamp
AP.STEVE[2-B.CO
AP.STEVE[2-SILVER
AP.STEVE[2-MARRONE
power: 12W LED

voltage: 220-230V

light temperature: 4000K

nominal lumens: 1100LM
actuals lumens: 780LM

Steve

applique orientabile
orientable wall lamp

Beam
100°

IP54
30.000
0,002 m?®

0,5 kg

applique orientabile
orientable wall lamp

Beam
2 x100°

IP54
30.000
0,003 m?

0,8 kg



OUTDOOR

Nevadad

526 — 527



Collezione per esterni a LED, struttura
in alluminio con diffusore in vetro.
Disponibile in quattro colori.

Outdoor LED collection, aluminum
frame with glass diffuser.

Available in four colours.

colore montatura
frame color

[ | blance
white
) e
silver
I Torene
brown
black

19,4

9,5

8,7

8,7

8,7

12,5

applique

wall lamp
AP.NEVADA/2-B.CO
AP.NEVADA/[2-SILVER
AP.NEVADA/[2-MARRONE
AP.NEVADA/2-NERO

power: 2 x GUI0
voltage: 220-230V

plafoniera

ceiling light
PL.NEVADA/B.CO
PL.NEVADA/SILVER
PL.NEVADA/MARRONE
PL.NEVADA/NERO

power: 1x GU10
voltage: 220-230V

.
¢,
N
o

1

> @

applique biemissione
double emission wall lamp

IP54

0,003 m?

1kg

plafoniera
ceiling light

IP54
0,001 m?®

0,5 kg



OUTDOOR

Jubo

530 — 531



Collezione per esterni, struttura in
alluminio con diffusore in vetro.
Disponibile in quattro colori.
Outdoor collection, aluminum frame
with glass diffuser.

Available in four colours.

colore montatura
frame color

[ | blance
white
) e
silver
[ [
brown
black

applique b applique biemissione
wall lamp ‘ double emission wall lamp
AP.JUBO/2-B.CO
AP.JUBO/2-SILVER (9 psa
= AP.JUBO/2-MARR = 3
AP.JUBO/2-NERO 0,002 m
power: 2 x GUI0
voltage: 220-230V ﬁ 0,65 kg
9 12
plafoniera = plafoniera
@ ceiling light ceiling light
PL.JUBO/B.CO
@ PL.JUBO/SILVER (9 1p5a
PL.JUBO/MARR
3
PL.JUBO/NERO 7 00015m
S power: 1x GU10
2u voltage: 220-230V [ 03kg

532 — 588




534 — 5356

OUTDOOR

Nic

Applique a LED da esterno in
alluminio verniciato con diffusore

in policarbonato. Doppia emissione
luminosa. Disponibile in diversi colori.
LED outdoor wall lamp in painted
aluminum with polycarbonate diffuser.
Double light emission. Available in
different colours.

colore montatura
frame color

bianco
white

silver
silver

nero
black

1

23

applique

wall lamp
AP.NIC/B.CO
AP.NIC/SILVER
AP.NIC/NERO

power: 13W LED

voltage: 220-230V

light temperature: 4000K
nominal lumens: 1200LM
actuals lumens: 916LM

:

L & G @

applique biemissione
double emission wall lamp

Beam
258°

IP65
30.000
0,003 m?

1kg



536 — 537

OUTDOOR

Cube

Applique per esterni a LED, struttura

in alluminio con alette regolabili per
orientarne il flusso luminoso. Disponibile
3000K o 4000K. Disponibile in tre colori.
Outdoor LED wall lamp, aluminum frame
with glass adjustable fins to direct the
luminous flux. Available 3000K or 4000K.
Available in three colours.

colore montatura
frame color

[ | blance
white
_ antracite
anthracite
oo
corten

10

10

10

Cube

applique

wall lamp
AP.CUBE/BIANCO
AP.CUBE[4000-B.CO
AP.CUBE/ANTRACITE
AP.CUBE/4000-ANTR
AP.CUBE/CORTEN
AP.CUBE[/4000-CORT
power: 2 x 5W

voltage: 220-230V

light temperature: 3000k - 4000K
nominal lumens: 1000LM

actuals lumens: 770LM

applique biemissione
double emission wall lamp

Beam
0-100°

IP54
30.000
0,0012 m?

0,5 kg



538 — 539

OUTDOOR

Bios

Applique LED per esterni in alluminio
con doppia emissione in policarbonato.
Disponibile in due colori: Silver, Nero.
Outdoor LED wall lamp in aluminum with
polycarbonate emission. Available in
two versions: Silver, Black.

colore montatura
frame color

) e
silver
black

7,2
—

applique

wall lamp
AP.BIOS/SILVER
AP.BIOS/NERO

power: 10W

voltage: 220-230V

light temperature: 4000K
nominal lumens: 910LM
actuals lumens: 344LM

L & G @

applique biemissione
double emission wall lamp

Beam
120°

IP65
30.000
0,002 m?

0,5 kg



540 —> 541

OUTDOOR

Falco

Applique LED per esterni a doppia
emissione in abs e policarbonato.
Disponibile in diversi colori.

Outdoor LED wall lamp with double

emission in abs and polycarbonate.

Available in different colours.

colore montatura
frame color

[ | Dianco

white

e
silver
black

applique

- wall lamp

AP.FALCO/BCO

AP.FALCO/SILVER
AP.FALCO/NERO

power: 12W

voltage: 220-230V

light temperature: 4000K
nominal lumens: 1100LM
actuals lumens: 780LM

NS

Falco

Y T ]
N sl SE ‘I;',l:.ﬂ\\_\:m!f\bﬁ‘gﬁ
! 1]

applique doppia emissione
appligue monoemissione

Beam
120°

IP65
30.000

0,003 m?

1kg



OUTDOOR

Applique LED per esterni in alluminio
con diffusore in policarbonato.

Disponibile in due colori: Silver, Nero.

Aluminum outdoor LED wall lamp
with polycarbonate diffuser.
Available in two colours: Silver, Black.

colore montatura
frame color

) e
silver
black

22

applique
wall lamp

AP.SHELL/SILVER
AP.SHELL/NERO

power: 13W LED

voltage: 220-230V

light temperature: 4000K
nominal lumens: 1200LM
actuals lumens: 630LM

& G G

applique monoemissione
single emission wall lamp

Beam
360°

IPG5
30.000

0,005 m?

1kg



544 — 545

OUTDOOR

Pic

Applique a LED da esterno in
alluminio verniciato con diffusore

in policarbonato. Doppia emissione
luminosa. Disponibile in diversi colori.
LED outdoor wall lamp in painting
aluminum with polycarbonate diffuser.
Double light emission. Available in
different colours.

colore montatura
frame color

bianco
white

silver
silver

nero
black

1l

17,5

10,5

applique

wall lamp

AP.PIC/B.CO
AP.PIC/SILVER
AP.PIC/NERO

power: MW

voltage: 220-230V

light temperature: 4000K

nominal lumens: 1050LM
actuals lumens: 630LM

& G @

Pic

applique biemissione
double emission wall lamp

Beam
90°

IPG65
30.000
0,001 m?®

0,5 kg



546 — 54

Applique per esterni in alluminio
con diffusore in vetro. Disponibile
in due colori: Silver, Nero.
Aluminum outdoor wall lamp with
diffuser in glass. Available in two
colours: Silver, Black.

colore montatura
frame color

) e
silver
black

16

24

%

11

S,

11

applique
wall lamp

AP.RAV/SILVER
AP.RAV/NERO

power: 1x GU10
voltage: 220-230V

applique
wall lamp

AP.RAV/2-SILVER
AP.RAV/2-NERO

power: 2 x GUI0
voltage: 220-230V

-
o
T
o

> & G

Rav

appligue monoemissione
single emission wall lamp

IP54
0,002 m?

0,5 kg

applique biemissione
double emission wall lamp

IP54
0,003 m?®

0,6 kg



548 — 549

OUTDOOR

Fabius

Applique per esterno a doppia
emissione in alluminio con diffusore
in policarbonato. Disponibile

in diversi colori.

Double light emission outdoor wall
lamp, in aluminum with polycarbonate
diffuser. Available in different colours.

colore montatura
frame color

[ | Dianco

white

e
silver
black

12

18,6

[,
SR s
oo :il. . AL u:".n:l{m

applique

wall lamp
AP.FABIUS/BCA
AP.FABIUS/SILVER
AP.FABIUS/NERO

power: 1x E27
voltage: 220-230V

Fabius

b applique biemissione
double emission wall lamp

(% Ipas
7 0,004 m?
) kg



550 — 55I1

OUTDOOR

LiNUus

Applique per esterno a doppia
emissione in alluminio con diffusore
in policarbonato. Disponibile in

diversi colori.

Double light emission outdoor wall
lamp, in aluminum with polycarbonate
diffuser. Available in different colours.

colore montatura
frame color

[ | Dlance

white

e
silver
black

12

18,6

applique

wall lamp
AP.LINUS/BCA
AP.LINUS/SILVER
AP.LINUS/NERO

power: 1x E27W
voltage: 220-230V

-
s
T
o

Linus

applique biemissione
double emission wall lamp

P44
0,004 m?®

08 kg



OUTDOOR Plafoniera per esterni a LED, struttura in
alluminio e diffusore in policarbonato.

I Disponibile in due colori. ) : e e
T G b e t Outdoor LED ceiling llight, aluminum :
frame and polycarbonate diffuser. =

Available in two colours.

~Tablet

colore montatura
frame color

-
silver
marrone
_ brown

plafoniera "= plafoniera
ceiling light ceiling light

3 PL.TABLET/SILVER A Beam
PL.TABLET/MARRONE 120°
power: 15W P44
voltage: 220-230V

3';{ =0 light temperature: 4000K
nominal lumens: 1400LM 30.000
actuals lumens: 750LM

8 0,006 m?
1.2 kg

SWN"553




554 — bbb

OUTDOOR

Petar

Plafoniera per esterni, struttura

in ABS e diffusore in policarbonato.

Disponibile in tre colori.
Outdoor ceiling light, ABS frame
and polycarbonate diffuser.
Available in three colours.

colore montatura
frame color

[ ] e
white
A
gray
_ antracite
anthracite

o] 1

@30

plafoniera

ceiling light
PL.PETAR/B.CO
PL.PETAR/GRIGIO
PL.PETAR/ ANTRACITE

power: 2 x E27
voltage: 220-230V

!

> & @

Petar

plafoniera
ceiling light

P44
0,01 m?

1kg



OUTDOOR Plafoniera per esterni, struttura
in ABS e diffusore in policarbonato.
Disponibile in tre colori.

[ ]
P I C C O Outdoor ceiling light, ABS frame and

polycarbonate diffuser.
Available in three colours.

colore montatura
frame color

[ ] omnce
white
A
gray
_ antracite
anthracite

plafoniera "= plafoniera
OI — ceiling light ceiling light
PL.PICCA/PC-B.CO 09
8 PL.PICCA/PC-GRIGIO
PL.PICCA/PC-ANTR @ BB
,006 M
power: 1x E27
ltage: 220-230V
- voltage & 08 kg
I plafoniera "= plaofoniera
S ceiling light ceiling light
PL.PICCA/GR-B.CO 09 e
PL.PICCA/GR-GRIGIO
3 PL.PICCA/GR-ANTR & oo
,00m
power: 2 x E27
voltage: 220-230V f%
Tkg

30

556 — 557




558 — 659

OUTDOOR

Base

Plafoniera o applique per esterni

in ABS e policarbonato. Disponibile
in diversi colori.

Ceiling light or wall lamp for outdoor
in ABS and polycarbonate.

Available in different colours.

colore montatura
frame color

[ | blance

white

) e
silver
black

@30

plafoniera
ceiling light
PL.BASE/BCO
PL.BASE/SILVER
PL.BASE/NERO

power: 2 x E27
voltage: 220-230V

D> & @ N

Base

plafoniera
ceiling light

IP54
0,008 m?®

0,8 kg



560 — 561

OUTDOOR

Aidi

Plafoniera per esterni a LED, struttura in
ABS con diffusore in policarbonato.
Disponibile in tre colori.

LED outdoor ceiling light, ABS frame and
polycarbonate diffuser.

Available in three colours.

colore montatura
frame color

[ ] omnce
white
A
gray
_ antracite
anthracite

0

<

| —

@26

plafoniera

ceiling light
PL.AIDI/B.CO
PL.AIDI/GRIGIO
PL.AIDI/ANTR

power: 15W

voltage: 220-230V

light temperature: 4000K

nominal lumens: 1500LM
actuals lumens: 1000LM

d

> & G G

plafoniera
ceiling light

Beam
110°

IP65
30.000
0,005 m?®

0,9 kg

—




562 — 563

OUTDOOR

Paris

Applique per esterni in alluminio con diffusore in
policarbonato. Disponibile in tre colori: Bianco, Silver, Nero.

Prodotto utilizzabile sia come applique che come plafoniera.

Aluminum outdoor wall lamp with polycarbonate diffuser.
Available in three colours: White, Silver, Black.
Usable as a wall as a ceiling light.

colore montatura
frame color

[ | blance

white

) e
silver
black

30

applique

wall lamp
AP.PARIS/BCA
AP.PARIS/SILVER
AP.PARIS/NERO

power: 2 x E27
voltage: 220-230V

C & G PO

Paris

applique monoemissione
single emission wall lamp

IP54
0,011 m?

1,5 kg



OUTDOOR

Nilo

Plafoniera per esterni a LED, struttura in
ABS con diffusore in policarbonato.
Disponibile in tre colori.

Outdoor LED ceiling light, ABS frame with
polycarbonate diffuser.

Available in three colours.

colore montatura
frame color

I
white
-
silver
_ antracite
anthracite

@32

plafoniera
ceiling light

PL.NILO/BIANCO
PL.NILO/SILVER
PL.NILO/ANTRACITE

power: 21W

voltage: 220-230V

light temperature: 4000K
nominal lumens: 2000LM
actuals lumens: 1300LM

d

&G @

plafoniera
ceiling light

Beam
110°

IP65
30.000
0,01 m?

11kg



566 5 567

OUTDOOR

Guru

Spot per esterni, a pavimento

o a picchetto, struttura in alluminio,
diffusore in vetro, deflettore
frontale in plastica.

Spot for outdoor, on the floor or

on the stake, aluminum frame, glass
diffuser and plastic front deflector.

colore montatura
frame color

I o

brown

.
black

20

53

12

spot
spot
SPOT.GURU/MARR
SPOT.GURU/NERO

power: 1x GU10
voltage: 220-230V

spot con picchetto
stake spot
PLT.GURU/MARR
PLT.GURU/NERO

power: 1x GU10
voltage: 220-230V

e
G
N
)

> @ QS Ry

spot monoemissione
single emission spot

IP65
0,003 m?

0,4 kg

spot monoemissione

- single emission spot

IP65
0,003 m?

0,5kg



568 — 569

OUTDOOR

Goa

Spot da esterno in ABS e

policarbonato, fissabile a picchetto.

Outdoor spot in ABS and
polycarbonate, fixable to a picket.

colore montatura
frame color

. o
black

28

spot con picchetto
stake spot

SPOT.GOA

power: 1x GUIO
voltage: 220-230V

Goa

spot monoemissione
1 single emission spot

(9 pe5
T 0,003 me
[ o04kg



OUTDOOR

Shade

Applique LED per esterni in alluminio
con diffusore in policarbonato.
Disponibile in diversi colori.
Aluminum outdoor LED wall lamp
with polycarbonate diffuser.
Available in different colours.

colore montatura
frame color

) e
silver
black

10

INCASSO

25

segnapassi
steplight

AP.SHADE/SILVER
AP.SHADE/NERO

power: 13W

voltage: 220-230V

light temperature: 4000K
nominal lumens: 1200LM
actuals lumens: 620LM

segnapassi
steplight

Beam
120°

IP65
30.000

0,003 m?

1kg



572 — 573

Applique LED per esterno in

alluminio con diffusore in vetro.

Disponibile in diversi colori.
Outdoor LED wall lamp in
aluminum with glass diffuser.
Available in different colours.

colore montatura
frame color

[ | blance

white

) e
silver
black

segnhapassi

steplight

AP.SUN/BCO
AP.SUN/SILVER
AP.SUN/NERO

power: 3W

voltage: 220-230V

light temperature: 4000K

nominal lumens: 220LM
actuals lumens: 110LM

‘

& G @

segnapassi monoemissione
single emission steplight

Beam
120°

IP54
30.000
0,001 m?®

0,3 kg



OUTDOOR

Neo

Collezione segnapasso a LED per
esterni, struttura in alluminio cromato.
Disponibile in tre emissioni di luce.
Driver non incluso ma necessario.
Outdoor LED steplight collection,
chromed aluminum frame.

Available in three light emissions. Driver
not included but necessary.

colore montatura
frame color

N o
chrome

2,6

I Cl NEO/DRIVER

driver non

incluso ma
1.8 necessario

driver not
included but
necessary

12V output
35W

0] = segnapasso
T step light

NEO/1
power: 0,5W
voltage: 12V
v light temperature: 3000K
nominal lumens: 50LM
o7 actuals lumens: 20LM

segnhapassi
——— steplight

Beam
90°

IPG7

0,001 m?

&
30.000
gl
O

0,1kg

2 i

segnapasso
step light

NEO/2

power: 0,8W

voltage: 12V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 80LM
actuals lumens: 40LM

segnhapassi biemissione
double emission steplight

Beam
90°

IPG7
30.000
0,001 m?

0,1kg

n

=

I e

RN
NI

Q7

> d G G

segnapasso
step light

NEO/4

power: 1W

voltage: 12V

light temperature: 3000K
nominal lumens: 100LM
actuals lumens: 80LM

segnapassi quadriemissione
four emission steplight

Beam
90°

IP67
30.000
0,001 m?®

0,1kg



COHDRLLCE

€ un brand di Ciciriello Group

ONDALUCE si riserva il diritto

di apportare modifiche nei materiali e
nelle finiture dei prodotti presentati in
questo catalogo in qualunque momento
senza I'obbligo di preavviso.

Per tutte le tonalita di colore e finiture
presenti in questo catalogo, devono
essere tollerate variazioni minime di
colorazione dovute alla riproduzione
tipografica.

ONDALUCE reserves the right to make
changes in the materials and finishes of the
products in this catalog at any time without
notice. For all shades of color and finishes
present in this catalog, minimum variations
of tolerance to the typographical
reproduction must be displayed.

ZA\CICIRIELLO
= CROUP

S.P. 231 km 49.700
76123 Andria (BT)
Italia

T
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F
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www.ciciriellogroup.com
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